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Büyük batarya sistemi devrede Teknolojide 5G çılgınlığı geliyor Gazze’ye barış Ankara ile geldi5 104

TÜRKİYE GAZZE’DE OLMALI

HARFİYEN UYGULANMALI

İSRAİL’İN SİCİLİ KÖTÜ

İMZALAR KAYITLARA GİRDİ
HEPİMİZ MÜSLÜMAN’IZ

MHP Lideri Devlet Bahçeli, mezhep ayrılıklarının Türkiye’nin 
milli birliğine zarar vermesine göz yummayacaklarını belirterek, 
"Hem Alevi'yiz hem Sünni, hepsinden önce de Müslüman Türk 
milletiyiz. Cami ne kadar bizimse cemevi de bizimdir" dedi.

Cumhurbaşkanı Tay-
yip Erdoğan, Mısır’daki 
‘Barış Zirvesi’ne İsrail 
saldırganlığına artık 'dur' 
demek için gittiklerini 
belirterek, "Attığımız 
imzalarla da barış iradesi 
tarihin kayıtlarına girdi. 
Kalıcı bir barış gelece-
ğine kendimizi adamış 
bulunuyoruz" dedi.

HEM ALEVi’YiZ 
HEM SUNNI

KENDiMiZi KALICI
BARISA ADADIK

Partisinin TBMM Grup Toplantısı'n-
da konuşan Bahçeli, Gazze'nin hu-

zur, güvenlik ve istikrar amacının ya-
nında sivil, diplomatik ve teknik koor-
dinasyonu sağlayacak bir mekanizma 
olarak planlanan Uluslararası Görev 
ve İstikrar Gücü'nde Türkiye'nin yer 
almasının, bölgesel huzur ve sükûne-
te azami katkı sağlayacağını söyledi. 

Mısır'ın Şarm el-Şeyh şehrinde dü-
zenlenen ‘Barış Zirvesi’nin ardından 

yurda dönüşünde açıklamalarda bu-
lunan Erdoğan, anlaşmaya, Filistin so-
rununu çözen bir belge gözüyle bak-
manın yanlış olduğunu belirterek, va-
rılan mutabakatın bir ateşkes düzen-
lemesi olduğunu ve harfiyen uygulan-
ması gerektiğini söyledi.

Sürecin çetin olduğuna dikkati çe-
ken Erdoğan, "Ateşkesin kalıcı ol-

ması ve ihlallerin yaşanmaması çok 
önemli. Bu nedenle İsrail hükümetinin 
verdiği sözleri tutması temin edilmeli. 
Çünkü İsrail’in bu konudaki sicili son 
derece kötü. Yeniden soykırıma dö-
nerse bunun bedelinin ağır olacağını 
İsrail de biliyor" ifadelerini kullandı.

‘Barış Zirvesi’ndeki ‘Niyet Beyanı’na 
ABD Başkanı Trump, Mısır Cum-

hurbaşkanı Sisi, Katar Emiri Al Sani 
ve kendisinin imza attıklarını belirten 
Erdoğan, “Bu imzalarla artık bu barış 
iradesi tarihin kayıtlarına girdi. Bölge-
de kapsamlı bir barış, güvenlik ve or-
tak refah peşindeyiz. Kalıcı bir barış 
geleceğine kendimizi adamış  
bulunuyoruz” dedi. l 07

Aleviliği siyasi mevzi haline dönüş-
türmeye çalışanların büyük bir yan-

lışın failleri olduğunu vurgulayan Bah-
çeli, "Hem Alevi'yiz hem Sünni, hepsin-
den evveli de Müslüman Türk milleti-
yiz. Cami ne kadar bizimse cemevi de 
bizimdir. Cemevlerinin ibadethane ola-
rak görülmesine anlayış ve saygı du-
yulmalı" ifadelerini kullandı. l 08-09

CHP'DE  
EKSEN  
KAYDI
Nobel Barış 
Ödülü’nü kazanan 
Venezuelalı 
muhalefet lideri 
için “ABD’nin 
ülkesine müdahale 
etmesini isteyecek 
kadar zıvanadan 
çıktı” diyen 
Bahçeli, Ekrem 
İmamoğlu’nun 
bu kişiyi tebrik 
etmesine de sert 
tepki gösterdi. 
Bahçeli, “İşte CHP 
bu. Atatürk’ün 
kemikleri 
sızlamaktadır.
CHP’de eksen 
kaymış” 
açıklamasını  
yaptı. 
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Askeri hastanelerin tekrar hizmete alınması gerektiğini dile getiren 
MHP Lideri Bahçeli, "MHP olarak askeri hastanelerin kapatılması 
hataydı ama açılması bir sevap olacaktır, diyoruz. Hastanelerin 
tekrar devreye girmesini bekliyor, bu hususta elimizden gelen 
çabayı göstereceğimizi ifade ediyorum" diye konuştu. 

Gazze'de oluşturulacak görev gücünün yapısına 
dair değerlendirmelerin devam ettiğini belirten 

Erdoğan, "Ateşkesle birlikte uluslararası toplumun 
görevi bitmedi, yeni başladı. Soykırımın unutul-

maması için mücadele sürmeli, sorumluların hesap 
vermesi için çabalarımızı artırmalıyız. Gazze’nin 

yeniden imarı da şart" diye konuştu. 

ASKERİ HASTANELER AÇILMALI

GÖREV GÜCÜ NETLEŞMEDİ

ŞEHİTLER 
‘CESET’ DEĞİL

Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonunda
 herkesi sorumlu bir dil kullanmaya davet eden Bahçeli, “Şehitlerimize

 ‘gencecik cesetler’ demek, doğru değildir. Çünkü şehitler ceset değil, bizim 
kahramanımız, manevi muhafızlarımızdır. TBMM çatısı altında taşkın 

sloganlara da yer ve gerek yoktur” dedi.  

Yüksek kiralar ve konut fiyatlarıyla ilgili de çok önemli bir projeyi hayata geçire-
ceklerini belirten Erdoğan, "Bundan böyle kira konusunda işin planlamasını devlet 
yapacak. TOKİ, 81 ilde 500 bin sosyal konut yapacak. Bu konutların bir kısmını dar 
gelirli ailelere kiraya verip, ucuz kiralama sürecini başlatacağız" dedi.  

KONUTTA UCUZ KİRA DÖNEMİ

İsrail ordusu, yürürlüğe giren 
ateşkes mutabakatına rağmen 
Gazze kentinin Şucaiyye Ma-
hallesi’nde evlerine dönmeye 
çalışan Filistinlilere insansız 
hava araçlarından (İHA) ateş 
açtı. Saldırıda 6 kişinin hayatını 
kaybettiği belirtildi. l 10

ABD Başkanı Trump, ateşkesin yü-
rürlüğe girmesinin ardından iki dev-
letli çözüm yerine Gazze’nin yeniden 

inşasına odaklandığını söyledi. l 10 

İsrail hâlâ
öldürüyor MUHTEŞEMSINIZ

ÇOCUKLAR
Trump, iki devletli
çözüme sıcak değil

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, gazetecilere ‘Şarm el-Şeyh

 Barış Zirvesi Niyet Beyanı’
 metnini gösterdi.

SAĞDUYUDAN  
AYRILMAMAK…
BURAK ÖZCAN 06

CAMi NE KADAR 
BiZiMSE CEMEVi DE 
BiZiMDiR

MHP LİDERİ DEVLET BAHÇELİ:

4
12026 Dünya  

Kupası Elemeleri  
E Grubu’nda A Milli 
Takımımız, Kocaeli’de 
ağırladığı Gürcistan’ı  
farklı mağlup etti. 
l 14



MARDIN’DE 1500 YILLIK MOZAIK BULUNDU

Mardin’in  Midyat ilçesinde, turizme kazandırılmak üzere temizlenen tarihi bir değirmenin tabanında yaklaşık 1500 yıllık 
mozaik tespit edildi. Çağ Çağ Çayı Vadisi’nin Sivrice Mahallesi Beyazsu mesire alanında özel bir mülkiyete ait değirmenin 
temizlik çalışmaları sırasında ortaya çıkan mozaik, Mardin Müze Müdürlüğüne bildirildi. Müze ekipleri tarafından yapılan 

incelemede, mozaiklerin geometrik şekiller, dalga, düğüm, haç ve sonsuzluk motifleri içerdiği ve üzerinde “Tittos 
Domestikos” yazıtı bulunduğu belirlendi. Mardin Müze Müdürü İdris Akgül, “Mozaiğin üzerinde yer alan yazıt, buranın sivil 

bir idareciye ait yapı olduğunu gösteriyor. Alanın konservasyon çalışmalarından sonra daha detaylı bilgiye ulaşacağız” 
dedi. Mülkiyet sahibi Reşit Coşkun ise çalışmaları arkeolojik zemine zarar vermemek için durdurduklarını belirterek, 
“Mozaik beklediğimizden çok daha eski çıktı. Alanın turizme kazandırılması hem ülkemiz hem bölge için büyük katkı 

sağlayacaktır” ifadelerini kullandı. Kazı çalışmaları Kültür ve Turizm Bakanlığı denetiminde sürdürülüyor.

GÜNCEL
Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU  Tasarım: BANU YAPRAK

2 15 EKİM 2025
ÇARŞAMBA

Ahmed Cevad Enstitüsü ve 
Azerbaycan Cumhuriyeti 

Türkiye Büyükelçiliği Kültür 
Merkezi iş birliğiyle düzenlenen 
“Şehadetinin 88. Yıl Dönümünde 
Ahmed Cevad’ı Anma” progra-
mında, Türk dünyasının bağım-
sızlık ve hürriyet şairi Ahmed 
Cevad dualarla anıldı.

Programa katılan MHP Genel 
Başkan Başdanışmanı Ruhi 
Ersoy, yaptığı konuşmada Ahmed 
Cevad’ın Türk milletinin kaderini 
dizelerine işlediğini belirterek, 
“Kelimeleriyle hürriyetin ruhu-
nu yoğuran, inancını kalemiyle 
birleştirerek Türk dünyasının 
vicdanında ebedileşen Ahmed 
Cevad, özgürlüğe ve kardeşliğe 

inanan tüm Türk milletinin ortak 
kalp atışıdır” dedi.

Ersoy, Azerbaycan ile Türkiye 
arasındaki kardeşliğin Ahmed 
Cevad’ın eserlerinde hayat bul-
duğunu vurgulayarak, “Bugün 
onun aziz hatırası etrafında bir 
araya gelerek ortak kültürel 
mirasımızın, ebedi kardeşliği-
mizin ve hürriyet ülkümüzün 
sarsılmaz bağlarını bir kez daha 
güçlendirdik” ifadelerini kul-
landı. Program, Ahmed Cevad’ın 
şiirlerinden yapılan okumalar ve 
dua ile sona erdi.

Ruhu şad, mekânı cennet ol-
sun, diyen Ersoy, Ahmed Cevad’ın 
hatırasının Türk dünyasında ya-
şamaya devam edeceğini söyledi.

Türk dünyasının ba-
ğımsızlık ve hürriyet 

şairi Ahmed Cevad, 
şehadetinin 88. yı-

lında Ankara’da dü-
zenlenen anlamlı bir 

törenle anıldı. MHP 
Genel Başkan Başda-
nışmanı Ruhi Ersoy, 

“Ahmed Cevad, Türk 
milletinin ortak kalp 

atışıdır” dedi.

Türk dizi ve film sektörü 

İstanbul'un kalbine 
İTO'dan 5 yeni eser

MIPCOM 2025'TE
Kültür ve Turizm Bakanlığının 
desteği ve İstanbul Ticaret 

Odasının organizasyonuyla Türk 
televizyon, dizi, film ve içerik sek-
törü, dünyanın en prestijli içerik 
fuarlarından biri olan MIPCOM 
2025'e katıldı.

Bakanlıktan yapılan açıklama-
ya göre, 13-16 Ekim tarihlerinde 
Fransa’nın Cannes kentinde dü-
zenlenen MIPCOM 2025 fuarı, 100 
ülke, 12 bin ziyaretçi ve 3 bin 300 
içerik alıcısını bir araya getiriyor.

Türkiye bu yıl, 28 firmanın katı-
lımıyla temsil ediliyor. Katılımcılar, 
uluslararası sektör temsilcileriyle 
görüşmeler yaparak yeni satış ve 
iş birliği olanaklarını değerlendi-
riyor. Fuarda dizi, film, animas-
yon, belgesel ve TV formatları 

tanıtılıyor. Dünyada büyüklüğü 
milyar dolarlarla ifade edilen dizi 
ve içerik sektörünün en güçlü 
ülkelerinden biri olan Türkiye, 
her yıl ürettiği yaklaşık 50 dizi ve 
küresel çaptaki yüz milyonlarca 
izleyicisiyle dikkati çekiyor. Tür-
kiye'de dizi filmlerin ihracat hacmi 
her geçen yıl büyüyor ve bu diziler 
ülkenin yumuşak gücü olarak 
kültür diplomasisine katkı sağ-
lıyor. Kültür ve Turizm Bakanlığı, 
Türk içerik sektörünün dünyadaki 
yükselişini kalıcı kılmak ve daha 
ileri taşımak için yapımcı ve satış 
ajanslarının uluslararası fuarlarda 
güçlü biçimde yer almasını des-
tekleyerek, ülkenin küresel içerik 
pazarındaki etkisini büyütmeyi 
amaçlıyor.

İstanbul Ticaret Odası (İTO), 
Tarihi Yarımada ve Eminönü’ne 

5 ayrı restorasyon ve rekonstrüksi-
yon projesi kazandırıyor. Eski Mer-
kez Binası, İTO Ek Bina, Taşhan Ek 
Blok, yeni Merkez Binası ve Hidayet 
Camii restorasyonları, bölgenin 
tarihi dokusunu korurken modern 
bir çehre kazandırmayı hedefli-
yor. İTO Başkanı Şekib Avdagiç, 
projelerle tarihi yapıların gelecek 
kuşaklara aktarılacağını belirterek, 
“Bu binalar taş yapılar değil, içinde 
bir medeniyetin zenginliklerini 
barındıran kültürel savunma hatla-
rımızdır” dedi.

Eski Merkez Binası, 54 yıl önceki 
mimari özellikleri korunarak yeni-
den inşa edildi. 1870’lerden kalma 

İTO Ek Bina-
sı’nın tuğla 
dış cephesi 
korunur-
ken avluya 
bakan kısmı 
cam giydirme ile yenilendi. Yeni 
Merkez Binası’nda ortaya çıkarılan 
ahşap iskele ve taş payeler, zemin 
katta sergilenecek. Taşhan Ek 
Blok’un üst katı ise tahkim merkezi 
duruşma salonu olacak.

İTO, ayrıca 1813 yapımı Hidayet 
Camii’nin restorasyonunu radar 
taramasıyla zemin sağlamlaştır-
ması, kubbe ve ahşap onarımları ile 
tamamladı. Projeler, Tarihi Yarıma-
da’nın tarihini yaşatırken modern 
işlevsellik de kazandırıyor.

İç Ege’de bulunan ve yüzde 53’ü ormanlarla 
kaplı Kütahya’nın doğal güzellikleriyle öne 

çıkan Domaniç ilçesinde, sonbaharla birlikte bazı 
ağaçların yaprakları sarardı. Kocayayla, Topuk Yayla 
Tabiat Parkı ve Kayıların Göç Yolu’nun da yer aldığı 

1500 rakımlı Domaniç Dağları ise yeşilden sarıya 
dönen ormanlarıyla doğaseverleri kendine çekiyor. 
Öte yandan, kayın, meşe ve çam ağaçlarının bir 
arada bulunduğu Domaniç Dağları’ndaki renk 
değişimi drone ile görüntülendi.

Domaniç Dağları'nda sonbahar büyüsü

Düzce’nin Gölyaka ilçesinde elektrik 
akımına kapılarak felç geçiren kızıl şahin, 

veterinerlerin titiz çalışmaları sayesinde sağlığına 
kavuştu. Yaklaşık bir ay önce ormanlık alanda ha-
reketsiz bulunan kuş, Düzce Doğa Koruma ve Milli 
Parklar Şube Müdürlüğüne bağlı rehabilitasyon 
merkezine getirildi. Veteriner hekimler Murat 
Ünlü ve Zeynep Hızal, şahinin yüksek gerilim 
hattına konduğu sırada akıma kapıldığını tespit 
etti. Bitkin kuşa şok tedavisi, protein takviyesi, 
serum desteği ve özel egzersizler uygulandı. 
Ünlü, “Geldiğinde felç geçiriyordu ve parazit 
vardı. Şu an ayaklarını açıyor, kanatlarını çırpıyor. 
Çok şükür doğaya salınma aşamasında” dedi. 
Uzmanlar, göç yolundaki yaban kuşlarına zarar 
verilmemesi gerektiğini vurgulayarak, ekosiste-
min korunmasının önemine dikkat çekti.

Düzce'de felç 
geçiren kızıl 
şahin sağlığına 
kavuştu

Göbeklitepe'de günlük 
ziyaretçi sayısı 5 bini buldu

 “Tarihin sıfır noktası” olarak ni-
telendirilen ve UNESCO Dünya 

Mirası Listesi’nde yer alan Göbekli-
tepe, sonbahar sezonunda günlük 
ortalama 5 bin ziyaretçiyi ağırlıyor. 
Kent merkezine 18 kilometre uzak-
lıktaki ören yeri, Neolitik Dönem’e 
tarihlenen, 3 ila 6 metre boyların-
daki ve 40-60 ton ağırlığındaki T 
biçimli dikili taşları ile öne çıkıyor.

Şanlıurfa İl Kültür ve Turizm 
Müdürü Aydın Aslan, Göbeklite-
pe’nin UNESCO Listesi’ne girme-
siyle bölge turizminin lokomotifi 
hâline geldiğini belirterek, “Bölgeye 
gelen tüm turlarda Göbeklitepe 

programı bulunuyor. Türkiye’nin 
kültür turizminde gelecekte de 
lokomotifi olacak” dedi. Şanlıurfa 
Ticaret ve Sanayi Odası Turizm 
Meslek Komitesi Başkanı Mehmet 
Kamil Türkmen ise sonbahar ayla-
rının ziyaretler için ideal olduğunu 
vurguladı: “Ortalama günlük 
yoğunluk 5 bin kişiyi zorluyor. Ekim 
ile hareketliliğin daha da artmasını 
bekliyoruz.” Polonyalı turist Victor 
Ches ve Almanya’dan gelen Samira 
Ceylan, Göbeklitepe’yi ziyaretlerin-
den duydukları heyecanı dile geti-
rerek, kazıların devam etmesinin 
kendilerini mutlu ettiğini söyledi.

TAYTAK: SANAT, BiR 
MiLLETiN HAFIZASIDIR

fyonkarahi-
sar’da düzenlenen 

Büyük Taarruz 4. 
Uluslararası Kısa 

Film Festivali, Milli Mücadele'nin 
ruhunu sanatla buluşturdu. 
Festival kapsamında konuşan 
MHP Afyonkarahisar Milletve-
kili Mehmet Taytak, hem Türk 
milletinin bağımsızlık azmini hem 
de Gazze’deki direnişin insanlık 
onurunu temsil ettiğini vurguladı.

Taytak, Büyük Taarruz’un 
yalnızca askeri bir zafer değil, 
Türk milletinin yeniden doğuşu-
nun sembolü olduğunu belirterek 
şunları söyledi:

“Bugün burada sadece bir 
film festivalini değil, bir milletin 
diriliş ruhunu kutluyoruz. Büyük 
Taarruz, Türk milletinin esareti 
reddedişinin, bağımsızlık tutku-
sunun ve iman dolu yüreğinin 
simgesidir. Bu topraklarda atılan 
her adım bir destanın izidir.”

Sanatın, milletlerin ruhunu 
geleceğe taşıyan en güçlü araç-
lardan biri olduğunu ifade eden 
Taytak, “Bugün aynı kararlılığı sa-
natın diliyle, kameranın gözüyle, 
yüreğin sesiyle dünyaya anlatı-
yoruz. Çünkü sanat da inançla, 
cesaretle ve yürekle yapılır” dedi.

Sanatın birleştirici gücüne 
dikkat çeken Taytak, festiva-
lin geçmişle geleceği bir araya 
getirdiğini belirtti ve "Bu festival, 
geçmişle geleceği buluşturan bir 
köprüdür. Bir ucunda Kocatepe’de 
yazılan kahramanlık destanı, 
diğer ucunda o destanı sanatın 
diliyle yeniden anlatan sanatçıla-
rımız var” dedi.

Bir milletin gücünün yalnızca 
askeri kudretinden değil, kültü-
ründen ve sanatından da geldiğini 
vurgulayan Taytak, “Ecdadın 
emaneti bu vatan, kalemle, 
fırçayla, kamerayla yaşatıldıkça 
sonsuza kadar var olacaktır” 
ifadelerini kullandı.

'Gazze’deki direniş aynı 
ruhtan besleniyor'

Taytak, festivalde gösterilen 
“Anka Kuşu Gazze” adlı kısa film-
den söz ederek, Gazze’de yaşanan 
insanlık dramına dikkat çekti.

“Anka Kuşu Gazze, küllerinden 
doğan bir halkın umut dolu müca-
delesinin hikâyesidir. Anka kuşu, 
Gazze’de insanlığın suskunluğuna 
karşı bir vicdan çağrısıdır” dedi. 
Türk milletinin tarih boyunca 
küllerinden doğmayı bildiğini 
hatırlatan Taytak, “Gazze’deki 

direniş de aynı inançtan, aynı 
ruhtan beslenmiştir” ifadesini 
kullandı. Mazlumun duasının her 
zaman galip geleceğini vurgu-
layan Taytak, “Zalimin zulmü 
ne kadar büyük olursa olsun, 
mazlumun duası daima galip gelir. 
Gazze yalnız değildir, mazlumun 
duası sahipsiz kalmayacaktır” 
dedi. Konuşmasının sonunda 
Taytak, Gazze’ye yönelik duyarlı-
lıklarından dolayı Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ve MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’ye 
teşekkür etti:

“Sayın Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan’a, Sayın 
Genel Başkanımız Devlet Bah-
çeli’ye ve milletimize, Gazze’nin 
sesi oldukları için teşekkür ediyor 
Allah hepsinden razı olsun” ifade-
lerini kullandı.

Milli Mücadele ruhu
gelecek nesillere aktarılıyor

Bu yıl dördüncüsü düzenlenen 
Büyük Taarruz Uluslararası Kısa 
Film Festivali, farklı ülkelerden 
gelen sanatçıların katılımıyla 
gerçekleştirildi. Festival, Milli Mü-
cadele'nin kahramanlık ruhunu 
evrensel bir sanat diliyle gelecek 
nesillere aktarmayı amaçlıyor.

MHP Afyonkara-
hisar Milletvekili 

Mehmet Taytak, Bü-
yük Taarruz 4. Ulus-

lararası Kısa Film 
Festivali’nde, Türk 
milletinin direniş 

ruhuna ve Gazze’de-
ki mücadelenin anla-

mına dikkat çekti.

A

BAĞIMSIZLIK ŞAIRI AHMED CEVAD, ŞEHADETININ 
88. YILINDA ANILDI

AHMED CEVAD KIMDIR?
Ahmed Cevad (1892–1937), 
Azerbaycan’ın Gence bölgesinde 

doğmuş, genç yaşta kalemiyle milli 
uyanışın ve özgürlük mücadelesinin 
sesi olmuştur. Gerçek adı Ahmed Cavad 
Mahmud oğlu İbrahimov’dur. Eserlerinde 
Türk birliği, vatan sevgisi, özgürlük, 
iman ve kardeşlik temalarını işlemiştir. 
Özellikle kaleme aldığı “Çırpınırdın Kara-
deniz” şiiri, kısa sürede Türk dünyasının 
ortak marşı hâline gelmiş, Türkiye’den 
Orta Asya’ya kadar geniş bir coğrafyada 
söylenmiştir. Cevad, 1918’de Azer-
baycan Halk Cumhuriyeti’nin kuruluş 
döneminde aktif bir aydın olarak görev 
yapmış, bağımsız Azerbaycan idealini 
savunmuştur. Ancak 1920’de Sovyet 
işgali sonrası başlayan baskılar, onun 

da hayatını 
derinden etki-
lemiştir. Stalin 
döneminde 
“milliyetçi” 
olmakla suçla-
narak 1937’de 
tutuklanmış ve 
kurşuna dizile-
rek şehit edilmiştir. Uzun yıllar boyunca 
eserleri yasaklanmış, ancak bağımsız 
Azerbaycan’ın yeniden doğuşuyla bir-
likte adı resmen iade edilmiştir. Bugün 
Ahmed Cevad, yalnızca bir şair olarak 
değil, Türk dünyasının vicdanı, özgürlük 
ve kardeşliğin simgesi, Azerbaycan-Tür-
kiye dostluğunun edebi temellerini atan 
bir fikir adamı olarak anılmaktadır.

Şekib Avdagiç



çişleri Bakanlığı 
Emniyet Genel 

Müdürlüğü (EGM), 
2023’ten bu yı-

lın ilk 9 ayına kadar toplam 
207 milyon 353 bin 46 araç ve 
sürücüyü denetledi. Karayolu 
Trafik Güvenliği Strateji Belgesi 
(2021-2030) ve Karayolu Trafik 
Güvenliği Eylem Planı (2021-
2023) kapsamında yürütülen 
çalışmalar, trafik kazalarında 
can kayıplarını en aza indir-
meyi amaçlıyor. EGM verilerine 
göre, strateji ve eylem plan-
ları çerçevesinde 376 toplantı 
yapıldı; bunlar arasında 350 
ihtisas grup ve 26 sorumlular 
toplantısı bulunuyor. Karayolu 
Trafik Güvenliği Stratejisi İzle-
me ve Yürütme Kurulu ise 12 
kez toplanarak kurumlar arası 
koordinasyonu sağladı.

Personel ve ekip 
sayısı artırıldı
“Sıfır can kaybı” hedefiyle 

yürütülen çalışmalarda, trafik 
personeli yüzde 15,8, trafik ekip 
sayısı ise yüzde 8,3 artırıldı. 
Sürücü, yolcu, yaya ve çocukla-
rın bilinçlendirilmesi amacıyla 
21 farklı kampanya düzenlendi. 
Bu kapsamda 34 bin 260 kişiye 
emniyet kemeri simülasyon 
aracıyla eğitim verildi; bunun 
7 bin 576’sı bu yılın ilk 9 ayında 
gerçekleştirildi.

Denetimlerde 
rekor rakamlar
2023’te 3 milyon 45 bin 10 mo-

tosiklet denetlenirken, 2024’te 
6 milyon 754 bin 402’ye, bu yılın 
ilk 9 ayında ise 9 milyon 352 bin 
104’e ulaştı. Diğer araç kontrol-
lerinde ise 2023’te 48 milyon 71 

bin 875, 2024’te 76 milyon 618 bin 
689, bu yılın ilk 9 ayında 72 mil-
yon 862 bin 607 araç denetlendi. 
Böylece toplamda 207 milyon 
353 bin 46 araç ve sürücü 
kontrol edilmiş oldu. Son 5 yılda 

ölümlü ve yaralanmalı kazaların 
yüzde 37,3’ü hız kaynaklı. Geçiş 
önceliğine uymama yüzde 15,5, 
şerit değiştirme hatası yüzde 
10,6, arkadan çarpma yüzde 
9, dönüş kurallarına uymama 

yüzde 8 olarak kayıtlara geçti. 
Trafik cezalarının yüzde 41,4’ü 
hız limitini aşan sürücülere, 
yüzde 14,4’ü park yasağı ihlalle-
rine, yüzde 11’i trafik işaretlerine 
uymayanlara yazıldı.

Eğitim faaliyetleri artıyor
Yol kullanıcılarına yönelik 

eğitimlerde 2023’te 2,8 milyon, 
2024’te 3,9 milyon, bu yılın ilk 8 
ayında ise 4,5 milyon kişi bilgi-
lendirildi. Elektrikli scooter kul-
lanıcıları da dâhil edilerek, son 
5 yılda 6,5 milyon kişiye eğitim 
verildi. Çocuklara yönelik 
projelerle 12,6 milyon, yetişkin 
ve yayalara yönelik projelerle 7 
milyon kişi bilinçlendirildi. 

EGM, Karayolları Trafik 
Kanunu’nda yapılacak değişik-
liklerle trafik güvenliğini güç-
lendirmeyi ve "sıfır can kaybı” 
hedefine ulaşmayı hedefliyor.
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TRAFIK GÜVENLIĞI IÇIN 
SEFERBERLIK
EGM 3 yılda 207 milyon araç ve sürücüyü denetledi

EMNIYET GENEL MÜDÜRLÜĞÜ, 2023’TEN BU YANA 207 MILYONDAN 
FAZLA ARAÇ VE SÜRÜCÜYÜ DENETLEYEREK “SIFIR CAN KAYBI” 

HEDEFI DOĞRULTUSUNDA TRAFIK GÜVENLIĞINI ARTIRIYOR.

İ

eteoroloji Genel 
Müdürlüğü veri-

lerinden derlenen 
bilgilere göre, ül-

kede uzun yıllar yaz mevsimi 
yağış ortalaması (1991-2020) 
64 milimetre olarak ölçüldü. 
Türkiye'de topraklara bu yaz 
30, geçen yıl yaz mevsiminde 
ise 58,4 milimetre yağış düştü.

Böylece Türkiye'de yaz 
yağışlarının, uzun yıllar orta-
lamasına göre yüzde 53, geçen 
yılın aynı dönemine kıyasla 
yüzde 49 azaldığı hesaplandı. 
Bu yazda görülen yağışlar, 
tüm bölgelerin normalle-
rinin ve geçen yılın altında 
gerçekleşirken Marmara ve 
Karadeniz’de 65, Akdeniz ve İç 
Anadolu’da 17, Ege Bölgesi’nde 
son 16 yılın en düşük yağış-
ları tespit edildi. Yaz mevsimi 
yağışları, normallerine göre 

Denizli, Muğla’nın güney ve 
batısı ile Mersin ve Karaman 
çevrelerinde yer yer artarken 
diğer kesimlerin tamamında 
azalma gösterdi. Azalma oranı 
Marmara, Ege ve Güneydo-
ğu Anadolu Bölgesi ile Batı 
Karadeniz Bölgesi'nin büyük 
kesiminde yüzde 80'in üzerine 
çıktı. Yazın Trabzon normalle-
rine göre yakın yağış alırken, 
diğer tüm illerde normale göre 
azalma tespit edildi. 

Normaline göre en fazla 
yağış azlığı görülen iller yüzde 
93'le Çanakkale, yüzde 92'yle 
Bilecik, yüzde 91'le İzmir ve 
yüzde 90'la İstanbul oldu.

'Su kaynaklarımızda ciddi 
sıkıntılar yaşanabilir'
İstanbul Aydın Üniver-

sitesi Dr. Öğr. Üyesi ve 
meteoroloji mühendisi Gü-

ven Özdemir, Türkiye’nin 
yaz aylarında genellikle 
yüksek basıncın etkisinde 
kaldığını, bu nedenle uzun 
süreli açık ve sıcak havala-
rın görüldüğünü söyledi.

Yerel olarak zaman zaman 
yağışlar yaşansa da genel 
tabloda kuraklığın görül-
düğünü belirten Özdemir, 
"Marmara Bölgesi mevsim 
normallerine göre daha 
az yağış aldı. Karadeniz 
Bölgesi’nde özellikle Doğu 
Karadeniz hariç kesimlerde 
yağışlarda azalma gözlendi. 
Akdeniz ve Ege bölgeleri ise 
oldukça kurak geçti" diye 
konuştu. Özdemir, kuraklığın 
her geçen yıl artmasının te-
mel nedenleri arasında fosil 
yakıt kullanımı, nüfus artışı, 
ısı adalarının artışı ve küre-
sel ısınma olduğunu anlattı.

Türkiye'de yaz yağışları uzun yıllar ortalamasına göre yüzde 53 azalırken, İstanbul'da da son 65 yılın en kurak yazı 
yaşandı.

İSTANBUL'DA SON 65 YILIN
EN KURAK 
YAZI YAŞANDI

M
Muş’ta yolcu treni hemzemin geçitte 
okul servisi minibüsüne çarptı, 17 
öğrenci hafif yaralandı. Tatvan-Elazığ 
seferini yapan tren, Yeşilce Mahallesi'n-
deki hemzemin geçitte Ramazan Aytulun 
idaresindeki öğrenci servisine çarptı. İh-
bar üzerine kaza yerine 112 Acil Sağlık, 
AFAD, itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi. 
İlk belirlemelere göre kazada yaralanan 
17 öğrenci, ekiplerin müdahalesinin 
ardından Muş Devlet Hastanesine kaldı-
rıldı. İl Milli Eğitim Müdürü Abdulkadir Al-
tay, kazanın ardından hastaneye giderek 
öğrencilerin durumu hakkında bilgi aldı. 
Öğrencilere ve ailelerine geçmiş olsun 
dileklerini ileten Altay, şöyle konuştu: 
“2071 Melikşah Ortaokulumuzun 
özel öğrenci servisi tren kavşağından 
geçerken aracın sol kısmına trenin 
çarpması sonucu öğrencilerimiz hafif 
şekilde yaralandı. Tedbiren öğrencileri-
mizin tamamı hastaneye sevk edildi ve 
müşahede altına alındı. Çok şükür hiçbir 
öğrencimizde hayati tehlike yok. Bir 
daha böyle kazaların yaşanmaması için 
arkadaşlarımıza daha dikkatli olunması 
konusunda çağrıda bulunuyoruz. Servis 
aracında ilk aldığımız bilgiye göre 17 
öğrenci bulunduğu noktasında bilgi var."

Muş’ta yolcu 
treni, servis 

minibüsüne çarptı: 
17 ÖĞRENCI 
YARALANDI

Kars'ta karın etkisiyle 
köyler beyaza büründü

Kars'ta etkili olan karın 
etkisiyle yüksek rakımdaki 

köyler beyaza büründü. Kentte 
önceki gün başlayan ve aralıklar-
la devam eden kar yağışı, yüksek 
kesimlerde sabah saatlerine 
kadar etkisini sürdürdü.

Kars-Göle kara yolunda 2 
bin 300 rakımdaki köyler karla 
kaplandı. Besiciler hayvanları-
nı otlatmak için karın olmadığı 
bölgelere indiriyor. Çoban Hayati 
Bayşu,  kasım ayının 15'ine kadar 
hayvanları dışarıda otlattıklarını 
belirterek, "Bu kar kalkar, her 
sene böyle yağar. Kar yağdığı için 
hayvanları ahırdan geç çıkartıyo-
ruz, erken getiriyoruz" dedi.

Küçük göletler buz tuttu
Sarıkamış ilçesinde de soğuk 

hava ve kırağı etkili oldu. Yağan 
karın ardından havanın soğuma-
sıyla ilçede gece hava sıcaklığı 

sıfırın altında 6 dereceye düştü. 
Sabah araçların camları ile bitki-
ler kırağıyla kaplandı, Acısu Dere-
si'ndeki küçük göletler buz tuttu. 
Bazı besiciler ise kırağıyla kaplı 
alanda hayvanlarını otlatmaya 
çalıştı. Vatandaşlardan Önder 
Ağbaba, havanın soğuduğunu 
belirterek, "Dün kar yağışıyla, bu-
gün de kırağıyla uyandık. Yavaş 
yavaş Sarıkamış'ın kışı geliyor. 

Dün akşam hava eksi 6'daydı. 
Böyle giderse yakında karla bulu-
şacağız" ifadelerini kullandı.

İETT otobüsü 
duvarda 
asılı kaldı

İstanbul Üsküdar’da el freni 
çekilmeyen İETT otobüsü, 

park hâlindeyken hareket ederek 
Veysi Paşa Sokağı’nda yokuş 
aşağı ilerledi ve bir sitenin istinat 
duvarına çarparak asılı kaldı. Kaza 
anı çevredeki cep telefonu kamera-
larıyla kaydedildi. Olay yerine polis 
ve itfaiye ekipleri sevk edilirken, 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
vinç yardımıyla otobüsü güvenli bir 
şekilde kaldırdı. Kazada otobüsün 
ön kısmı hasar gördü ancak can 
kaybı yaşanmadı. İETT, sürücüye 
işten el çektirildiğini ve idari soruş-
turma başlatıldığını açıkladı.

Hava soğuyor
kar yolda

Meteoroloji Genel Müdürlüğü, 
bu hafta sıcaklıkların mevsim 

normallerinin 1-2 derece altında 
seyredeceğini ve Marmara ile 
Karadeniz bölgelerinin 5-6 gün 
boyunca yağışlı havanın etkisinde 
olacağını açıkladı. İstanbul’da 
aralıklarla sağanak beklenirken, 
Ankara ve İzmir’de yağış öngörül-
müyor. Hava uzmanları, yüksek ke-
simlerdeki kar yağışlarının normal 
olduğunu, ilerleyen günlerde karın 
daha düşük rakımlara ve şehir 
merkezlerine inebileceğini belirtti. 
Ankara’da hava parçalı bulutlu, 
en yüksek sıcaklık 18-20 derece; 
İstanbul’da sağanak geçişleri, 
İzmir’de ise açık hava ve 25 derece 
civarında sıcaklık bekleniyor.



SUNGROW, AVRUPA ENERJI PAZARINDA GÜCÜNÜ ARTIRDI

Sungrow, Belçika’nın Vilvoorde kentinde yer alan 800 MWh kapasiteli Avrupa’nın en büyük enerji 
depolama projesinin 400 MWh’lik ilk etabını başarıyla devreye aldı. Proje tamamlandığında 96 bin 
haneye temiz enerji sağlayarak Avrupa’nın sürdürülebilir enerji hedeflerine önemli katkı sunacak.

Güneş enerjisi invertörleri ve 
enerji depolama sistemleri 
(ESS) alanında dünyanın önde 
gelen markalarından Sungrow, 
Avrupa’nın en büyük enerji de-
polama projesinin 400 MWh’lik 
ilk etabının şebekeye başarıyla 
bağlandığını duyurdu. Proje 
tamamlandığında yaklaşık 96 
bin hanenin enerji ihtiyacını 
karşılayarak Avrupa’nın temiz 
enerji dönüşümüne önemli katkı 
sunacak. 

Avrupa’nın en büyük tesisi
BloombergNEF tarafından 

“dünyanın en güvenilir güneş 
enerjisi invertör ve enerji depo-
lama markası” olarak gösterilen 
Sungrow, Avrupa genelinde 
yenilenebilir enerji projelerini 

hızla hayata geçiriyor.
Belçika’nın Vilvoorde kentin-

de, enerji devi ENGIE tarafından 
inşa edilen toplam 800 MWh ka-
pasiteli tesisin ilk fazı olan 400 
MWh’lik sistem, Sungrow’un 
teknolojisiyle şebekeye bağ-
lanarak devreye alındı. Proje, 
320 adet sıvı soğutma teknolo-
jisine sahip PowerTitan ünitesi 
içeriyor ve Avrupa’nın 2050 
sürdürülebilirlik hedefleri doğ-
rultusunda enerji altyapısının 
modernleşmesinde önemli bir 
dönüm noktası olarak görülü-
yor. Bu sistem, yüksek üretim 
dönemlerinde fazla enerjiyi 
depolayarak talep arttığında 
şebekeye geri verecek. 

Böylece yenilenebilir kay-
naklardan elde edilen elektriğin 

sürekliliği sağlanırken, şebeke 
dengesi ve enerji arz güvenliği 
güçlenecek.

Temiz enerjiye geçiş
Sungrow Avrupa Başkan 

Yardımcısı Moritz Rolf projeyle 
ilgili, “Batarya depolama, enerji 
dönüşümünün en kritik ancak 
genellikle göz ardı edilen unsur-
larından biri. Bu proje, Sungrow 
teknolojisinin Avrupa’nın ye-
nilenebilir enerji yolculuğunda 
gerekli olan şebeke esnekliğini 
nasıl sağladığını açıkça ortaya 
koyuyor. ENGIE ile yürüttü-
ğümüz iş birliği, temiz enerjiye 
geçişte batarya depolamanın 
önemini vurguluyor ve Avru-
pa pazarına olan bağlılığımızı 
güçlendiriyor” dedi.

BÜYÜK BATARYA  
SISTEMI DEVREDE

Meditopia, 15 binden fazla çalışanın 
verileriyle hazırladığı 2025 Çalışan 

Wellbeing Raporu’nu yayımladı. Dünya 
Ruh Sağlığı Günü’nde açıklanan rapora 
göre Türkiye’de çalışanların stres (66) 
ve kaygı (63,3) puanları yüksek, genel 
esenlik düzeyi ise 54,4 ile orta seviyede. 
Katılımcıların %49’u stres kaynağı 
olarak gelecek belirsizliğini, %46’sı 
uyku ve fiziksel sağlık sorunlarını, %40’ı 
ise kişisel zaman eksikliğini gösterdi. 
Çalışanların %93’ü duygularını en çok iş, 

eğitim veya yakın ilişkilerin etkilediğini, 
%75’i ise iş hayatının doğrudan belirleyici 
olduğunu ifade etti. Uyku kalitesi 50,6, 
egzersiz skoru 37,1 puanda kaldı; katı-
lımcıların yarısından fazlası hiç egzersiz 
yapmadığını belirtti. Meditopia CEO’su 
Fatih Mustafa Çelebi, kurumların çalışan 
esenliğini stratejik öncelik hâline getir-
mesi gerektiğini söyledi. Çelebi, “Gerçek 
sürdürülebilirlik, finansal büyümede 
değil, çalışanların ruhsal dayanıklılığında 
ve yaşam dengesinde yatıyor” dedi.
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GÜVENLI, AKILLI 
VE VERIMLI  
DEPOLAMA SISTEMI

ENGIE projesinin her iki fazında da Sungrow’un Power-
Titan üniteleri kullanılıyor. Kompakt tasarımı sayesinde 

hızlı kurulum ve alan verimliliği sağlayan sistem, büyük ölçekli 
enerji altyapı projelerinde ciddi avantajlar sunuyor. Sıvı soğut-
malı akıllı teknoloji, ısı kontrolü, güvenlik ve maliyet verimliliği 
açısından yüksek performans sağlıyor. Bu özellikler, büyük 
ölçekli enerji depolama sistemlerinin şebekeye güvenli ve sür-
dürülebilir biçimde entegre edilmesini mümkün kılıyor. ENGIE 
Belçika CEO’su Vincent Verbeke, proje hakkında, “Vilvoorde’da 
ilk batarya grubunun faaliyete geçmesiyle birlikte ENGIE, şebe-
kenin arz ve talebi dengelemek için ihtiyaç duyduğu esnekliğin 
bir kısmını sağlamış oldu. Sungrow gibi güvenilir ortaklarla 
çalışarak, yenilenebilir enerjinin şebekeye entegrasyonunu 
hızlandırmaya ve daha güvenilir, sürdürülebilir bir enerji sistemi 
sunmaya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.

Üretimde dijital 
güvenlik tehdidi

Horoz Lojistik’ten
GÜÇLÜ BÜYÜME

Üretim sektörü, siber casusluk ve fidye yazılım-
larının hedefi hâline geldi. IBM verilerine göre, 
sektör geçen yıl dünya çapında en çok saldırıya 
uğrayan alan oldu. Verizon’un 2025 raporu ise 

ihlallerin %89 oranında arttığını, KOBİ’lerin 
saldırıların büyük çoğunluğunu yaşadığını ortaya 

koyuyor. ESET, özellikle eski teknoloji ve en-
düstriyel kontrol sistemlerinin siber saldırılara 

zemin hazırladığını belirtti. WinRAR’daki 
kritik bir güvenlik açığı da RomCom grubu 

tarafından kullanılarak hassas veriler 
çalındı. Uzmanlar, çok faktörlü kimlik 

doğrulama, hızlı yama yönetimi ve 
veri şifreleme gibi önlemlerin yanı 

sıra, KOBİ’ler için yönetilen tespit ve 
müdahale (MDR) hizmetlerinin kritik 

önem taşıdığını vurguluyor. MDR, 7/24 
izleme ve hızlı müdahale ile operas-

yonların kesintisiz devamını sağlıyor. 
ESET, “Üretimde saniyeler bile önemli. 

Saldırılar anında tespit edilip kontrol altına 
alınmalı” diyerek şirketleri uyarıyor.

Türkiye’nin köklü lojistik şirketlerinden Horoz 
Lojistik, 2025’in ilk 6 ayında uluslararası 
kara yolu taşımacılığında operatör bazlı kârlı-
lığını %56 artırdı. Şirket, Romanya, İspanya, 
Portekiz ve Fas gibi yeni pazarlara açılarak 
hizmet ağını genişletti. Günlük minivan 
yükleme kapasitesi ise 25 araca yükseltilerek 
hızlı teslimatlarda rekabet avantajı sağlandı. 
Horoz Lojistik Uluslararası Karayolu Taşıma-
cılığı Grup Başkanı Mücella Salın, büyümenin 
verimlilik, dijitalleşme ve rota optimizasyonu 
yatırımlarıyla sağlandığını belirtti. Salın, 
Türkiye’nin stratejik konumu nedeniyle 
lojistik üs olma potansiyeline sahip olduğunu 
vurguladı ve altyapı ile yasal düzenlemelerin 
önemine dikkat çekti. Şirket, sürdürülebilirlik 
ve yeşil lojistik alanında da yatırımlar yapar-
ken, maliyet artışlarına rağmen verimliliği 
artırmayı hedefliyor.

EKONOMININ 
YENI GÜCÜ:

SÜT, ÖĞRENCININ  
BAŞARISINI ARTIRIYOR

DIKKAT
Dijital çağda bilgi akışı hızlandıkça en kıt kaynak para 
değil, dikkat hâline geldi. Dijital Pazarlama Okulu Kurucusu 
Yasin Kaplan, IAB’nin 2025 “Guide to Attention” raporuna 
dayanarak, “Reklam dünyasında başarı artık görünürlükle 
değil, gerçek dikkatle ölçülüyor” dedi. Kaplan, 2004 yılında 
bir kişinin bir ekranda ortalama 2,5 dakika odaklanabildi-
ğini, bugün ise bu sürenin 47 saniyeye kadar gerilediğini 
belirtti. Bu değişimin dijital pazarlamanın merkezine 
“dikkat ekonomisi” kavramını taşıdığını vurgulayan Kaplan, 
“Gerçek etkiyi yaratan şey, gözün gördüğü değil, zihnin 
odaklandığı andır” ifadelerini kullandı. IAB verilerine göre, 
görüntülenen reklamların yüzde 81’i aslında hiç izlenmiyor. 
Buna karşın görünür sayılmayan mobil reklamlardan yüzde 
25’i kullanıcılar tarafından fark ediliyor. Kaplan’a göre bu 
tablo, markaların yalnızca görünürlüğe değil, “kaliteli 
dikkate” yatırım yapması gerektiğini gösteriyor. Yeni nesil 
reklam teknolojilerinin artık göz takibi ve yapay zekâ des-
tekli analizlerle dikkati ölçtüğünü belirten Kaplan, “Kaliteli 
dikkat odaklı kampanyalar yüzde 124 daha yüksek dikkat 
puanı ve yüzde 40 daha düşük maliyet sağlıyor” dedi. Ayrıca 
Adelaide ve Scope3’ün ortak araştırmasına göre, dikkat 
metriği yüksek kampanyalar %37 daha az karbon salımıyla 
aynı performansı elde ediyor. Kaplan, “Dikkat ekonomisi 
sadece verimlilik değil, sürdürülebilirlik açısından da yeni 
dönemin anahtarı. Artık kampanyalar izlenmekle değil, 
hatırlanmakla değerlendiriliyor” diye konuştu.

Okullarda öğrencilerin gelişiminde süt ve süt ürünleri 
önemli bir besin kaynağı olarak öne çıkıyor. 
Uzmanlar, sütün protein, vitamin ve 
mineraller açısından zengin içeriğinin 
çocukların zihinsel ve fiziksel gelişimine 
olumlu katkı sağladığını vurguluyor. 
Teksüt Satış Direktörü Murat 
Keleş, süt tüketiminin sadece 
çocuklukta değil her yaşta 
önemli olduğunu belirterek, 
“Süt, çocukların kemik ve 
kas gelişimi ile öğrenme 
becerilerini destekliyor. 
Minik kutulardaki sütler, 
okul beslenmesinin 
vazgeçilmez parçası” 
dedi. Teksüt’ün sade 
ve meyveli mini sütleri, 
çocukların ihtiyaç duyduğu 
protein, kalsiyum ve vitaminleri 
sağlamada etkili bir seçenek olarak 
dikkat çekiyor.

Sungrow, 
aralarında Türki-

ye’nin de bulunduğu 25 ül-
kede ofisleri, 26 deposu, 22 servis 
merkezi ve 2 Ar-Ge tesisiyle geniş 
bir operasyon ağına sahip. Şirket, 

teknik destek, satış ve satış sonrası 
hizmetlerini doğrudan bölgeden 

yöneterek iş ortaklarına hızlı 
ve etkin çözümler 

sunuyor.
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Murat Keleş
Mücella Salın



Türkiye’nin dijital dönüşümüne 
öncülük eden Türk Telekom, 5G 
teknolojisini kullanarak Tür-
kiye’de bir ilke imza attı. Şirket, 
5G altyapısıyla gerçekleştirilen 
hologram teknolojisi üzerinden 
canlı bir basın toplantısı dü-
zenledi. Türk Telekom CEO’su 
Ümit Önal, 16 Ekim’de yapılacak 
5G frekans ihalesi öncesinde 
değerlendirmelerini bu özel 
etkinlikte paylaştı. 

Güçlü fiber altyapı
Basın mensuplarının kar-

şısına 5G destekli holografik 
görüntüsüyle çıkan Önal, bu 
teknolojinin iletişimde yeni 
bir çağın başlangıcını temsil 
ettiğini söyledi. Türk Tele-
kom’un 5G’ye hazır olduğunu 
vurgulayan Ümit Önal, “Güçlü 
fiber altyapıyı 5G’nin temel taşı 
olarak konumlandırmak ve 

5G’ye en hazır operatör olma 
vizyonumuzu sürdürmek isti-
yoruz. Bugün itibarıyla 5G için 
kritik öneme sahip baz istas-
yonlarının yüzde 55’ini fiberle 
bağladık” dedi. 

Önal, 81 ilde yürütülen fiber-
leşme çalışmalarının Türkiye’yi 
Avrupa’da ilk sıralara taşıdığını 
söyledi. Önal, “FTTH Council ve-
rilerine göre Türkiye, 39 Avrupa 
ülkesi arasında en çok haneye 
fiber altyapı ulaştıran üçüncü, 
en çok fiber aboneye sahip 
dördüncü ülke konumunda. Bu 

tablo, yıllardır 5G ile uyumlu 
yatırımlarımızın bir gösterge-
si” dedi. Türk Telekom’un 5G 
vizyonunun “ulusal strateji, 
güçlü altyapı ve yerli teknoloji” 
odağında şekillendiğini belirten 
Önal, 5G frekans ihalesine iliş-
kin, “İhale sürecine yaklaşımı-
mız kamu yararı, sürdürülebilir 
kalite ve uzun vadeli ekonomik 
değer ilkeleriyle şekilleniyor. 

5G frekans tahsisi tamam-
landığında da en iyi müşteri 
deneyimini sunarak öncü rolü-
müzü sürdüreceğiz” dedi. 

5EKONOMi
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15 EKİM 2025  
ÇARŞAMBA

T10F PAZARA GÜÇLÜ GIRIŞ YAPTI

Türkiye’de 15 Eylül itibarıyla satışa sunulan Togg’un yeni modeli 
T10F, geçen ay 1194’lük satışla elektrikli araç pazarında en 

çok satılan ikinci elektrikli otomobil olurken aynı dönemde 
elektrikli araç satışlarında Tesla, 1664 adetle ilk sırada yer aldı. 
Togg’un ilk modeli T10X ise 1061 adetle üçüncü sıraya yerleşti.

TÜRKIYE’DE EN ÇOK SATILAN 
OTOMOBILLER BELLI OLDU

TASAV’DAN, TARIM 
GIDA VE HAYVANCILIK

SEMPOZYUMU

Renault Clio, yılın 9 ayında en çok satılan otomobiller 
listesinde ilk sıradaki yerini korudu. Otomotiv Dist-
ribütörleri ve Mobilite Derneği (ODMD) verilerinden 

derlenen bilgilere göre, otomobil satışları, ocak-eylül 
döneminde geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 

9,98 artarak 742 bin 687, hafif ticari araç satışları da 
yüzde 5,92 yükselerek 184 bin 960 olarak gerçekleşti. 

Türkiye otomobil ve hafif ticari araç satışları da aynı 
dönemde yüzde 9,15 artarak 927 bin 647 oldu. Yılın 

9 ayında Türkiye’de model bazında en çok satılan 
otomobiller listesinin ilk sırası değişmezken, listenin 

ilk 10’unda tamamen elektrikli araçlar varlığını 2 
modelle sürdürdü. Aynı dönemde model bazında 
satışlarda Renault Clio 34 bin 151 ile Türkiye’de en 
çok satılan otomobil oldu. İkinci sırada 27 bin 420 

ile Tesla Model Y bulunurken, 26 bin 933 ile Renault 
Megane sedan listede üçüncü sırada yer aldı. Bu 
dönemde Togg T10X en çok satılan otomobiller 

listesinde dördüncü sırada yer alırken geçen yılın 
aynı döneminde 17 bin 49 satış ile yedinci sırada idi. 
Söz konusu dönemde T10X satışlarındaki artış yüzde 

29,8 olarak hesaplandı. Bahsedilen dönemde en 
çok satılan beşinci otomobil 19 bin 534 ile BYD Seal U 

olurken, Fiat Egea 18 bin 323 ile altıncı, Toyota C-HR 17 
bin 755 satışla yedinci sırada konumlandı.

Türk Telekom, dijital geleceği sergiledi

5G’YE
HOLOGRAMLI
GEÇIŞ

Basın toplantısında 5G’nin yalnızca bir teknoloji değil, dijital geleceğin anahtarı olduğunu 
vurgulayan Ümit Önal, “Dijital dönüşüm artık hayatımıza sadece dokunmuyor, onu yeniden şe-
killendiriyor. Bugün burada sadece bir basın toplantısı değil, Türkiye’de bir ilki deneyimliyoruz. 
5G’nin sağladığı yüksek veri iletim hızı ve ultra düşük gecikme sayesinde holografik görüntüm 
gerçek zamanlı olarak sizlere ulaşıyor. Bu, yeni iletişim çağının bir ön gösterimi” diye konuştu.

TÜRK TELEKOM’UN 5G’DEKI ÖNCÜ ÇALIŞMALARI
n 5G ile ilk uzaktan çevrim içi
ameliyat.
n 5G akıllı tarım uygulaması.
n 5G ilk otonom traktör 
uygulaması.
n 5G ilk yerli ve milli endüstriyel
şebeke uygulaması.
n 5G ile ilk canlı maç yayını. 
n 5G altyapısıyla donatılmış 
ilk kültür sanat merkezi: Atatürk Kültür 
Merkezi.

n 5G VR ile dünyada ilk 
kukla oyunu.
n 5G VR ile Atatürk Kültür 
Merkezi’nde yenilikçi 
sanat deneyimi.
n 5G-A ile Avrupa’da ilk gemi
algılama testi.
n 5G AR ile HADO oyunu.
n 5G bağlantısı ile Sivas GES açılışı.
n 5G hologram ile Türkiye’de ilk canlı 
basın toplantısı.

İŞKUR’DA HEDEF 
1 MILYON GENCE ULAŞMAK

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, üniversiteli gençleri iş hayatına 

hazırlamak için hayata geçirilen İŞKUR Gençlik Prog-
ramı’ndan 2028 yılına kadar toplam 1 milyon genci 
yararlandırmayı hedeflediklerini söyledi.  Bakan 
Işıkhan, yaptığı açıklamada, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın, 2 hafta önceki Kbine Toplantısı’n-
da, özellikle üniversitede okuyan gençlere yönelik 
İŞKUR Gençlik Programı müjdesini verdiğini anım-
sattı. İŞKUR’un gençlere ulaşmak için “İŞKUR Gençlik 
Platformu”nu hayata geçirdiğini belirten Işıkhan, 
“Platformu özellikle gençlerimize yönelik bilgilerin 
yer aldığı yönlendirme ve dijital erişimin sağlandığı 
bir boyut olarak düşünebiliriz. Geçlerimize yönelik 

sunulan tüm hizmetlerin tek platformda yer aldığı 
bir dijital platform olarak bunu tanımlayabiliriz” 
dedi.  İŞKUR Gençlik Programı’ndan geçen yıl 100 
binden fazla öğrencinin faydalandığını bildiren 
Işıkhan, “100 bin hayat, 100 bin hikâye demektir. 
Bakanlık olarak gençlerimize dokunuyoruz. Onların 
yaşamlarında hem kendilerinin vizyonunu açacak, 
geliştirecek alanlara yönlenmelerini sağlıyoruz. 
Gençlerimizin yüzde 92’si programdan memnun 
olduğunu ifade etti. Türkiye Yüzyılı Çalışma Hayatı 
Buluşmaları’nda gittiğimiz her ilde bu memnuniyet 
hem rektörlerimiz tarafından hem de öğrencilerimiz 
tarafından bize ifade edildi. Biz de bu geri bildirimle-
ri çok önemsiyoruz” diye konuştu.

Türk Akademisi Siyasi 
Sosyal Stratejik Araştırma-

lar Vakfı (TASAV) tarafından 
tertiplenen “Tarım, Gıda ve 
Hayvancılık: Durum Analizi, So-
run Alanları ve Çözüm Önerileri” 
konulu sempozyum, 18 Ekim 
2025 tarihinde saat 13.00’te ATO 
Congresium (Çankaya-Ankara) 
adresinde gerçekleştirilecek.  
Etkinlikte, TASAV tarafından ya-
yımlanan son üç kitabın tanıtımı 
da yapılacak. Sempozyumda 
Prof. Dr. Zafer Bulut, “Türki-
ye’de Hayvancılığın Gelişimi: 
Sorun Alanları, Fırsatlar ve Politika Öngörüleri’’, 
Prof. Dr. Ömer Çetin, “Türkiye’de ve Dünyada Gıda 
Güvencesi ve Gıda Güvenliği’’,  Prof. Dr. Erol Turan 
ve Dr. M. Alparslan Umarusman da Türkiye’de Tarım 
Sektörü: Mevcut Durum, Sorun Alanları ve Çözüm 
Önerileri başlıklı konuşmaları yapacak.  Sempozyum 
iki oturumda gerçekleştirilecek. Moderatorlüğünü Ege 
Üniversitesi Öğretim Üyesi, 27.  Dönem İzmir Millet-
vekili Prof. Dr. Hasan Kalyoncu’nun yapacağı birinci 
oturumda konuşmacılar şu isimlerden oluşacak. Prof. 
Dr. Adem Korkmaz (AK Parti Burdur Milletvekili), 
Abdurrahman Başkan  (MHP Antalya Milletvekili), 

Ahmet Güldal (TMO Genel Mü-
dürü), Dr. Osman Yıldız (Tarım 
Reformu Genel Müdürü), Prof. 
Dr. Hamit Ayanoğlu (Tohum 
Sanayicileri ve Üreticileri 
Alt Birliği (TSÜAB) Genel 
Sekreteri) ve Ahmet Demirci 
(Türk Tarım Orman-Sen Genel 
Başkanı). İkinci oturumun 
moderatorlüğünü ise Prof. Dr. 
Hasan Hüseyin Atar (Ankara 
Üniversitesi Ziraat Fakültesi 
Dekanı) yapacak. Bu oturuma 
konuşmacı olarak katılacak 
isimler ise şöyle:

Prof. Dr. Ömer Çetin (İstanbul Rumeli Üniversitesi 
Rektör Yardımcısı, Sağlık Bilimleri Fakültesi Öğretim 
Üyesi), Prof. Dr. Kıvanç Bilecen (Konya Gıda ve Tarım 
Üniversitesi Tarım ve Doğa Bilimleri Fakültesi Dekanı), 
Prof. Dr. Erol Aydın (Kafkas Üniversitesi Veteriner 
Fakültesi Öğretim Üyesi), Prof. Dr. Mehmet Çalcıoğlu 
(Fırat Üniversitesi Veteriner Fakültesi Öğretim 
Üyesi), Doç. Dr. Ezgi Aytaç (Konya Gıda ve Tarım 
Üniversitesi Tarım ve Doğa Bilimleri Fakültesi Öğretim 
Üyesi), Dr. Alparslan Umarusman (Konya Gıda ve 
Tarım Üniversitesi Tarım ve Doğa Bilimleri Fakültesi 
Araştırma Görevlisi)

Tarım Ürünleri Üretici Fiyat Endeksi (Tarım ÜFE), 
eylülde bir önceki aya göre yüzde 5,8, geçen yılın 
aynı ayına kıyasla yüzde 46,83 artış gösterdi. 
Türkiye İstatistik Kurumunun (TÜİK), eylül ayına 
ilişkin açıkladığı Tarım ÜFE verilerine göre endeks, 
eylülde bir önceki aya kıyasla yüzde 5,8, geçen 
yılın aralık ayına göre yüzde 28,9, geçen yılın aynı 
ayına oranla yüzde 46,83 ve 12 aylık ortalamalara 
kıyasla yüzde 37,98 yükseldi. Sektörlerde bir 
önceki aya göre değişime bakıldığında, tarım ve 
avcılık ürünleri ve ilgili hizmetlerde yüzde 6,28, 
orman ürünleri ile ilgili hizmetlerde yüzde 0,25 
artış, balık ve diğer balıkçılık ürünleri, su ürünleri, 
balıkçılık için destekleyici hizmetlerde  
yüzde 1,96 azalış gerçekleşti.

TÜRK ÇAYI IHRACATI 
22 MILYON DOLARI AŞTI

MARSA’YA, ENERJI 
VERIMLILIĞI ÖDÜLÜ

TARIM ÜFE 
YÜZDE 5,8 ARTTI

Türkiye’nin 9 aylık çay ihracatından 22 milyon 279 
bin 294 dolar gelir elde edildi. Doğu Karadeniz 
İhracatçılar Birliği (DKİB) verilerinden yapılan 

derlemeye göre, dünyada üzerine kar yağan tek 
çay olma özelliğine sahip Türkiye’den ocak-eylül 

döneminde 112 ülke, özerk ve serbest bölgeye çay 
satıldı. Kayıtlara 2024’ün 9 ayında 17 milyon 950 
bin 365 dolar olarak geçen Türk çayı ihracatından 
elde edilen gelir, bu yılın aynı döneminde yüzde 

24 artarak 22 milyon 279 bin 294 dolara yükseldi. 
Geçen yılın aynı döneminde 3 bin 628 ton olan çay 
ihracatı, bu dönem yüzde 12 artarak 4 bin 57 tona 

ulaştı. Belçika, Birleşik Krallık ve KKTC en fazla 
çay dış satımı yapılan ilk üç ülke oldu. Rize’den de 
yılın 9 ayında Belçika başta olmak üzere 25 ülkeye 

2 bin 670 ton çay ihraç edildi. Ülke ihracatının 
değerde yüzde 48’ini tek başına gerçekleştiren 

Rize, söz konusu ihracattan 10 milyon 
716 bin 64 dolar kazanç sağladı.

Besler’in lider yağ üreticisi Marsa, Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanlığı tarafından düzenlenen 
Sanayide Enerji Verimliliği Proje Yarışması’nda 
(SENVER-25) “Jüri Özel Ödülü”nü kazandı. Marsa, 
yarışmada ödül alan tek gıda firması oldu. Bu yıl 
25’incisi düzenlenen yarışmaya Türkiye genelinden 
32 endüstriyel işletme 41 projeyle katıldı. Marsa, 
“Tesis İçinde Buhar Verimliliği” projesiyle enerji 
tüketimini azaltma, su tasarrufu sağlama ve karbon 
salımını düşürme başarısı gösterdi. Ödülü, Marsa 
adına Besler Yağ ve Yağ Üretimi İşletmeler Direktörü 
Engin Aksoy ve Marsa Üretim Müdürü Burhan Kuyulu 
aldı. Enerji yönetimi ve verimliliğini sürdürülebilirlik 
hedeflerinin merkezine alan Besler, iklim değişikli-
ğiyle mücadelede kaynak kullanımında maksimum 
verimlilik sağlamayı amaçlıyor.

T.C. ADANA 
11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2024/2 Esas

İLAN
Dava konusu Adana ili, Sarıçam 

ilçesi, Büyükbaklalı Mahallesi, 15454 
Ada, 45 parsel sayılı taşınmaz ile ilgili 
zilyetliğe dayalı tapu iptali ve tescil 
davası açılmış olup, Davacı Murat Sert 
ve Nadir Sert tarafından tescili talep 
edilen söz konusu yukarıda sınırları 
belirtilen taşınmazda hak iddia edenler 
varsa ilan tarihinden itibaren 3 ay süre 
içerisinde mahkememizin yukarıda 
esas sayılı belirtilen dava dosyasına 
itirazlarını bildirmeleri aksi takdirde 
yapılacak duruşma sonucundaki 
toplanacak delillere göre bir karar 
verileceği ilanen duyurulur.Duruşma 
günü: 13/01/2026, saat: 10:35

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2312000

T.C. KAYSERİ GENEL 
İCRA DAİRESİ

2019/33 İFLAS
İİK MADDE 254 GEREĞİNCE
İFLASIN KAPATILMASININ İLANI
Kayseri 1. Asliye Ticaret 

Mahkemesi’nin 2025/611 Esas ve 
2025/825 Karar ve 26/09/2025 tarihli ilamı 
ile Kayseri Ticaret Sicil Müdürlüğünde 
3240305952 VergiNumarası ile kayıtlı 
müflis şirket Edelinox Metal Sanayi 
ve Tic Ltd Şti’nin İİK 254. maddesi 
gereğince İFLASININ KAPATILMASINA 
KARAR VERİLMİŞTİR. Karar İİK 
madde 166 Gereğince İlan ve tebliğ 
olunur. 10/10/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2312602
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Artan maliyetler, yüksek vergi oranları 
ve kira baskısı nedeniyle zor günler 

yaşayan yeme-içme sektörü, devletten destek 
bekliyor. Türkiye’nin köklü balık restoranlarından 
Yüksel Balık’ın sahibi Yüksel Karakış, sektörün 
sürdürülebilirliğini kaybetme noktasına geldiğini 
belirterek, “Türkiye’de fiyatlar dünyaya göre 
yüksek ama bunun sebebi restoranlar değil, vergi 
yükü ve maliyet artışları. 

KDV ve SGK primlerinde düzenleme, 
enerji maliyetlerinde indirim şart” dedi. Karakış, 
müşteri sayısında son bir yılda yüzde 50 düşüş 
yaşandığını, İstanbul-Yeşilköy’deki 150 restoranın 
100’ünün el değiştirdiğini söyledi. “Bir balığı 
kendimize, bir balığı devlete alıyoruz” diyen 
Karakış, sektörde işten çıkarmaların arttığını ve 
istihdam açısından büyük bir risk oluştuğunu 
belirtti. Türk mutfağının dünyadaki saygın 
konumunu koruması için destek çağrısında 
bulunan Karakış, “Bu sadece restoranların değil, 
Türkiye’nin gastronomi markasının da geleceği 
için hayati bir mesele” ifadelerini kullandı.

GASTRONOMI 
SEKTÖRÜ DESTEK 

BEKLIYOR

Türk Telekom, 5G teknolojisini 
kullanarak Türkiye’de bir ilke imza 
attı. 5G destekli hologram basın 
toplantısında konuşan CEO Ümit 
Önal, “Güçlü altyapımız ve yerli 
teknoloji vizyonumuzla 5G çağının 
da öncüsüyüz” ifadelerini kullandı.

Ümit Önal, 
“Türkiye’nin dijital 

dönüşümü için stratejik 
yatırımlarımıza ve yerli tek-

noloji ekosisteminin taşıyıcısı 
olmaya devam edeceğiz. 5G’nin 
gücünü hayatın tüm alanlarına 

yansıtarak ülkemizi daha 
güçlü bir dijital geleceğe 

taşımayı hedefliyo-
ruz” dedi.

YENI ILETIŞIM ÇAĞININ BIR ÖN GÖSTERIMI
Vedat Işıkhan

AJet’in indirim kampanyasıyla tüm yurt 
dışı hatlarda biletler, 9 dolardan başlayan 

fiyatlarla satışa sunuldu. Şirketten yapılan 
açıklamaya göre, Avrupa’dan Kuzey Afrika’ya, 
Orta Asya’dan Arap Yarımadası’na uzanan 34 
ülkede 59 şehre seferleri bulunan AJet, indirimli 

bilet kampanyası başlattı. Bugün 23.59’a kadar 
satışta olacak indirimli biletler, 9 dolardan baş-
layan fiyatlarla alınabilecek. 150 bin koltuğun 
satışa sunulduğu kampanya kapsamında alınan 
biletler, 18 Kasım 2025-17 Mart 2026 tarihleri 
arasındaki seyahatlerde kullanılabilecek.

AJet’ten 9 dolara yurt dışı bilet kampanyası

YAVUZ
MÜFTÜOĞLU
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Ankara ve İstanbul’da 
FETÖ’YE AĞIR DARBE 

 SAĞDUYUDAN 
AYRILMAMAK…

T erörsüz Türkiye 
hedefi ufukta be-
lirdiğinde, huzur-
dan rahatsız olan 

çevrelerin telaşa kapıldığı 
görüldü.

Bölücülüğün tarihe 
gömüleceği haberi bazıla-
rını öyle ürküttü ki, tarihi 
iradeyi karalamak için ne-
redeyse her adım çarpıtıldı.

Aynı merkezden yönetil-
diği çok belli olan bir yalan 
rüzgârı estirilmeye başlan-
dı.

HHH
“İkinci çözüm süreci”, 

“yeni anayasa”, “görev sü-
resi uzatma” gibi uydurma 
senaryolar servis edildi.

Amaçları, terörsüz Türkiye 
yürüyüşünü tartışmaya 
açmaktı.

Fakat umdukları olmadı.
Tarihi adımları hesaplı bi-

rer siyasi manevra gibi gös-
termeye çalışanlar, milletin 
iradesine değil kendi korku-
larına tercüman oldu.

Çünkü gerçekler, karala-
maların tam tersini söylü-
yordu.

HHH
Mesela “Terör örgütü ele-

başı silah bırakma çağrısı 
yapmaz” dediler, yaptı.

Örneğin “Örgüt kendini 
feshetmez” dediler,  fes-
hetti.

Kendi öngörülerinin üstü-
ne tek tek yıkılan iddialar, 

asıl niyetleri gözler önüne 
serdi.

HHH
Türk milletinin sağduyusu 

ve feraseti, bütün karala-
ma kampanyalarını boşa 
çıkardı.

Gerçekler bir kez daha, ha-
kikatin değil önyargının pe-
şinden koşanların hüsrana 
mahkûm olduğunu gösterdi.

1 Ekim 2024’ten bu yana 
süren istismar, iftira ve fitne 
kampanyaları, milli hedefi 
gölgeleyemedi.

Tam tersine, kararlı adım-
ların önemini daha da görü-
nür kıldı.

Buna rağmen Terörsüz 
Türkiye hedefini sekteye 
uğratmak isteyenler hiç boş 
durmadı.

HHH
Son olarak, Terörsüz Tür-

kiye hedefine doğru atılan 
adımların en önemlisi olan 
“Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonu” 
çalışmalarını tamamlamak 
üzereyken yeniden devreye 
girdiler.

Gerçekleşmesi ihtimal dışı 
talepleri dillendirerek, taşkın 
sloganlar atarak, hatta şehitle-
rimize dil uzatarak tarihi fırsatı 
provoke etmeye yeltendiler.

Terörsüz Türkiye’nin artık 
Türk milletinin ortak ülküsü 
olduğunu unuttular.

HHH
Varsın unutsunlar…
Biz nasılsa terörün bir günde 

bitmeyeceğini ama bir gün 
mutlaka sona ereceğini bili-
yoruz.

Bu millet, sabrın da kararlı-
lığın da ne demek olduğunu 
dünyaya göstermiştir.

Terörün kökü kazındıkça, fit-
nenin sesi kısılacaktır.

Ve o gün geldiğinde, huzurun 
adı Türkiye olacaktır. 

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

nkara Cumhuriyet Başsavcılığın-
dan yapılan açıklamaya göre, Terör 

Suçları Soruşturma Bürosunca, Fe-
tullahçı terör örgütünün (FETÖ) Hava 

Kuvvetleri Komutanlığına sızan ve “mahrem 
hizmetler” olarak adlandırılan yapılanmasıyla 
irtibatlı olduğu tespit edilen kişilere yönelik 
soruşturma başlatıldı. 

Bu kapsamda, Başsavcılık tarafından 5’i 
muvazzaf, 5’i ilişiği kesilmiş ve 6’sı “mahrem 
imam” olmak üzere 16 şüpheli hakkında gözaltı 
kararı verildi.  Zanlıların, Ankara merkezli 8 ilde 
eş zamanlı olarak gözaltına alınmasına yönelik 
işlemler Ankara Emniyet Müdürlüğü ekiplerince 
sürdürülüyor. 

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı ayrıca, 2010 
Kamu Personel Seçme Sınavı (KPSS) ile 2008 ve 
2011 yılları adli yargı sınavları sorularının FETÖ 
mensuplarına sızdırılmasına ilişkin soruştur-
ma kapsamında 13 şüpheli hakkında gözaltı 
kararı verdi.  Ankara Emniyet Müdürlüğü Terörle 
Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince, şüpheli-
lerin yakalanmasına yönelik işlemlerin devam 
ettiği bildirildi.  Öte yandan İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yürütülen “Ergenekon kumpas” 
soruşturması kapsamında 9 şüphelinin yaka-
lanmasına yönelik gözaltı kararı çıkarıldı. 

İstanbul, Trabzon, Balıkesir ve Eskişehir’de 
düzenlenen operasyonda, 6 şüpheli yakalandı. 
Şüphelilerden 1’inin cezaevinde, 2’sinin de yurt 
dışında firari olduğu belirlendi.  Operasyonda 
ayrıca 130 fişek ele geçirildi.  (AA)

MEB’den, öğrenciler için 
‘psikoeğitim programları’

ÖZYES ek yerleştirme
tercih işlemleri başladı

Milli Eğitim Bakanlığın-
dan (MEB) yapılan açık-

lamaya göre, Özel Eğitim ve 
Rehberlik Hizmetleri Genel 
Müdürlüğünce öğrencilerin 
bedensel, zihinsel ve sosyal 
açıdan güçlü bireyler olarak 
yetişmelerini desteklemek, 
aile ve okul arasındaki iş 
birliğini güçlendirmek ve 
koruyucu-önleyici çalış-
maların etkililiğini artır-
mak amacıyla kapsamlı 
psikoeğitim programları 
geliştirildi. Programlar, hızla 
değişen yaşam koşulları 
ve dijitalleşmenin getirdiği 

riskler karşısında ailelerin 
ve öğretmenlerin bağımlı-
lıklar konusunda bilinçlen-
melerini, öğrencileri riskli 
davranışlardan koruyacak 
önleme ve yönlendirme 
becerilerini kazanmalarını 
hedefliyor. 

Söz konusu programlar ile 
ailelerin ve öğretmenlerin 
edinecekleri bilgi ve bece-
riler, öğrencilerin yaşam 
boyu sağlıklı tercihler 
yapmalarına, güçlü irade 
geliştirmelerine ve topluma 
katkı sunmalarına destek 
sağlayacak. ( (AA)

Yükseköğretim Kurum-
ları Sınavı (2025-YKS) 

kapsamında spor bilimleri 
için Özel Yetenek Sınavı 
(ÖZYES) ek yerleştirme 
tercih işlemlerinin başladığı 
duyuruldu. 

Ölçme, Seçme ve Yerleş-
tirme Merkezi’nin (ÖSYM) 

internet sitesindeki açıkla-
maya göre, ÖZYES ek yerleş-
tirme tercih süresi 20 Ekim 
saat 23.59’a kadar sürecek. 

Adaylar, tercihlerini T.C. 
kimlik numarası ve aday 
şifresiyle ÖSYM’nin “ais.
osym.gov.tr” adresinden 
yapabilecek. (AA)

FETÖ’nün Hava Kuvvetleri mahrem yapılanması soruşturmasında 16; KPSS 
adli yargı sınavları sorularının  FETÖ’ye sızdırılması soruşturmasında 13; 
Ergenekon kumpas soruşturmasında ise 9 şüpheliye gözaltı kararı verildi.

GÜMRÜK MUHAFAZADAN
UYUŞTURUCUYA 
GEÇİT YOK
Gümrükler Muhafaza Genel Müdürlü-
ğü ekipleri, İspanya Ulusal Polis Teşki-
latı ile yürüttüğü ortak operasyonda, 
Güney Amerika’dan İspanya’ya giden 

ve İstanbul Ambarlı Limanı’ndan 
transit geçiş yapan bir konteynerde, 

1,7 ton kokaine el koydu.  

T.C. BATMAN 1. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/347 Esas
DAVALI : BILIND HÜSEYİN
Davacı/Davacılar tarafından aleyhinize açılan Boşanma (Evlilik Birliğinin 

Temelinden Sarsılması Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davasında ön inceleme 
duruşması günü verilmiştir.

Ön inceleme duruşma tarihi : 28/11/2025 günü saat 10.35’dir.
1- ÖN İNCELEME DURUŞMASINDA hazır olmadığınız takdirde, tarafların takip 

etmemesi durumunda dosyanın işlemden kaldırılabileceği, aksi halde yokluğunuzda 
yargılamaya devam olunacağı; sulh için gerekli hazırlığı yapmanız; duruşmaya 
sadece taraflardan birinin gelmesi ve yargılamaya devam etmek istemesi durumunda, 
gelmeyen tarafın yokluğunda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceği ihtar olunur. 2

-6100 H.M.K.’nın 150, 139, 141 ve 147. maddeleri, 3 - 7251 Sayılı yasanın 13, 16. 
Maddeleri ihtar olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2312674

T.C. KEMER (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/6 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/6 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Kemer İlçe, TEKİROVA Mahalle, 20 Ada, 2 Parsel, Taşınmaz 

üzerinde inşai muhtesat yoktur. 2 adet nar 1 adet incir ağacı olup muhtesatla birlikte 
satılacaktır. %1-2 eğimlidir. Alt yapı hizmetleri vardır.

Adresi : Kemer İlçesi Tekirova Mahallesi 101 Sokak Kemer/Antalya / ANTALYA
Yüzölçümü : 611 m2
Kıymeti : 8.868.550,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/12/2025 - 13:45

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/12/2025 - 13:45

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 13:45

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/01/2026 - 13:45

09/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311047

T.C. ADANA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2022/568 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/568 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Adana İli Seyhan İlçesi Cemalpaşa Mahallesi 1561 Ada 232 Parsel 

ve Alanı( 726,00 M2) Ana Gayrimenkul Niteliği Arsa Malik Şahısa ait (Hissesi: 46217 
/ 174240 ) Arsa HisseDeğeri Mahkemece Belirlenen ve:4.867.153,94 TL Olan 
Taşınmaz Satışa Arz Edilmiştir. Taşınmaz(Hissesi: 46217 / 174240 ) Hisse İle Dosya 
Borçlumuz adına kayıtlı olup, Taşınmaz Hisseli Olmak ile Tahliyesi ve Teslimi ifa 
edilemeyecektir.

Adresi : Ziyapaşa Mah. Tapuda Cemalpaşa Mah.1561 Ada 232 Parsel Seyhan / 
ADANA

Yüzölçümü : 726,00 M2 - Ana Taşınmaz Yüz Ölçümüdür.
Arsa Payı : Adana İli Seyhan İlçesi Cemalpaşa Mahallesi 1561 Ada 232 Parsel 

ve Alanı( 726,00 M2) Ana Gayrimenkul Niteliği Arsa Malik Şahısa ait (Hissesi: 46217 
/ 174240 ) Arsa HisseDeğeri Mahkemece Belirlenen ve:4.867.153,94 TL Olan 
Taşınmaz Satışa Arz Edilmiştir. Taşınmaz(Hissesi: 46217 / 174240 ) Hisse İle Dosya 
Borçlumuz adına kayıtlı olup, Taşınmaz Hisseli Olmak ile Tahliyesi ve Teslimi ifa 
edilemeyecektir.

İmar Durumu: İnşaat tarzı İmar: Seyhan Bel. İmar Servisine göre; Parselin 
Kentsel Dönüşüm Alanı olduğu ve*ADANA BÜYÜKŞEHİR BLD. MEC. 10.05.2016 
T. 161 SAYILI KARARI İLE 5393 SAYILI KANUNUN 73. MADDESİ UYGULAMA 
ALANI İLAN edi

Kıymeti : 4.867.153,94 TL
KDV Oranı : %10 - Kdv oranı taşınmazın Arsa nitelikliolması vemetrekaresi sebebi 

İle Cumhurbaşkanlığı 28/03/2022 tarih - 317893 Sayılı Kararnamesi gereğince:% 10 
olarak belirlenmiştir.

Kaydındaki Şerhler: TAPU KAYITLARINDA OLDUĞU GİBİDİR.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 10:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 10:00

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 10:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 10:00

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2312299

Ticaret Bakanlığından yapılan açıklama-
ya göre, Gümrükler Muhafaza birimleri, 

Güney Amerika’dan İspanya’ya gönderilen 
ve transit olarak İstanbul Ambarlı Limanı’na 
ulaşan fosil unu taşıyan bir konteyneri riskli 
olarak değerlendirerek takibe aldı. 

Limandaki kontrollerde, 1,7 ton fosil ununa 
emdirilmiş kokain cinsi uyuşturucu madde 
tespit edilirken, olayla ilgili Büyükçekmece 
Cumhuriyet Başsavcılığınca soruşturma 
başlatıldı. 

Soruşturma kapsamında uyuşturucu 
kaçakçılığı girişiminin tüm faillerini ortaya 
çıkarmak amacıyla kontrollü teslimat uygu-
laması kararı alındı. Konteyner, Gümrükler 
Muhafaza ve İspanya polisinin ortak takibiy-
le Barcelona Limanı’na ulaştırıldı. 

İspanya’daki hareketleri de takip edilen 
konteyner için Madrid’de İspanya Ulusal 
Polis Teşkilatınca operasyon düzenlendi. 
Gümrükler Muhafaza görevlilerinin de katıl-
dığı operasyonda, uyuşturucuyu teslim al-
maya gelen organize suç örgütü üyesi 3 kişi 
suçüstü yakalandı.  Gümrükler Muhafaza 
Genel Müdürlüğü birimleri gerek Türkiye’de 
gerekse uluslararası çapta toplum sağlığını 
ve kamu düzenini tehdit eden uyuşturucu 
madde kaçakçılığı ile mücadeleye hız kes-
meden devam ediyor.(AA)
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C
umhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan, Mısır'ın 
Şarm el-Şeyh şehrinde 
düzenlenen ‘Barış Zirve-

si’nin ardından yurda dönüşünde 
açıklamalarda bulundu. Erdoğan, 
‘Barış Zirvesi Niyet Beyanı'nda 
varılan mutabakatın harfiyen 
uygulanması ve bu süreçte ABD’nin 
İsrail hükümeti üzerindeki etkisini 
sürdürmesinin çok önemli oldu-
ğunu söyledi. Anlaşmaya, Filistin 
sorununu çözen bir belge gözüyle 
bakmanın yanlış olduğunu belirten 
Erdoğan,"Varılan bu mutabakat 
özü itibarıyla bir ateşkes düzenle-
mesidir. Bize göre Filistin davası-
nın yegâne çözümü 1967 sınırları 
temelinde başkenti Doğu Kudüs 
olan bağımsız bir Filistin devletinin 
kurulmasıdır" dedi. 

İsrail’in sicili kötü 
Önlerinde çetin bir süreç bulun-

duğuna dikkati çeken Erdoğan, "Her 
şeyden önce bu ateşkesin kalıcı 
olması ve ihlallerin yaşanmaması 
önemli. Bu nedenle İsrail hüküme-
tinin verdiği sözleri tutması temin 
edilmeli. Çünkü İsrail’in bu konu-
daki sicili son derece kötü. Türkiye, 
ABD ve diğer ülkeler, bu ateşkesin 
korunması konusunda kararlı. 
Yeniden soykırıma dönerse bunun 
bedelinin ağır olacağını aslında 
İsrail de biliyor" ifadelerini kullandı. 
Gazze’de ateşkesin birinci derecede 
takipçisinin Trump olacağını belir-
ten Erdoğan, bunu bizzat kendisinin 
söylediğini, görüşmelerinin sürece-
ğini ifade etti.  

İmzalar kayıtlara girdi 
Erdoğan, şunları söyledi: ABD 

Başkanı Trump, Mısır Cumhurbaş-
kanı Sisi, Katar Emiri Al Sani ve 

şahsım dörtlü bir imza uygulaması 
yaptık. Attığımız bu imzalar sıradan 
değil. Bu imzalarla da artık bu barış 
iradesi tarihin kayıtlarına girmiş 
durumda. Bölgede karşılıklı saygı 
ve ortak kader ilkelerine dayanan 
kapsamlı bir barış, güvenlik ve or-
tak refah vizyonunun peşindeyiz. 
Kalıcı bir barış geleceğine kendimi-
zi adamış bulunuyoruz. 

Yapacak çok iş var 
Gazze'de oluşturulacak görev 

gücünün yapısına dair değerlen-
dirmelerin devam ettiğini belirten 
Erdoğan, bölgede yapılması gereken 
çok kritik işlerin olduğunu söyledi. 
Gazze'nin yeniden imarının çok 
önemli olduğunu vurgulayan Erdo-
ğan, “Gazze'de yaşam hâlâ çadırlar-
da sürüyor. Kış gelmeden Gazzelile-
rin barınma ihtiyaçlarını gidermek 
için çalışacağız. Elimizdeki mevcut 
konteynerleri bölgeye sevk etmeyi 
düşünüyoruz" diye konuştu. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Gazze 
halkının 70 bine yakın şehit verdiği-

ni ama işgale, soykırıma, barbarlığa 
teslim olmadığını, bunun çok önemli 
olduğunu vurgulayarak, şunları 
kaydetti: Ateşkesle birlikte ulus-
lararası toplumun görevi bitmedi, 
yeni başladı.  Gazze'nin yanında 
daha güçlü durmaya devam etme-
liyiz. Soykırımın unutulmaması 
için mücadelemizi sürdürmeliyiz. 
Sorumluların hesap vermesi için 
çabalarımızı artırmalıyız. Türki-
ye olarak tüm insanlığın vicdanı 
olmaya devam edeceğiz. (AA)

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Mısır’daki ‘Barış Zirvesi’ne yıllardır sü-
ren İsrail saldırganlığına artık 'dur' demek için gittiklerini belirte-
rek, "Attığımız imzalarla da barış iradesi tarihin kayıtlarına girdi. 
Kalıcı bir barış geleceğine kendimizi adamış bulunuyoruz" dedi. 

KENDİMİZİ KALICI
BARIŞA ADADIK

UCUZ KİRA DÖNEMİ BAŞLIYOR
Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Erdoğan, 500 bin yeni 

sosyal konut inşa edileceğinin müjdesini vererek "Bu sosyal konut-
ları kiraya verip inşallah ucuz kiralama dönemini başlatacağız. Bun-

dan böyle kira konusunda işin planlamasını devlet yapacak" dedi.
AK Parti Genel Merkezi'nde 
düzenlenen AK Parti Eko-

nomi İşleri Başkanlığı Eğitim 
Programı'nda bir konuşma yapan 
Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel 
Başkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
"ucuz kira” müjdesi verdi. 

TOKİ yapacak 
500 bin yeni sosyal konut inşa 

edileceğini duyuran Erdoğan, 
'Yüzyılın Konut Projesi' adı verilen 
proje ile inşa edilen konutların 
ucuza vatandaşlara kiraya verile-
ceğini müjdeledi. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan açıklamasında şehit 
yakınlarına, gazilere, 3 çocuklu 
ailelere ve engelli vatandaşlara 
öncelik verileceğini duyurarak 
yüksek kiraların önüne geçile-
ceğini belirtti. Cumhurbaşkanı 

Erdoğan'ın açıklamalarından 
satır başları şu şekilde: Depremin 
yaralarını hızla sarmaya devam 
ediyoruz. Bugüne kadar cari 
fiyatlarla 3,6 trilyon liralık yani 90 
milyar dolarlık harcama yaptık. 
Geçen ay Malatya'da 304 bininci 
afet konutumuzun anahtarını hak 
sahibi kardeşlerimize teslim ettik. 
2025 yılı sonunda da toplamda 
453 bin bağımsız bölümü teslim 
ederek deprem bölgemizi inşallah 
ayağa kaldırmış olacağız. 

Hâlen yüksek seyreden kiralar 
ve konut fiyatları ile ilgili bir pro-
jeyi hayata geçiriyoruz. Bundan 
sonra kira konusunda işin plan-
lamasını devlet yapacak. Yani 
'vatandaş gelsin kendisi kiraya 
versin ve yüksek kiralarla orada 
vatandaşı sömürsün' bunlara 

fırsat vermeyip devlet olarak 
bu sosyal konutları kiraya verip 
inşallah ucuz kiralama sürecini 
biz başlatacağız. 

'Yüzyılın Konut Projesi' ile 81 
ilimizde toplam 500 bin konut 
inşa edeceğiz. Şehit yakınlarına, 
gazilerimize, 3 çocuğu olan ailele-
rimize ve engelli vatandaşlarımı-
za öncelik sağlayacağız. 

Türkiye'de ilk kez kiralık konut 
projesini TOKİ ile hayata geçi-
receğiz. Sosyal konutların bir 
kısmını uygun şartlarla kirala-
yacak, bilhassa dar gelirli ailele-
rimize nefes aldıracağız. Konut 
projemiz sadece sosyal projelerde 
değil enflasyonla mücadelede 
elimizi güçlendirecek. İnşallah 
ekim ayına doğru bu proje ile ilgili 
detayları paylaşacağız. (AA)

T.C. ARTVİN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1588 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1588 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Artvin İli Merkez İlçesi SEYİTLER Mahalle/Köyü Nigala Mevkii 158 Ada, 

7 Parsel, Artvin İli Merkez İlçe Seyitler Köyü 158 ada 7 parsel mahalline gidildiğinde 
icraya konu taşınmazın1.021,42 m2 üzerinde otel ve müştemilat yapılarının olduğu 
tespit edilmiştir.iki katlı betonarme olarak inşa edilen otel yapısı, tek katlı yığma 
olarak inşa edilen iki blok halinde olan otel odaları, tek katlı yığma olarak inşa 
edilen güvenlik kulübesi ve tek katlı betonarme olarak inşa edilen restoran , mutfak , 
çamaşırhane, kazan dairesi mahallerinden oluşan yapının bulunduğu tespit dilmiştir.
Otel odaları olarak dizayn edilmiş olan bloklarda ortak özellikler olarak, her oda giriş 
kapısının çelik kapı yapıldığı, pencere doğramalarının siyah renkte pvc imalattan 
yapılmış olduğu, oda içerisinde banyo-wc olarak ayrılmış bir bölüm olduğu, oda 
içindeki zemin döşemelerinin laminant olarak yapılmış, banyo içerisinde ise seramik 
döşeme ve duvar kaplamalarının yapılmış olduğu tespit edilmiş olup Taşınmazın 
Tapu Kayıtlarına İstinaden Taşınmaz Değeri 19.668.880,00TL olarak belirlenmiştir.

Adresi : Seyitler Köyü Artvin Merkez
Yüzölçümü : 1.021,42 m2
İmar Durumu : imar planı yoktur. Köy yerleşik sınırları içindedir.
Kıymeti : 19.668.880,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 19/11/2025 - 11:40

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 11:40

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/12/2025 - 11:40

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/12/2025 - 11:40

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2312665

T.C. İSTANBUL 26. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİ’NDEN

ESAS : 2024/126
DAVACILAR : 
1- HATİCE DEMİR -
2- ŞAZİME GÜRKAN -
VEKİLİ : Av. SELİN KASACI - [16306-03284-51623] UETS
DAVALILAR : OKTAY GÜRKAN - 37165667472
Tuncay Artun Cad. Selvi Sokak No:2/7 Reşitpaşa-Emirgan /Sarıyer Sarıyer/ 

İSTANBUL
Davacılar tarafından davalı Oktay Gürkan aleyhine açılan Haksız İşgal Tazminatı 

(Ecrimisil) davasında davalı olarak tarafınıza ön inceleme hazırlık tutanağı çıkarılmış 
olup, dava konusu İstanbul ili Sarıyer ilçesi 151 ada 47 pafta 4 parselde kayıtlı ve 
Tuncay Artun Caddesi no:75 - Selvim Sokak no:2 deki köşe apartmanında bulunan 
bağımsız bölümler halen bir kısım davalılar tarafından kullanılan ve kira gelirleri de 
gene bir kısım davalılarca tahsil edilen taşınmazdaki bağımsız bölümlere ait aylık 
ecrimisil bedellerinin ayrı ayrı tespiti ve bugüne değin davacılara ödenmesi gereken 
ecrimisil bedellerinin denkleştirici adalet ilkesi uygulanmak suretiyle hesaplanarak 
50.000,00 TL ecrimisil bedelinin her aya ilişkin aylık bedelin ait olduğu ayın sonundan 
itibaren işleyecek ticari ticari temerrüt faizi ile birlikte davalılardan tahsili ile payları 
oranında müvekkillerine verilmesini talep etmiştir.

Mahkememizce çıkarılan tebligatlarda adreste bulunmamanız yapılan tüm kolluk 
ve adres araştırmasından da bir netice alınmadığı, yurt dışı adresinde konsolosluk 
aracılığıyla yapılan tebligatları teslim alınmadığından tebligat yapılamamıştır.

Davalı Oktay Gürkan’a ön inceleme duruşma gün ve saatinin tebligat yerine 
geçmek üzere iş bu ilanın ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra başlamak üzere geçerli 
bir özrünüz olmadan duruşma gününde hazır bulunmadığınız takdirde duruşmaya 
yokluğunuzda devam edileceği,sulh için gerekli hazırlığı yapmanız ,duruşmaya 
sadece taraflardan birinin gelmesi ve yargılamaya devam etmek istemesi 
durumunda,gelmeyen tarafın yokluğunda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceği ve 
bu davetiyenin tebliğinden itibaren iki haftalık kesin süre içinde dilekçelerinizde 
gösterdiğiniz, ancak henüz sunmadığınız belgeleri mahkemeye sunmanız veya 
başka yerden getirtilecek belgelerin getirtilebilmesi amacıyla gereken açıklamayı 
yapmanız,bu hususların verilen süre içinde yerine getirtilmemesi halinde o delile 
dayanmaktan vazgeçmiş sayılacağınıza karar verileceği ihtarı ile Duruşma Günü: 
27/11/2025 günü saat:11.20 da duruşmada bizzat hazır bulunmanız veya kendinizi 
bir vekille temsil ettirmeniz, aksi halde yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı 
hususu ile birlikte ön inceleme duruşmasına davet yerine geçerli olmak üzere 
Tebligat Kanunu’nun 28. Maddesi gereği ilan ilanen tebliğ olunur.

Tebligat Kanunun 31. Maddesi gereğince ilanın tebliğ tarihinden itibaren 7 gün 
sonra tebligatın yapılmış sayılacağı davalı Oktay Gürkan’a ihtar olunur. 10/10/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2312522

Mısır’da düzenlenen ‘Şarm el-Şeyh Anlaşması’nı, Cumhurbaşkanı Erdoğan, ABD Başkanı Trump, Mısır Cumhurbaşkanı Sisi ve Katar Emiri Şeyh Sani imzaladı.

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, 
gazetecilere 
‘Şarm el-Şeyh 
Barış Zirvesi 
Niyet Beyanı’ 
metnini gösterdi.

CHP’ye de çatan Erdoğan, “Kendi halkından 
bulamadığı karşılığı hep dışarıda arıyorlar. 
CHP’nin ne yaptığını ve neyi planladığını, 
CHP’yi yöneten kadrolar dahi anlamakta 

zorlanıyor. Belediyeleri düşürdükleri durum 
ortada. Belediyeleri çapsızlıklarıyla ne 

hâle getirdikleri ortada. Yurt dışına 
şikâyet turları düzenliyorlar. 

Bu bir rezillik” dedi.

CHP, TÜRKİYE’Yİ 
ŞİKÂYET TURLARI 

DÜZENLİYOR
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da tedbirli ve ihtiyatlı hareke-
tin kaçınılmaz bir gereklilik 
olduğunu vurguladı. Bahçeli, 7 
Ekim 2023’ten bu yana tarihin 
gördüğü ve göreceği en dra-
matik, en vahim savaş ve soy-
kırım suçunun İsrail tarafından 
işlendiğini ifade ederek, “Bu 
suçun cezasız kalması diye bir 
şey asla ve kat’a düşünüleme-
yecektir. Eninde sonunda İsrail 
Başbakanı ve soykırımda payı 
olan vandallar küresel adalet 
ve vicdan huzurunda hesap 
verecekler, Gazzeli şehitlerin 
dökülen kanlarının misliyle 
bedelini ödeyeceklerdir” diye 
konuştu.

Ateşkes sağlıklı 
bir şekilde ilerlemeli 
Gazze’nin taş, moloz ve 

toprak yığınına dönüştüğünü, 
356 kilometrekarelik sahil 
şeridinin acı, hüzün, gözyaşı 
ve katliamla bezenmiş enkaz 
ve harabeye gömüldüğünü 
söyleyen Bahçeli, İsrail ordu-
sunun kısmi geri çekilmesi ve 
ateşkesin teminiyle birlikte 
yüz binlerce Filistinlinin ihti-
yatlı bir iyimserlik ve zoraki 
bir tebessümle yıkık dökük 
evlerine geri dönmeye baş-
ladığını hatırlattı. MHP Lideri 
Bahçeli, Gazze Şeridi’nin orta 
kesimi ile güney bölgele-
rinden kuzey istikametine 
doğru akan insan selinin bir 
halkın hayat ve varlık mü-
cadelesinde çektiği korkunç 
ıstırapların âdeta geçit mera-
simini çağrıştırdığına dikkati 
çekerek, şöyle konuştu: “Te-
mennimiz ateşkesin sağlıklı 
bir şekilde gerçekleşmesinin 
hitamında kalıcı barışın ve 
iki devletli çözüm ortamının 
yeşermesi, yerleşmesi ve 
herkesçe tasdik edilmesidir. 
Akıbetinin ne olacağı henüz 
tam kestirilemeyen ateşkesle 
oyalanmanın, üç-beş esir ta-
kası yaşandı diye davul zurna 
çalmanın bir alemi yoktur. 
Gazze’de 67 bin 173 mazlumun 
canı alınmıştır. Gazze’yi em-
lak görenlere, nevzuhur Dubai 
projesi hazırlayanlara, Gaz-
ze’nin, masum ve hakkı yen-
miş Filistin halkının vatanıdır, 
diyorum” şeklinde konuştu.

Türkiye’nin kudreti 
herkesçe müsellemdir 
MHP Genel Başkanı Devlet 

Bahçeli, 1967 sınırları teme-
linde, başkenti doğu Kudüs 
olan, bağımsız, egemen ve 
coğrafi bütünlüğüne ka-
vuşmuş, iç siyasi istikrar ve 
demokratik işlerliğe ulaşmış, 
bunun yanı sıra Birleşmiş 
Milletler’de tam üyelik sta-
tüsünü elde etmiş bir Filistin 
Cumhuriyeti kurulmadıktan 
sonra mevzi kazanımlarla 
avunmanın, boşuna bir heves 

olduğunu söyledi. Türkiye ve 
bölge ülkelerinin girişimiyle, 
bir yanda huzurlu, güvenli, 
üniter, kaynaşmış ve iç ba-
rışını sağlamış Suriye Arap 
Cumhuriyeti ile diğer yanda 
küllerinden yeniden doğa-
cak, Suriye’de umut ettikleri 
gelişmelere sahne olacak 
Filistin Cumhuriyeti ile Orta 
Doğu’nun fırtınalı atmosfe-
rinden kurtulacağını ifade 
eden Bahçeli, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Gazze’nin huzur, 
güvenlik ve istikrar amacının 
yanında, sivil, diplomatik ve 
teknik koordinasyonu sağla-
yacak bir mekanizma olarak 
planlanan Uluslararası Görev 
ve İstikrar Gücü’nün içinde 
Türkiye’nin yer alması, 
bölgesel huzur ve sükû-
nete azami düzeyde 
katkı sağlayacak-
tır. Türkiye’miz 
adil ve akılcı 
ara bulu-
cu rolüyle 
bölgesel 
ve küresel 
diplomasi-
nin kemer 
taşı hâline 
gelmiştir. 
Bundan 
ziyadesiy-
le gurur ve 
memnuniyet 
duyduğumuzu 
söylemek isterim. Tür-
kiye’nin kudret ve kifayeti 
artık herkesçe müsellemdir. 
Ülkesine ve milletine ya-
bancılaşmamış kim varsa bu 
sarih gerçeği kabullenecektir 
ki, bunun yegane istisnası 
Cumhuriyet Halk Partisi’nin 
Genel Başkanı ve yönetim 
kadrosudur. Özgür Bey’in 
İspanya ile başlayan yurt dışı 
turunun her ayağında ülke-
mizi kötülemesi, dahası Sayın 
Cumhurbaşkanımıza Gazze 
konusunda ‘Parmağını kıpır-
datmadı’ diyerek iftira atması, 
olacak ve sineye çekilecek 
şey değildir.” Bahçeli, Gaz-
ze’de yaşanan insani felaketi 
dünyaya süreklilik içinde ve 
ısrarla anlatanın, Türkiye’nin 
vicdan, merhamet ve insan 
odaklı diplomasi vizyonu ol-
duğunu vurgulayarak, Körfez 
ülkelerine ve İslam dünyasıy-
la beraber kuzuların sessizliği 
içinde soykırımı tribünden 

izleyenlere boy aynası tutup 
gerçekleri haykıranın, “Hâlâ 
ne duruyorsunuz” diye çağ-
rıda bulunanın Türkiye oldu-
ğunu belirtti. Gazze faciasını 

uluslararası topluma devamlı 
aktarıp Avrupa ve ABD’de 
geniş çaplı protesto gösteri-
lerinin ve toplumsal kitlelerin 
eyleme geçmesinin ilk kıvıl-
cımını yakanın da Türkiye ol-
duğunun altını çizen Bahçeli, 
“Adından ve duruşundan söz 
ettiren, bundan dolayı saygı 
uyandıran bir Türkiye fotoğ-
rafı apaçık şekilde ortadadır. 
Böyle bir Türkiye’den iftihar 
etmek, ‘Helal olsun’ demek 
için oncu buncu, şu partili bu 
partili olmaya lüzum ve ihti-
yaç da yoktur. Evvelemirde 
insan olmak, mertçe dav-
ranmak, ülke ve millet sev-
gisinde erimek ve bir başka 
ifadeyle de adam gibi adam-
lıktan taviz vermemek yeter-
lidir” ifadelerini kullandı.

Sahte kabadayılığın 
tenhada özrü olmaz 
CHP Genel Başkanı Özgür 

Özel’in geçen hafta partisinin 
TBMM Grup Toplan-
tısı’nda, kendilerine 
parmak sallayarak ko-

nuştuğunu belirten 
Devlet Bahçeli, 

“Özel’in öfke-
den deliye 

dönmüş, 
sinirden 
sanki nö-
bet geçi-
riyormuş 
gibi oldu-
ğunu” söy-

ledi. Özel’e 
sakinlik ve 

soğukkanlılık 
temenni ettiğini 

belirten Bahçeli, 
“Özgür Bey’in yalan 

ve iftiralara sarılarak yaptığı 
çiğ ve çirkin siyasetin bizim 
nazarımızda delikli kuruşla 
ne bir değerinin ne de bir ede-
rinin olmayacağını hatırlatı-
yorum. Şunu da söylemeden 
geçemeyeceğim, kalabalıkta 
yapılan sahte kabadayılığın 
tenhada özrü kabul edilmez, 
edilemez. Bizim haddimiz, 
bu uçurum siyaset müel-
liflerinin haddini bildiği 
kadardır” diye konuştu. 
Bahçeli, “Özgür Özel’in 
gittiği yolun yol olma-
dığını ve takip ettiği 
siyasetin ahlaklı 
siyaset olmadığını” 
ifade ederek, sözleri-
ni şöyle sürdürdü: “Bu 
muhalefet patırtısının 
yurt dışında zi-
yaret ettiği 
her ülke-
de Türki-
ye’mizi 

ve Cumhurbaşkanlığı Kabi-
nesi’ni hedef alması iş birlikçi 
ve manda özlemi çeken bir 
siyasetçinin hezeyanıdır. 
Dünya genelinde hangi ülke-
ye bakarsanız bakınız, bazı 
istisnalar dışında hangi ülke-
nin muhalefetini incelerseniz 
inceleyiniz, ülke ve milletini 
şikayet eden çürümüşlüğe 
tesadüf edemezsiniz. Özgür 
Bey’in Brüksel’de ikram edi-
len meydanda yaptığı miting-
de ‘iktidarın Trump’a çalışma-
ya başladığını’ iddia etmesi, 
Türkiye’mizi ayaklar altına 
alması gayrimilli ve gayriah-
laki bir siyasetin kokuşmuş 
örneğidir. Yazıklar olsun, 
yazıklar olsun, buna ortak 
olanlara da yuh olsun.”

Alın ödülünüzü 
tepe tepe kullanın
Venezuela’daki muhalefet 

lideri Maria Corina Machado’ya 
2025 Nobel Barış Ödülü’nün 
verildiğini anımsatan Bahçeli, 
Machado’nun ABD’nin ülkesine 
müdahale etmesini isteyecek 
kadar zıvanadan çıktığını söy-
ledi. Machado’nun siyonizmin 
hayranları arasında yerini aldı-
ğını dile getiren Bahçeli, Mac-
hado’nun, İsrail’in bile ülkesine 
askeri müdahale etmesini 
talep ettiğini aktardı. Bahçeli, 
Machado’nun 2025 Nobel Barış 
Ödülü’nü ABD Başkanı Donald 
Trump’a ithaf ettiğini anımsa-
tarak, şöyle konuştu: “Ceza-
evinde bulunan eski İstanbul 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
da ‘Venezuela’da demokrasi 
ve özgürlük mücadelesi ve-
renlerin başarısı’ diyerek bu 
bahsettiğim şahsı, aldığı Nobel 
Barış Ödülü’nden dolayı kutladı. 
İşte CHP budur. Aziz Atatürk’ün 
kemikleri sızlamaktadır. 
CHP’de eksen kaymış, erdem 
kaybolmuş, Türkiye’ye ve 
Türk milletine muhalefet eden 
yabancı beslemesi bir anlayış 
maalesef yuvalanmıştır. Dina-
miti bulup insanlığın felaketine 
hizmet eden birisinin adına 
verilen ‘Barış Ödülü’, elbette ve 
kesinlikle bizim nezdimizde 
rüşvetin, hilenin, emperyal 
heveslerin ve su katılmamış 
rezaletlerin küresel dolaşımın-
dan başka bir şey olmayıp yok 
hükmündedir. Alın ödülünüzü 
tepe tepe kullanın, sonra da 
başınıza külah diye geçirin. 
Bizim için yegâne ödül Allah’ın 
rızasını kazanmak, milleti-
mizin sevgi ve takdirine layık 
olmaktır.”

Çok şükür arsızlar
kaybedecek 
Bahçeli, yabancı ülkelerde 

Türkiye’ye hakaretler yağdı-
ran, seçilmiş Cumhurbaşka-
nı’na iftiralar savuran muha-
lif bir siyasetçinin adres ve 
yerinin, daha mutlu ve mesut 
olacağı memleketin Türkiye 
haricindeki herhangi bir ülke 
olduğunu ifade ederek, bu 
kadar ağır sıkleti millet tera-
zinin çekmesinin söz konusu 
olmadığını dile getirdi. Bahçe-
li, şöyle devam etti:

“İstiyoruz ki, kol kırılsın 
yen içinde kalsın. İstiyoruz ki, 
geçmişten tevarüs ettiğimiz 

yaraları saralım ve şifa 
dağıtalım. Kardeş-

çe ve huzur içinde 
yaşayalım. Kimin 
ne meselesi, kimin 
ne diyeceği varsa 

oturup konuşa-
lım, ortak aklın 
ve ortak irade-

nin refakatinde 
ülkemize müftehir 

bir siya-

set ruhuyla hizmet edelim. 
Ülkemizi yabancılara şikâyet 
etmek şerefli bir tavır değildir. 
Arsızın güçlü olması, haklının 
suçlu olmasının yolunu aça-
caktır. Çok şükür arsızlar ve 
arsızlık kaybedecek, haklı ve 
ahlaklı olanlar mutlaka ka-
zanacaktır. CHP yanlış rota-
dadır. CHP’nin başındaki zat 
histeri krizine tutulmuştur. 
Bizim, sağduyu ve sükûnetle 
perçinlenmiş kamil duruşun 
her kilidi açacak anahtar işle-
vine ihtiyacımız vardır.”

27 Şubat İmralı 
açıklaması esas alınmalı 
MHP Genel Başkanı Bah-

çeli, aklıselim, kalbiselim 
ve zevkiselim sacayağında 
konuşmayı ve sorunları mu-
tabakatla ele almayı asgari 
seviyede talep edeceklerini 
söyledi. Terörsüz Türkiye’nin 
de bu hedeflerden birisi oldu-
ğuna dikkati çeken Bahçeli, 
bu süreçte heyecanla çılgın-
lık arasında kesin bir ayrım 
yapmanın, yanlışa yorulabi-
lecek şuursuz tezahürat ve 
telaffuzlardan kaçınmanın 
elzem olduğunu vurguladı. 
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonunun 
istişarelerinin sonuna yak-
laştığını hatırlatan Bahçeli, 
mazisi 41 yılı bulan bölücü 
terör sorununun bir günde 
çözümünü elbette bekle-
mediklerini ancak herkesi 
ve özellikle muhataplarını 
sorumlu bir dil kullanmaya 
davet ettiklerini söyledi. Bah-
çeli, şunları kaydetti: “Şehit-
lerimize ‘gencecik cesetler’ 
demek, doğru ve isabet kay-
deden bir söz değildir. Çünkü 
şehitler ceset değildir, onlar 
bizim kahramanımız, manevi 
muhafızlarımızdır. Al-i İmran 
Suresi’nde buyurulduğu gibi, 
‘Allah yolunda öldürülenleri 
sakın ölüler sanma. Bilakis 
onlar diridirler.’ 

TBMM çatısı altında taş-
kın sloganlara da asla yer ve 
gerek yoktur. Herkes ve hepi-
miz ‘terörsüz Türkiye’ hede-
finin sekteye uğramamasına 
özenle dikkat etmeliyiz. Mak-
simalist taleplerin gündeme 
gelmesinden kaçınmalıyız. 
Sorumsuz ve suçlayıcı üslup-
tan uzak durmalıyız. Bilinme-
lidir ki her şey Türkiye içindir. 
Hepimiz Türk milletiyiz. De-
nizi geçtikten sonra derede 
bocalamanın hiç kimseye 
faydası olmayacaktır. Terör-
süz Türkiye, Türk milletinin 
müşterek arzu ve amacıdır. 
Bu arzu ve amaçtan sarfına-
zar edenler ahlaken, tarihen, 
vicdanen ve siyaseten çok 
ağır sonuçlarla karışılacak-
lardır. 27 Şubat İmralı açıkla-
ması dışında hiçbir söz, tez, 
teklif ve değerlendirmenin 
hükmü yoktur. Kurucu önde-
rin 27 Şubat açıklaması, bize 
göre esastır, o esas üzerinde 
yürüyen her insan akıllı insan 
demektir.” Yeni yasama yılın-
da sosyal ve ekonomik re-
formların çıta yükselteceğine 
inandığını ifade eden Bah-
çeli, milletin aşına aş, işine 
iş, refahına refah eklemenin 
herkesin görevi olduğunun 
altını çizdi. Bu çerçevede 
haklı istek ve ihtiyaçları da 
mutlaka karşılamakla mesul 
olduklarını kaydeden Bahçeli, 
bunlardan birisinin de askeri 
hastanelerin tekrar hizmete 
alınması olduğunu söyledi. 
Bahçeli, “Milliyetçi Hareket 
Partisi olarak askeri hastane-
lerin kapatılması hataydı ama 
açılması bir sevap olacaktır, 
diyoruz. Hastanenin tekrar 
devreye girmesini bekliyor, 
bu hususta elimizden gelen 
çabayı göstereceğimizi ifade 
ediyorum” diye konuştu.

HP Genel Baş-
kanı Devlet 

Bahçeli, partisi-
nin TBMM Grup 
Toplantısı’nda 
yaptığı konuş-

mada, Türk siyaset hayatında 
3 temel sorun alanı olduğunu, 
bunların ilkinin kibirli narsist-
ler, ikincisinin işgüzar geve-
zeler, sonuncusunun da bencil 
muhterisler olduğunu söyledi. 
Erdemli olmak duruyorken 
entrikaya heveslenmenin kas-
ti bir hata olduğunu ifade eden 
Bahçeli, savaş yerine barış, 
kutuplaşma yerine kucaklaş-
ma, kırılma yerine kaynaşma, 
sürtüşme yerine diyalog, is-
tismar yerine iş birliği, imtiyaz 
yerine eşitlik, çifte standart 
yerine adalet, baskı yerine hür 
iradenin, her sorunun kör-
düğümünü çözecek kıraat ve 
kıvamının tarifi olduğunu be-
lirtti. Farabi’nin temellendirdiği 
“fazıl şehir” tasavvurunun, sa-
adet ve selametin ancak şehir 
sakinlerinin yardımlaşmasıyla 
mümkün olacağını formüle 
ettiğini anımsatan Bahçeli, bu 
kapsamda detaylı bir vicdan 
muhasebesinin zamanının gel-
diğini dile getirdi. Bahçeli, “Eski 
defterleri karıştırsak müflis 
tüccar durumuna düşeriz. 
Gönüllere karışırsak, gönül-
lerle kavuşursak milli birlik ve 
beraberliğimizi, kardeşliğimizi 
güçlü şekilde pekiştiririz. Bizim 
gayemiz ve gayretimiz de hiç 
kuşkusuz budur” diye konuş-
tu. Türk ve Türkiye Yüzyılı’nda 
sürüp giden dipsiz tartışmaları 
mutabakata bağlamayı, ka-
lıcı, köklü, kategorik şekilde 
bağıtlamayı hedeflediklerini 
vurgulayan Bahçeli, bu he-
defin ahlaki, tastamam akıl, 
izan, insaf ve insan merkezli 
olduğunun altını çizdi. Siyasi, 
manevi, tarihi, kültürel ve fikri 
imkânlarla kireçlenmiş kronik 
gerilimleri bertaraf etmenin 
mümkün olduğunu kaydeden 
Bahçeli, çaba ve çalışmalarının 
bu yönde olduğunu dile getirdi.

Alevi kardeşlerimiz 
bizim canımızdır 
MHP lideri Bahçeli, etnik 

ve mezhebi kamplaşmanın 
ateş hattına düşürülmek 
amacıyla on yıllardır karan-
lık senaryolara maruz kalan 
Türk milletini felaha ve fe-
raha eriştirmenin herkesin 
asil ve asli görevi olduğuna 
dikkati çekerek, sanal ve 
sahte bir içerikten mülhem 
olan Kürt-Türk ayrışmasını 
tetikleyen iç ve dış düşman 
cephesi olduğunu vurguladı. 
İnanan-inanmayan, laik-anti 
laik ikilemini tırmandıranın 
yine aynı odaklar olduğunu 
dile getiren Bahçeli, dahası ve 
daha fevrisinin ise Alevi-Sün-
ni bloklaşmasını siyasi ve 
ideolojik dürtülerle süreklilik 
içinde tahrik ve tahkim et-
meye kalkışan Türk ve İslam 
muhaliflerinin kara kampan-
yası olduğunu belirtti.

Bahçeli, inanç ve ifade hak-
kıyla insan ve fikir hürriyeti-
nin kullanımına ses çıkaran, 
itiraz eden, tepki gösteren, 
dudak büken kim varsa, buna 
her kim teşebbüs ve tenezzül 
ediyorsa “ya akıl ve vicdan 
mahrumu ya da taşeron ola-
rak sahaya sürülen ajan pro-
vokatör mahluk” olduğunu 
söyleyerek, sözlerini şöyle 

sürdürdü: “Yeri 
geldiği zaman, 
ihtiyaç duyulan 

her zeminde 

bilhassa Alevi İslam inancına 
aidiyetlik duyan kardeşleri-
mizle ilgili düşüncelerimizi 
samimi ve şeffaf biçimde 
paylaştık. Bir defa şu hususu 
açık yüreklilikle söylemek 
mecburiyetindeyim, işin 
özünde hepimiz Müslüman 
değil miyiz? Hepimizin Allah’ı 
bir, Peygamberi bir, kitabı 
bir, kıblesi bir, itikadı bir değil 
mi? Hepimiz Türk milletinin 
onurlu ve şerefli mensupları 
değil miyiz? Aramıza duvar 
örmek, set çekmek, aşılmaz 
bariyerler dikmek için satıh-
taki yapay etnik ve mezhebi 
ayrılıklar kimi mihraklar 
tarafından silah gibi kulla-
nılmadı mı? Birbirimize yan 
gözle bakmaktan yorulmadık 
mı? Birbirimizi çatık kaş-
larla takipten bıkmadık mı? 
Yetmedi mi katlandığımız 
badire ve belalar? Yetmedi mi 
çektiğimiz çile ve eziyetler? 
Yetmedi mi maruz kaldığımız 
sosyal ve siyasal maliyetler? 
Yetmedi mi yanlış anlamalar 
ve peşin hükümler? Maya-
ları karanlıkla yoğrulmuş, 

kanları yaslı anaların 
gözyaşlarıyla tuz-

lanmış iblis uşaklarının tez-
gâh ve tuzaklarını bozmanın 
ve buruşturup atmanın vakti 
gelmedi mi? Türk milletinin 
ebedi ve tarihi varlığında tek 
yürek olmayalım mı? Gönül 
rahatlığıyla, vicdan huzu-
ruyla, dahası samimiyetle 
diyorum ki, hem Alevi’yiz 
hem Sünni, hepsinden evveli 
de Müslüman Türk milleti-
yiz. Bu düşüncelerim elbette 
Alevi İslam inancına mensup 
kardeşlerimizin geçmişe sari 
ve bugüne havi ihtiyaç ve 
beklentilerini seslendirmeye 
mani değildir. Sadece mak-
sadım, herkesin ve hepimizin 
üzerinde durması gereken, 
esasen milli ve manevi pay-
dada ortak hissiyat olan 
yorum ve değerlendirme-
leri açıklamaktır. Alevi 
İslam inancına men-
sup kardeşlerimiz 
bizim canımız, 
can bera-
berimiz-
dir. 

Onların her sorunu bizim de 
sorunumuz, onların her isteği 
bizim de isteğimizdir.”

Dün ne diyorsak 
bugün de aynı çizgideyiz
MHP Genel Başkanı Bahçeli, 

Aleviliği asıl mecra ve muh-
tevasından kopartıp inanç ve 
kültür alanından çıkaranların, 
bundan tehlikesi siyasi mevzi 
hâline dönüştürmeye çalışan-
ların büyük bir yanlışın failleri 
olduğunu vurgulayarak, “Cami 
ne kadar bizimse cemevi de 
bizimdir. Cem de bizim, semah 
da bizim, imanın ve İslam’ın 
mükellefiyetleri de bizimdir” 
dedi. Tabulara sığınmanın, 
suni gerginlikleri ve korkuları 
diri tutmanın, insan ve inanç 
haklarına kapalı durmanın 
hiçbir sonunun ve sonucunun 
olmadığının altını çizen Bah-
çeli, “Geldiğimiz bu aşamada 
diyeceğim şudur, cemevinin 
ibadethane olarak tescili husu-
sunda atılgan olmak, engelleri 
birer birer kaldıracak irade 
cesaretini sergilemek gerek-
mektedir. Alevi İslam inancına 
mensup kardeşlerimizin ceme-
vini ibadethane olarak görme-
lerine anlayış ve saygı duymak 
lazımdır” diye konuştu.

Merhum Prof. Dr. Mehmet 
Eröz’ün “Türkiye’de Alevilik ve 
Bektaşilik” isimli kitabına işa-
ret eden Bahçeli, Ersöz’ün kita-
bın ön sözünde yer alan “Ülke-
mize birlik ve dirlik getirmesi 
dileğiyle, Türk ilim dünyasına 
sunduğumuz bu eser 35 yıllık 
bir arzunun ve 15 yıllık bir fikir 

çilesinin ürünüdür” sözlerini 
aktardı. Bahçeli, Eröz’ün Türk 
milliyetçisi ve dava büyüğü ol-
duğunu söyledi. Eröz’ün yazdığı 
kitabın zamanlar üstü ve ob-
jektif olduğunu, Alevi Bektaşi 
kültür geleneğini çok iyi anlat-
tığını ifade eden Bahçeli, “Dün 
ne diyorsak bugün de aynı 
çizgideyiz. İftira ve isnatlara 
sırtını dayayanlar, Maraş’tan 
Çorum’a kadar yaşanan dış 
mahreçli provokasyonların iç 
yüzünü hâlâ okumayanlar, bu 
nedenle de tarihten husumet 
üretmek için emre amade bek-
leyiş içinde olanlar emin olunuz 
ki bizim ilgi ve irtibat sahamı-
zın da sonuna kadar dışındadır” 
değerlendirmesinde bulundu.

Dünyanın en büyük 
cemevi projesi 
Nevşehir’de Hacıbektaş 

Horasan Erenleri Dergâhı Ce-
mevi Külliyesi’nin ilk etabının 
açılışının yapıldığını anımsatan 
Bahçeli, şunları kaydetti: “Nev-
şehir’in Hacıbektaş ilçesinde, 
şahsımın fani hayattaki bir 
tasarrufunu Horasan Erenleri 
Dernekler Federasyonuna hibe 
etmemizle birlikte yaklaşık 
6 bin metrekarelik alana inşa 
edilip ilk etap açılışı yapılan, 
aynı zamanda dünyanın ve 
ülkemizin en büyük cemevi 
projesi olan Horasan Erenleri 
Dergâhı Cemevi Külliyesi’nin 
milli birlik ve beraberliğimizin 
nişaneleri arasında yer alması 
Allah’tan niyazımdır. Bu Ceme-
vi’nin açılış tarihi Hacı Bektaş 
Veli’nin ebediyete irtihalinin 
de 754. yıl dönümüne tekabül 
etmiştir. Ehlibeytin aydınlık 
meşalesi orada yanacak, yü-
rekleri ısıtan manevi mesajları 
oradan yankılanacaktır. Edep 
ve hürmet mektebi, muhab-
bet ve meşveret meclisi orada 
kurulacaktır. Alevi inanç ve 
geleneğiyle temelleri kazılan 
kardeşlik ve kucaklaşma ocağı, 
inanıyorum ki aşk ve ahlakla 
körüklenecektir. Manevi kur-
tuluşumuzun mihmandarı ve 
mimar başları olan ehlibeytin 
aziz büyüklerini saygı ve rah-
metle yad ediyorum. Ehlibeyt 
sevdalılarına selam ediyorum. 
Sayın Cumhurbaşkanımız ile 
Horasan Erenleri Dernekler Fe-
derasyonu Genel Başkanı Sayın 
Mehmet Şahin başta olmak 
üzere, Horasan Erenleri Dergâhı 
Cemevi Külliyesi’nin yapımında 
emeği geçen herkese huzurla-
rınızda teşekkür ediyorum. Ha-
yırlı olsun, uğurlu olsun, canlar 
hep var olsun.”

Gazze’deki vahşet 
kısmen son buldu 
MHP Lideri Devlet Bahçeli, 

Gazze Şeridi’ndeki 738 günlük 
şiddet ve dehşet sürecinin 9 
Ekim 2025’te kısmen son bul-
duğunu, İsrail ile Hamas ara-
sında ateşkes rejiminin 10 Ekim 
2025’ten itibaren tesis edildiğini 
söyledi. Mezkur anlaşmanın ilk 
aşamasının devreye girmesiyle 
esir takası, insani yardımların 
sağlanması ve İsrail askerle-
rinin belirlenen birinci etaba 
çekilmeleriyle ilgili müspet ge-
lişmeler yaşanmaya başladığı-
nı bildiren Bahçeli, “Savaşı sona 
erdirmek amacıyla dün Mısır’da 
tertiplenen uluslararası zirve-
nin ve beliren geniş konsensüs 
ortamının sadece Filistin-İsrail 
ihtilafının çözüm iklimini değil, 
Orta Doğu’nun istikrar ve barış 
arayışlarını da güçlendirmesini 
hassaten diliyorum” ifadele-
rini kullandı. Asıl meselenin 
yapılan ateşkes anlaşmasının 
sahadaki uygulaması ve çatı-
şan tarafların taahhütlülerine 
ve imzalarına sadık kalması 
olduğunun altını çizen Bahçeli, 
İsrail’in güven vermeyen askeri 
ve politik tutumu karşısında 

M

Eninde sonunda 
İsrail Başbakanı ve 

soykırımda payı olan vandallar 
küresel adalet ve vicdan 

huzurunda hesap verecekler, 
Gazzeli şehitlerin dökülen 
kanlarının misliyle bedelini 

ödeyeceklerdir.”

Cemevinin iba-   
dethane olarak tes-

cili hususunda atılgan 
olmak, engelleri birer 

birer kaldıracak irade ce-
saretini sergilemek gerek-

mektedir. Alevi İslam inancına 
mensup kardeşlerimizin cemevi-
ni ibadethane olarak görmelerine 

anlayış ve saygı duymak lazımdır.”

Türkiye’miz adil ve 
akılcı ara bulucu rolüyle 

bölgesel ve küresel diplomasinin 
kemer taşı hâline gelmiştir. 
Bundan ziyadesiyle gurur ve 
memnuniyet duyduğumuzu 

söylemek isterim.”

HEM ALEViYiZ HEM SUNNiMHP Lideri Devlet 
Bahçeli, mezhep 
ayrılıklarının 
Türkiye’nin milli 
birliğine zarar 
vermesine izin 
vermeyeceklerini 
belirterek, “Hem 
Aleviyiz hem 
Sünni, hepsinden 
önce de 
Müslüman 
Türk milletiyiz. 
Cami ne kadar 
bizimse 
cemevi de 
bizimdir” 
dedi.

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli'nin Horasan Erenleri 

Dernekler Federasyonuna hibe ettiği 
Nevşehir'in Hacıbektaş ilçesindeki arsaya 

yapılan Hacıbektaş Horasan Erenleri Dergâhı 
Cemevi Külliyesi'nin ilk etabının açılışı 

önceki gün coşkulu bir törenle 
gerçekleşti. Törene çok 

sayıda vatandaş 
katıldı.
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Hamas’ın 7 Ekim 2023’teki saldırıları ve ardından Gazze’deki sa-
vaş, İsrailli ailelerin ülkeyi terk etme kararında dönüm noktası oldu. 

İsrail İstatistik Bürosu’na göre, ülkeyi terk edenlerin sayısı İsrail’e 
göç edenlerin sayısını geçti. Resmi verileri işleyip yayınlayan bü-

roya göre, 2023 ile 2024 yılları arasında 82 bin 700 kişi ayrılırken, 
yalnızca 60 bin kişi ülkeye göç etti. Prof. Sergio Pergolla, “Bu, İsrail 

devletinin kurulduğu son 77 yılda üçüncü kez oluyor. İlk iki dö-
nemde, yani 1950’lerin başında ve 1980’lerin ortasında, sebepler 

ekonomikti. Ancak bu sefer bir dizi neden var güvenlik, savaş ve 
ekonomi, ancak başka kümülatif nedenler de var” diye konuştu.

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 257315 EKİM 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

İsrail Savunma Bakanı Yisrael Katz, 
Hamas’ın yalnızca 4 İsrailli esirin 
cesedini teslim edeceğini açıklaması 
üzerine ateşkesi bozma tehdidinde 
bulundu. Katz, en önemli görevleri-

nin Gazze’de tutulan İsrailli esirlerin 
cesetlerini geri getirmek olduğunu 
belirtti. Hamas’ın yalnızca 4 İsra-
illi esirin cesedini teslim edeceğini 
açıklamasından duyduğu rahatsızlığı 

ifade eden Katz, bunun “Hamas’ın 
sorumluluklarını yerine getirmemesi 
anlamına geldiğini” savundu. Katz, 
ateşkesi bozmakla tehdit ederek 
“Herhangi bir gecikme veya kasıtlı 
kaçınma, anlaşmanın açık bir ihlali 
olarak değerlendirilecek ve buna göre 
yanıt verilecektir” ifadelerini kullandı.

ATEŞKESi
BOZMAK IÇIN BAHANE ARIYOR

“Barış Zirvesi” kapsamında Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan, ABD Başkanı 
Trump, Mısır Cumhurbaşkanı Sisi ve Katar 
Emiri Şeyh Al Sani, önceki gün Gazze için 
“Niyet Belgesi” imzaladı. 35 liderin katılımı 
ile düzenlenen zirve dünya basının en önemli 
gündem maddelerinden biri oldu.

İsrail, Ekim 2023’ten bu yana Gazze’ye 
saldırıları nedeniyle ABD kamuoyunda gittik-
çe kötüleşen itibarını düzeltmek için ateşkes 
sonrasında çabalaması gerekecek.

Türkiye’nin Netanyahu restine dikkat 
çektiği haberde,”Netanyahu’nun Mısır’da-
ki zirveye katılacağının açıklanmasının 
ardından havada güç mücadelesi başladı. 
Trump’ın Netanyahu’yu Gazze zirvesine 
davet etme planı, Erdoğan’ın davetin kabul 
edilmesi hâlinde uçağını Şarm el-Şeyh’e 
indirmeyeceğini söylemesinin ardından iptal 
edildi” ifadelerini kullandı.

Ajans, Türkiye’nin Netanyahu’nun zirveye 
katılmasını engellemek için “diplomatik bir 
girişim” başlattığın, diğer ülkelerin de bu 
çabayı desteklemesinin ardından Netanya-
hu’nun Mısır’a gelişinin iptal olduğunu yazdı.

Erdoğan’ın ‘Netanyahu gelirse uçağının 
geri döneceği’ uyarısında bulunduğunu ve 
bu uyarının işe yaradığını, Netanyahu’nun 
Trump’ın teşvikine rağmen zirveye katılmak-
tan vazgeçtiğini yazdı.

Erdoğan’dan sonra diğer Müslüman 
ülkeler de boykot tehdidinde bulundu.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Netanya-
hu’nun katılım planını Şarm el-Şeyh’e ha-
reket halindeyken öğrendi. Netanyahu’nun 
toplantıya gelmeyeceği kesinleşince Türk 
heyeti iniş yaptı.

Gazze Zirvesi’nin ardından Erdoğan 
Ortadoğu’nun kilit ismi hâline geliyor. 
Erdoğan’ın Washington’un sahip olmadığı 
Hamas ile iletişim kanalını açarak barış 
sürecini şekillendirdi. Hamleler, Türkiye’yi 
bölgede güçlü bir konuma getirdi. 

Erdoğan, Meloni’ye takıldı, sigarayı 
bırakmasını istedi.

Türkiye ve İtalya liderleri arasındaki keyifli 
diyaloğ. Erdoğan Meloni ile şakalaştı.

Türk Cumhurbaşkanı İtalyan Başbakana 
sigara alışkanlığı üzerinden takıldı.

Erdoğan’ın ‘kilit’ rolü dünya basınında:

BARIŞ,  
ANKARA  
İLE GELDİ!

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, Mısır’da 
düzenlenen tarihi 
zirvede belirleyici 
rol oynadı. Dünya 
basını Türkiye’nin 
restine geniş yer 

verirken, Ankara’nın 
Orta Doğu’da kilit 

oyuncu hâline 
geldiğini yazdı.
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Katiller ordusunun yürürlüğe 
giren ateşkes mutabakatına 
rağmen Gazze kentinin Şucaiyye 
Mahallesi’nde evlerini görmeye 
giden Filistinlilere insansız hava 
araçlarından (İHA) ateş açtığı 
ve saldırıda 6 kişinin hayatını 
kaybettiği açıklandı. Gazze 
Şeridi’nin güneyinde de İsrail as-
kerlerinin açtığı ateş sonucu ölen 
bir kişinin Han Yunus kentindeki 
Nasır Hastanesine ulaştırıldığı 
kaydedildi. İsrail’in daha önceki 
saldırılarında yaralanan Filistinli 
2 kişinin de yaşamını yitirdiği 
aktarıldı. Şucaiyye Mahallesi’ndeki 
saldırıyı doğrulayan İsrail ordusu, 

bir grup Filistinlinin “Sarı Hat” 
olarak adlandırılan çekilme hattını 
geçerek İsrail askerlerine yaklaştı-
ğını iddia etti. Bunun üzerine İsrail 
askerlerinin Filistinlilere ateş açtığı 
kaydedildi. Terör ordusu, serbest 
bırakılması beklenen Filistinli 
esirleri cezaevi yakınında bekleyen 
kalabalığa da saldırdı. Kalabalığın 
üzerine insansız hava araçlarından 
göz yaşartıcı gaz ve uyarıların 
yazılı olduğu kağıtlar atıldı. Uya-
rılarda, “Hepinizi izliyoruz, sakın 
sevinç gösterisinde bulunmayın” 
tehdidinde bulunuldu. İsrail asker-
leri ayrıca Filistinlilerin üzerine ses 
bombaları attı.

İsrail-Hamas arasında uzlaşmaya 
varılan ateşkes sonrası Filistinli 
esirler, Kerem Ebu Salim Sınır 
Kapısı’ndan otobüslerle Gazze 
Şeridi’ne giriş yaptı. Ailelerine 
kavuşan Filistinli esirler, duygu 
dolu anlar yaşadı. Bir yılı aşkın 
süredir Gazze’de soykırım gerçek-
leştiren İsrail, Hamas ile oturduğu 
müzakere masasından uzlaşmaya 
vararak kalktı. Mısır’da, İsrail ile 
Hamas arasında ateşkes anlaşma-
sına imza atıldı. Varılan ateşkes 
anlaşması kapsamında İsrailli 
20 rehine serbest bırakılırken, 
rehinelerin sağlıklı görünümleri ise 
dikkatlerden kaçmadı. Rehine-

lerin İsrail’e ulaştığı aktarıldı. 
Uluslararası Kızılhaç aracılığıyla 
serbest bırakılan Filistinli esirler, 
Kerem Ebu Salim Sınır Kapısı’ndan 
otobüslerle Gazze Şeridi’ne giriş 
yaptı. Esirler, ilk olarak Refah’ın 
kuzeyindeki Moraj bölgesine 
ulaştıktan sonra sağlık kontrol-
leri ve yapılacak etkinlik için Han 
Yunus’taki Nasır Hastanesine 
götürüldü. Esirleri karşılamak için 
çok sayıda Filistinli bölgede top-
landı. Otobüslerle bölgeye getirilen 
Filistinliler alkışlarla karşılandı. 
Coşkuyla karşılanan esirler, burada 
yakınlarıyla kavuşmanın mutlulu-
ğunu yaşadı.

Eve dönerken katledildiler:
ZULÜM BİTMEDİ Gazze’de yeni dönem:

Güvenlik üst düzeyde

Trump, iki Trump, iki 
devletli devletli 
çözüme çözüme 

sıcak sıcak 
bakmıyor bakmıyor 

Kurtuluş sevinci
ATILLERIN ELINDEN 

ABD Başkanı Trump, Gazze’de ateşkesin yürürlüğe 
girmesinin ardından “Ben bir devlet, çift 

devlet ya da iki devlet hakkında 
konuşmuyorum. Gazze’nin yeniden 
inşası hakkında konuşuyoruz” dedi. 

Gazze’nin yönetiminin gelecekte 
ne şekilde olacağı sorusu üzerine 

Trump, “Onu göreceğiz. Birçok 
insan tek devletli çözüm istiyor. 

Bazıları iki devletli çözüm 
istiyor” cevabını verdi. Arap 

ülkeleriyle Filistin’e ilişkin po-
litikalardaki farklılıkları nasıl 

gidereceği hakkındaki soruya 
Trump, “Doğru olduğunu 
düşündüğüm şeye karar 

veririm ama diğer devletlerle 
koordineli ilerlerim” yanıtını 
verdi. Trump, Orta Doğu’da 

barış ilan edebilmek için 
henüz “erken olduğu” fikrini 

ise “Daha fazla insanın öl-
mesini mi istiyorsun? Birkaç 
yıl daha savaşsınlar, binalar 
insanların üstüne yıkılmaya 
devam etsin diyorsun yani? 

Doğru şekilde yaptık. Bence 
zamanlamamız mükemmeldi” 
sözleriyle reddetti. Erdoğan ile 

“harika” ilişkilerine dikkati çeken 
Trump, “Ben sadece sert insanlarla anla-

şabiliyorum. Zayıflarla anlaşamıyorum” dedi.

Gazze Şeridi’ndeki İçişleri ve 
Ulusal Güvenlik Bakanlığına bağlı 
birimler, İsrail ordusunun çekildiği 
bölgelerde konuşlanıyor. Birlikler, 
bölgede güvenlik temin edilene ve 
işgal sona erene kadar çalışmala-
rını sürdürecek. Gazze’deki İçişleri 
Bakanlığından yapılan açıklamada, 
İsrail ordusunun çekildiği bölge-
lerde düzeni sağlamak ve iki yıldır 
yaymaya çalıştığı kaosu çözmek 
için Bakanlığa bağlı güvenlik 
birimlerinin konuşlandırılacağı 
duyuruldu. Güvenlik birimlerin-
den ismini vermek istemeyen bir 

yetkili, “İçişleri Bakanlığına bağlı 
birimlerin, İsrail güçlerinin olmadığı 
tüm bölgelerde konuşlandığını” 
aktardı. Yetkili, böylece Filistinlilere 
güvende oldukları ve hiç kimsenin 
kanunun üstünde olmadığı hissinin 
verilmeye çalışıldığını belirtti. 
Bölgedeki bazı kavşaklar ve 
halk pazarları başta olmak üzere 
konuşlanma faaliyetlerinin yürütül-
düğü bilgisini veren yetkili, ayrıca 
Bakanlığın, “Gazze Şeridi’nin her 
yerinde güvenlik temin edilene ve 
işgal sona erene kadar çalışmaları-
nı sürdüreceğini” vurguladı.
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Suriye’de Şam 
yönetimi ile terör 
örgütü PKK’nın Suriye 
kolu SDG arasında 
entegrasyona dayalı 
görüşmeler devam 
ederken, SDG elebaşı 
Mazlum Abdi, kuvvet-
lerin orduyla entegras-
yonu konusunda “ön 
anlaşma” sağlandığını 
duyurdu. Abdi, “Görüş-
melerimizde yeni olan 
şey, anlaşmanın uygu-
lanmasını hızlandırma-
ya yönelik güçlü irade 
ve ortak kararlılıktır. En 
önemli nokta, SDG’ye 
bağlı silahlı grupların 
savunma ve içişleri 
bakanlıkları çerçeve-
sinde entegrasyonu 
için mekanizmanın 
belirlenmesi açısından 
ulaşılan ön anlaşma-
dır” dedi.

Avrupa Birliği, Schen-
gen bölgesine seyahat 
edenlerin giriş ve çıkış-
larının dijital kayıt al-
tına alındığı Elektronik 
Giriş-Çıkış Sistemi'nin 
uygulamaya konuldu-
ğunu duyurdu. Sınır 
yönetimini dijitalleş-
tirmeyi amaçlayan ve 
kademeli şekilde 29 
ülkede geçerli olacak 
Elektronik Giriş-Çıkış 
Sistemi AB’nin dış sı-
nırlarındaki kontrollerin 
etkinliğini ve verimlili-
ğini artırmayı planlıyor. 
Sistem, AB üyesi ülke-
lere kısa süreli seyahat 
eden, AB vatandaşı 
olmayan kişilerin giriş 
ve çıkışlarını dijital kay-
da alacak. 

Malezya Eğitim 
Bakanlığından yapılan 
açıklamada, yaklaşık 
6 bin öğrencinin grip 
virüsüne yakalanması 
nedeniyle öğrencilerin 
güvenliği için ülke ge-
nelinde bazı okullarda 
eğitime ara verildiği 
aktarıldı. Eğitim Genel 
Müdürü Mohd Azam 
Ahmad, "Bulaşıcı has-
talıklarla mücadelede 
Kovid-19 salgını döne-
minden kalma kapsamlı 
tecrübeye sahibiz. 
Okullara bu talimatları 
takip etmelerine yönelik 
hatırlatmada bulunur-
ken, maske kullanımını 
ve kabalık gruplar 
hâlinde bir araya 
gelinen aktivitelerden 
kaçınılmasına yönelik 
çağrıda bulunduk" 
ifadelerini kullandı.

Terörist 
Abdi: Şam ile 
ön anlaşma 
tamam

Schengen’de
elektronik 
SISTEM 
BAŞLADI

Malezya’da
6 bin öğrenci
grip oldu! 

T.C. KAHRAMANKAZAN ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/202 Esas
DAVALI : FERİDUN ÖZBAYRAMOĞLU- Satıkadın Mah. Tevfik Fikret Cad. 

Beyazıt Apt. Kapı No: 25 Daire No: 12 Kahramankazan/ ANKARA
Davacı, Emir Varlık Yönetim Anonim Şirketi ile Davalı, Feridun Özbayramoğlu 

arasında mahkememizde görülmekte olan Tasarrufun İptali (İİK 277 Ve Devamı) 
davası nedeniyle;

Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize, UYAP sisteminde 
kayıtlı olan diğer adreslerinize dava dilekçesi, tensip zaptı ve duruşma gününü 
bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi 
ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

İş bu ilanın tebliğinden itibaren 6100 SayılıH.M.K.’nun 122/1. maddesine göre, 
ikihafta içinde aynı Kanunun 129. maddesindeki hususları içerir şekilde cevap 
vermeniz, varsa bu süre içerisinde ilk itirazınızı sunmanız, cevap vermediğiniz 
takdirde ilk itirazları ileri süremeyeceğiniz ve dava dilekçesinde ileri sürülen vakıaları 
inkar etmiş sayılacağınız, ayrıca dava ile ilgili elinizde bulunan belgelerin aslını ya 
da onaylı örneklerini mahkemeye sunmanız, başka yerlerden getirilecek belge ve 
dosyalar için bulunabilmesini sağlayıcı açıklama yapmanız ve yapmadığınız takdirde 
delil ibraz etmekten vazgeçmiş sayılacağınız, Duruşma Günü: 11/11/2025 günü 
saat: 09:55’da duruşmada bizzat hazır bulunmanız veya kendinizi bir vekille temsil 
ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 3156 sayılı yasa ile değişik 213/2 maddesi 
uyarınca yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı hususu, dava dilekçesi ve 
duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.04/07/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311677

T.C. İSTANBUL 39. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

DOSYA NO: 2022/476 Esas
KARAR NO: 2023/244
Resmi Belgede Sahtecilik, Dolandırıcılık suçundan Mahkememizin yukarıda esas 

ve karar numarası yazılı 04/05/2023 tarihli ilamı ile 204/1, 157/1 maddesi gereğince 
5 YIL HÜKMÜN AÇIKL. GERİ BIRAK. NED. DNT.SER. (CMK 231/8)

Cezanın müştekisi olan MÜŞTEKİ: MOHAMMAD JAMAL İBRAHİM KABAJAH, 
Jamal ve Samıa oğlu, 1994 FİLİSTİNdoğumlu, , ,mah/köy nüfusunda kayıtlı. Tüm 
aramalara rağmen bulunamamış, Gerekçeli karar ve İSTİNAF DİLEKÇESİ tebliğ 
edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin RESMİ 
GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına 
karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR. 10.10.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2312220

T.C. KIRIKKALE 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/34 Tereke
Mahkememizde görülmekte olan Terekedavası nedeniyle; KIRIKKALE ili, 

MERKEZ ilçesi, GÜRLER mah/köy 7 Cilt, 196 Aile sıra no 3 sırada nüfusa 
kayıtlı 27/03/1962 doğumlu 07/04/2020 tarihinde vefat eden müteveffa HASAN 
TEKİNSOY’nun mirası yasal mirasçılarının tümü tarafından reddedildiğinden ve 
terekesinin tasfiyesinin tespit edilmesi talep edilmiştir.TMK.’nun 620, 621 ve 634. 
maddeleri gereğince; müteveffanın mali durumu hakkında bilgi sahibi olan herkesin, 
mirasçılarının ve muristen alacaklı olanların ve murise borcu bulunanların (kefalet 
sebebiyle alacaklı ve borçlu olanla dahil), ikinci ilanın yapıldığı tarihten itibaren bir ay 
içinde; Mahkememizin yukarıda esas numarası yazılı dosyasına başvurarak murisin 
mal varlığı hakkında bilgi vermeleri, alacaklı ve borçluların alacak ve borçlarını 
belgeleriyle birlikte dosyaya bildirmeleri, haklı bir sebep olmaksızın bilgi vermeyenler 
veya yanlış ya da eksik bilgi verenlerin bundan doğacak zararları mirasçıları, 
vesayet alacaklarına veya üçüncü kişilere tazminle yükümlü olacakları, süresi içinde 
alacaklarını bildirip deftere yazdırmayan alacaklıların TMK 629 Maddesi gereği 
terekeden hak talep edemeyecekleri ilgililere ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311919

T.C. HENDEK 3. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/294 Esas 
Aşağıda tarafları yazılı mahkememizde görülen Tapusuz Taşınmazın Tescili 

davası nedeniyle davaya konu Sakarya ili, Hendek İlçesi ŞeyhlerMahallesinde 
bulunan 111 ada, 14 parselin arka kısmından 101 ada, 201 parsel sayılı orman 
alanına kadar olan tahmini 1500 m2 tapusuz alan hakkında bir hak iddia edenlerin 
Hendek 3. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 2024/294 Esas sayılı dava dosyasına son 
ilan tarihinden itibaren üç ay içinde müracaat etmeleri gerektiğiİLAN olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2312151

Davacı Adı Soyadı Davalı Adı Soyadı Dava

ŞABAN 
DEMİRDÖKEN 
TC:47176921456 

1-HENDEK BELEDİYE BAŞKANLIĞI  
2-HENDEK ORMAN İŞLETME 
MÜDÜRLÜĞÜ  
3-SAKARYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE 
BAŞKANLIĞI  
4-HAZİNE MALİYE BAKANLIĞI MERKEZ 
SAYMANLIK MÜDÜRLÜĞÜ

Tapusuz 
Taşınmaz 
Tescili 
(Kişilerce 
Açılan)

T.C. KOCAELİ 3. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/14 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/14 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli ili, İzmit ilçesi, Bağlıca mahallesi, 105 ada 8 parsel, tarla 

vasıflı taşınmaz olup, üzerinde herhangi bir ekili dikili ürün yoktur, meskun mahal 
dışındadır, kadastro yoluna cephesi vardır.

Adresi : Bağlıca Köyü İzmit/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 17.192,40 m2
İmar Durumu: Bir kısmı mutlak tarım alanında, bir kısmı ise diğer tarım alanında 

kalmaktadır.
Kıymeti : 6.017.340,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/11/2025 - 10:24

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/11/2025 - 10:24

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/12/2025 - 10:24

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 10:24

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli ili, İzmit ilçesi, Bağlıca mahallesi, 144 ada 184 parsel, tarla 

vasıflı taşınmaz olup, üzerinde herhangi bir ekili dikili ürün yoktur, kırsal yerleşim 
alanına orta uzaklıktadır, kadastro yoluna cehpesi yoktur,

Adresi : Bağlıca Köyü İzmit/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 14.785,86 m2
İmar Durumu: Diğer tarım alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 7.392.930,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/11/2025 - 11:24

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/11/2025 - 11:24

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/12/2025 - 11:24

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 11:24

13/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2312013

T.C. GÜLŞEHİR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/1 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İli Gülşehir İlçesi Eskiyaylacık Köyü Irmak Bucağı Mevkii 

103 Ada 20 Parselde tarla cinsinde kayıtlı 56.992,46 m2 taşınmazdır, üzerinde 
değer hesaplamasına konu olabilecek herhangi bir bir dikili ağaç, yapı vb. 
bulunmamaktadır.1.sınıf sulu tarım arazisi vasfındadır.İmarsızdır

Kıymeti : 14.248.115,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/02/2026 - 10:01

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 10:01

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 10:01

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 10:01

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İli Gülşehir İlçesi Eskiyaylacık Köyü Emcek Tepe 

Mevkii 101 Ada 46 Parselde tarla cinsinde kayıtlı 47.962,35 m2 taşınmazdır, 
Üzerinde değer hesaplamasına konu olabilecek herhangi bir bir dikili ağaç, yapı 
vb. bulunmamaktadır.1.sınıf sulu tarım arazisi vasfında olduğu tespit edilmiştir. 
İmarsızdır.

Kıymeti : 11.990.587,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/02/2026 - 11:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 11:02

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 11:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 11:02

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İli Gülşehir İlçesi Eskiyaylacık Köyü Emcek Tepe Mevkii 

101 Ada 156 Parselde tarla cinsinde kayıtlı 49.556,81 m2 taşınmazdır,101 ada 157 
parsel ile birlikte kullanılmaktadır. Üzerinde değer hesaplamasına konu olabilecek 
herhangi bir bir dikili ağaç, yapı vb. bulunmamaktadır. 2.sınıf kuru tarım arazisi 
vasfındadır, imarsızdır.

Kıymeti : 12.389.202,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/02/2026 - 12:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 12:03

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 12:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 12:03

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İli Gülşehir İlçesi Eskiyaylacık Köyü İsmailuşağı Mevkii 191 

Ada 39 Parselde bağ cinsinde kayıtlı 4.842,91 m2 taşınmazdır. Taşınmazın kapama 
üzüm bağı şeklindedir ve sınırları bellidir. 2.sınıf kuru tarım arazisi vasfında olduğu 
tespit edilmiştir. İmarsızdır, TEK Genel Müdürlüğü lehine 602,67 m2 irtifak hakkı 
bulunmaktadır.

Kıymeti : 968.582,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/02/2026 - 13:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 13:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 13:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 13:30

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2310500
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SOLDAN SAĞA: 1. Kurtulmalık - Çelik para dolabı 
- Daktiloda hareketli parça - Tank tekeri. 2. Düşünce 
- Yandaş - İyilikler, ihsanlar - Eski dilde su. 3. Petrol ge-
misi - Sebatkar - Su mermeri. 4. Yayvan küçük tencere - 
Volga’nın bir kolu - Mızmız, sevimsiz. 5. Letonya plakası 
- Hoşlanarak bakma - Bir eğlence fişeği - Niteliklerini 
övme. 6. Destansı - Tatlı su levreği - Tutturgaç - Kirişli bir 
çalgı. 7. Kuyumcu tartısı - Bayağı, sıradan - Basık bir fes 
türü - Çağrı, duyuru. 8. Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü - Bir 
işi yapan, erbap - Tekirdağ ilçesi - Bir kadın giyeceği. 9. 
Arapça’da ben - Melez, kırma - Küçük saray, köşk - Ge-
cikme - Makedonya plakası. 10. Tiyatro edebiyatı - Tahta 
pürüz giderici araç - Çok eski tarihi anlatır - Geçmişteki 
büyükler. 11. Başka, öteki, diğer - Örgü kumaş - Su 
kabağından maşrapa - Bir tür şeker. 12. Emanet inam 
- Çocuğu olan kadın - Açı ölçme aracı - İyi, güzel. 13. 
Allahü tealaya yalvarma - Hükümler - Müktesebat - Tıraş 
bıçağı. 14. Yasal - Çok verimli, gür - Itırlı, kokulu - Kam-
pana.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Kandilde yağ çekici ip - Türk 
Standartları Enstitüsü - İçten bağlılık. 2. Kaz dağının eski 
adı - Camlı taraça - Ukrayna’nın plaka işareti. 3. Ağırlık 
bakımından eşit olan - Polonyum simgesi - Ermenistan’ın 
başkenti. 4. Erzurum ilçesi - Ödünç mal. 5. Bir binek ve 
hizmet hayvanı - Olmamış meyve - Judoda en üst derece. 
6. Fotoğrafta nokta sıklığı - Kendiliğinden. 7. Kiloamper 
kısaltması - Yangın bombası - Tabaklanmış ceylan derisi. 
8. Rize ilçesi - İsyan eden - Suçu bağışlama. 9. Çalışan, 
gayret eden - Çölde işaret taşı - Yerine kullanma. 10. Kısa, 
kıvırcık, kabarık saç - Korna. 11. Monist - Letonya para biri-
mi - Üflemeli bir çalgı. 12. İhtişam, şatafat - Yankı. 13. Üstü 
açık su oluğu - Yakarma - Belirti, nişan, alamet. 14. Mitoloji 
- İlham. 15. Aydın ilçesi - Bir yapı malzemesi. 16. Trabzon 
ilçesi - Ötürü, dolayı - Hiddet. 17. İbadet etme - Meleke - 
Dolaşma. 18. Palmiye yağı - Rusya’da bir ırmak - Ters, zıt. 
19. Cazibe - Bir feldispat türü. 20. Halk dilinde kemik vere-
mi - Boru sesi - Dış kenar. 21. Mal, mallar - Gemide halat 
bağlama yeri. 22. Azeri çalgısı - Yol - Namaza çağrı.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 228  252  298  348  474  485  490  552  809  866

4 RAKAMLILAR
 1738  2062  3871  4728  5967  7039  7280  7281  7705  

8075  8194  8705  8708  9020  9032
5 RAKAMLILAR

 16617  18705  20729  20805  21837  28905  50240  50280  
52708  60650  61323  62823  68043  80352  80650  82306  

84150  90422
6 RAKAMLILAR

 283318  418324  523707  613413  818328
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  05:44	 07:08	 12:55	 15:59	 18:31	 19:51
ANKARA		  05:29	 06:52	 12:39	 15:45	 18:17	 19:35
İZMİR		  05:52	 07:13	 13:02	 16:10	 18:41	 19:57
BURSA		  05:44	 07:07	 12:55	 16:00	 18:32	 19:50
TRABZON	 	 05:01	 06:26	 12:12	 15:16	 17:49	 19:08

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

1 5  E K İ M  2 0 2 5  Ç A R Ş A M B A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Siz iman etmedikçe 

cennete giremezsiniz; 
birbirinizi sevmedikçe de iman 

etmiş olmazsınız. Yaptığınız zaman 
birbirinizi seveceğiniz bir şey 

söyleyeyim mi? Aranızda 
selamı yaygınlaştırınız.”

(Müslim, İman 93)

En’am suresi, 125. ayet: 
“Allah kimi hidayete 

erdirmek isterse, onun 
göğsünü İslam’a açar; kimi 

saptırmak isterse, onun göğsünü 
sanki göğe yükseliyormuş gibi 

dar ve sıkıntılı kılar. Allah, iman 
etmeyenlerin üstüne işte 

böyle pislik çökertir.”

GÜNÜN   AYETİ

rak kişilerin haysiyetini, şerefini 
zedeleyecek sorumsuz tutumlar 
sergileyebilmektedirler. Böylece 
bir taraftan kul hakkına, diğer 
taraftan da toplumda infiale neden 
olarak kamu hakkına girmekte-
dirler. Oysa sadece yanındayken 
değil, yokluğunda da bir insanın 
hukukunu çiğnememek, onurunu 
zedelememek müminin iman ve 
ahlakının bir gereği değil midir? 
Dedikodu, yalan, iftira, gıybet gibi 
kötü sözlerle dilini zehirli bir ok 
hâline getirenler, bunun bir hesa-
bının olacağını düşünmezler mi?

Namus ve şeref
Bir gün Hz. Aişe, kuması olan 

Hz. Safiye hakkında “Kısa boylu 
kadın” tarzında bir tarif kul-
lanır. Hz. Peygamber (sav) bu 
tanımlamadan rahatsız olur. 
Şöyle buyurur: “Aişe! Sen öyle 
bir söz söyledin ki şayet bu söz 
denize karışsaydı, onun suyunu 
bile bozardı.” Hz. Aişe, “Ama ben 
iftira atmadım. Onun fiziğini tarif 
ettim” dese de Hz. Peygamber 
(sav) bunu kabul etmez ve şöyle 
açıklar: Onun yüzüne karşı söyle-
diğinde onu rahatsız edecek olan 
şeyi onun arkasından söylersen, 
buna gıybet denir. Sen onda 
olmayan bir şeyi söyleseydin bu-
nun adı iftira olurdu. Hz. Peygam-
ber (sav) daha sonra miraçta gör-
düğü şu manzarayı aktarır: “Ben 

miraca çıktığımda bakırdan 
tırnaklarıyla yüzlerini 

ve göğüslerini tır-
malayan insanlar 

gördüm. “Bunlar 
da kim?” diye 

sordum. Bun-
lar, insanla-
rın namus 
ve şerefle-
rini arka-
larından 

çekiştiren 
insanlardır, 

diye bana bilgi 
verdiler.”

İslam’dan 
önce birbirini yiyen 

kabilelerin hayatı, tatlı 
bir sükûna kavuşmuştur. 

O öyle bir hidayet yıldızıdır 
ki, kendisine tabi olan 

toplulukları bütün zaman 
ve mekânlarda fazilet 

ve medeniyetin
zirvesine 
yükseltir.

Dilinle imtihan: 
YA HAYIR SÖYLE

YA SUS
slam, insanın söz ve 

davranışlarını ölçüye 
kavuşturan, topluma 
huzur ve kardeşlik ge-

tiren bir inanç dinidir. Yüce Rabb’i-
miz, “Her kim şan ve şeref istiyor-
sa bilsin ki, şan ve şeref bütünüyle 
Allah’a aittir. Güzel sözler Allah’a 
yükselir, güzel sözü de salih amel 
yükseltir” buyurmuştur. Bir 
diğer hadis-i şerifte ise Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sas) 
bizleri şöyle uyarıyor: 
“Allah’a ve ahiret gününe 
inanan ya hayır söylesin 
ya da sussun.” Canlılar 
içinde meramını dil ile 
ifade etme, konuş-
ma yeteneği sadece 
insana bahşedilmiştir. 
Rahman, insanı yarat-
mış, ona düşünme ve 
konuşmayı öğretmiştir. 
Kelam, Yüce Rabb’i-
mizin sıfatlarından olup 
insana ilahi bir emanettir. 
Bu emaneti, sahibinin rızası 
doğrultusunda kullanmak ve 
korumak ise mümin olarak en 
önemli sorumluluklarımızdandır.

Yalan konuşmak
Dilden ölçüsüzce çıkan kimi 

söz ve konuşmalar lisanın afetleri 
olarak nitelendirilmiştir. Kerim 
kitabımız, bize anlamsız ve boş ko-
nuşmadan, gıybetten, suizandan, 
iftiradan, alay etmekten, yalan 
söylemek ve yalan yere yemin 
etmekten, yapmadığını söylemek-
ten ve ifsat edici her türlü sözden 
uzak durmamızı emreder. Bilin-
melidir ki; böylesi fiiller insanlar 
arasında huzuru bozduğu gibi 
ahirette de azaba neden olacaktır. 
Sevgili Peygamberimiz (sav) tara-
fından, “elinden ve dilinden emin 
olunan insan” olarak tanımlanan 
Müslüman, kalbiyle suizan besle-
yen, diliyle gıybet eden, insanları 
arkalarından çekiştiren, onların 
kusurlarını araştıran, sözleriyle 
kardeşini yaralayan insan değildir. 
İmanı gereği, güzel ahlakın erdem-
lerini kuşanan insan olan Müslü-
man, kardeşinin mahremiyetine 
dil uzatarak onun şerefini, onur ve 
haysiyetini zedeleyemez.

Dedikodu ve iftira
Üzülerek belirtmek gerekir ki 

günümüzde bir eğlence unsuruy-
muş gibi gösterilen dedikodu faali-
yetleri, iftira, yalan ve çirkin sözün 
her türlüsü özellikle iletişim araç-
ları ile merak ve ilgi uyandıracak 
tarzda sunulmaktadır. Bu duru-
mun ise dini ve ahlaki açıdan fert 
ve topluma çeşitli zararları 
vardır. Özellikle sosyal 
paylaşım sitelerinde 
yayınlanan bir 
haber milyon-
ları etkile-
yebilmekte, 
kitleleri tesir 
altına alabil-
mektedir. 
Kimileri 
bilgisayar 
başında, 
ilahi gözetim 
altında olduk-
larını unuta-

İ
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FATIR SURESI 
10. AYET 

VE TEFSIRI
Kim izzet isterse bilmeli ki izzet 
tamamıyla Allah’a aittir. Güzel sözler 

ona yükselir; rızasına uygun iş ve davra-
nışları da o yüceltir. Sinsi sinsi kötülük 
tasarlayanlar için çetin bir azap vardır ve 
onların tuzakları altüst olur.

İzzet kelimesi “onur, saygınlık ve 
güçlü olma” anlamlarına gelir. “Kim izzet 
isterse bilmeli ki izzet tamamıyla Allah’a 
aittir” şeklinde çevirdiğimiz cümleye, 
bazı müfessirler, “Kim o sözde tanrılara 
ve putlara taparak bir izzet elde etmek 
istiyorsa bilsin ki izzet tümüyle Allah’a 
aittir”, bazıları “Kim izzet istiyorsa 
Allah’a itaat etsin, izzet bulsun”, bazıları 
da “Gerçek anlamda izzetin kime ait 
olduğunu öğrenmek isteyenler bilsinler 
ki, her yönden izzet Allah’a mahsustur” 
manasını vermişlerdir. (Taberî, XXII, 
119-120) Şeref, onur, güç, paye, üstünlük 
gibi anlamları olan “izzet”in bütünüyle 
Allah’a ait kılınması, bu kavramın insanlar 
açısından asla kullanılamayacağını değil, 
insanların elde edebilecekleri her türlü 
onur ve payenin Allah’tan olduğunu ve 
ancak onun hoşnutluğuna uygun olması 
hâlinde değer taşıyacağını ifade etmek-
tedir. Nitekim başka bir ayette bu kavram 
Allah’a, Resulüne ve müminlere izafe 
edilmiştir. (bk. Münâfikūūn 63/8) Ayetin 
devamında yer alan ve “Sinsi sinsi kötü-
lük tasarlayanlar için çetin bir azap vardır 
ve onların tuzakları altüst olur” şeklinde 
çevirdiğimiz cümle ile de, izzetin şeytani 
düşünceleri geliştirmekle elde edilemeye-
ceğine bir telmihte bulunulduğu anlaşıl-
maktadır. Birçok müfessir “güzel söz”den 
maksadın, başta kelime-i tevhit olmak 
üzere Allah’ı anma ve yüceltme manası 
içeren her türlü tespih, tehlil, Kur’an 
tilaveti, dua, istiğfar vb. sözler olduğunu 
kaydeder. (meselâ Zemahşerî, III, 270) 

Fakat bunu belirli sözlerle sınırlandırma-
yıp iyiliği teşvik, kötülüğü engelleme gibi 
“iyi, temiz, güzel” vasfına uyan başka 
sözleri de bu kapsamda düşünmek uygun 
olur. (Şevkânî, IV, 390) “Ona yükselir” 
ifadesinden maksat, Allah’ın bunları 
kabul etmesi, Allah katında makbul 
olması veya yazıcı meleklerin yazdıklarıy-
la yükselmeleridir. (Şevkânî, IV, 390) “İyi 
iş ve davranışları da o yüceltir” şeklinde 
yapılan tercümede öznenin Allah Teala 
olduğu görüşü esas alınmıştır. Burada 
öznenin güzel sözler olduğu kanaatini 
taşıyanlar da vardır; buna göre cümleyi 
şöyle çevirmek gerekir: “Onları da (iyi 
işleri de) Allah’a güzel sözler yükseltir.” 
Mealin böyle olması durumunda cüm-
lenin izahı şöyle olur: İyi işlerin Allah 
katında değer bulması sağlam bir imana, 
Allah’ın birliği inancına dayalı olmasına 
bağlıdır, kelime-i tevhidi benimsemeden 
yapılan iyi işler onun nezdine yüksel-
mez. (Zemahşerî, III, 270) Öte yandan 
bu cümlede öznenin iyi işler ve tümlecin 
güzel söz olduğu da ileri sürülmüştür. Bu 
takdirde anlam “Güzel sözleri yükselten 
iyi işlerdir” şeklinde olur. Bu görüşün 
İbn Abbas gibi bazı ilk dönem âlimlerine 
nispet edilmesini ihtiyatla karşılayan İbn 
Atıyye şu açıklamayı yapar: Bu görüşte iyi 
amel olmadan iman sözünün değerinin 
olmayacağı kastediliyorsa bu ehl-i sünnet 
inancıyla bağdaşmaz ve İbn Abbas gibi 
birinin bunu söylemesine ihtimal yoktur. 
Ama güzel söz iyi amelle desteklenirse 
daha değerli olur ve daha yücelere çıkar 
manası kastedilirse tutarlı olur. (IV, 431) 
Râzî, insanı diğer canlılardan üstün kılan 
temel özelliğin söz olduğu ve bunun kalp 
ile ilişkisi üzerinde durur; ayetin sözün 
önemine ve değerine bir atıfta bulundu-
ğunu belirtir. (XXVI, 9) (Diyanet)

Son nefes korkusu bir nimettir 
Ahmed bin Âsım Antâkî -rahmetullahi aleyh- kendisinden nasihat isteyenlere 

şöyle buyurmuştur: “En faydalı korku, insanı günahlardan, Allah Teala’nın beğenmediği 
şeylerden alıkoyan, ahiret işlerinin elden çıkması ile üzüntüye gark eden; kalan ömrü ve son 
nefesindeki durumu hakkında düşünmeye sevk eden korkudur.” Muhammed Mâsûm Fârukî 

Hazretleri de şöyle buyurmuştur: “Son nefes korkusu bir nimettir ki, Hakk’ın dostları bu derde 
giriftar olmuşlardır.” İşte dünya hayatını iman vecdi, ibadet huzuru ve güzel ahlaka ilaveten 

son nefes korku ve endişesi ile yaşayanların, kıyamet günü korku ve hüzünden korunacakları, 
ilahi bir vaattir. Ayet-i kerimede buyrulur: “Şüphesiz, Rabb’imiz Allah’tır deyip (hayatının her 
safhasını Allah rızasının muhtevası içinde geçirip), sonra dosdoğru yolda (kitap ve sünnet-i 

seniyye istikametinde) yürüyenlerin üzerine melekler iner. Onlara; “Korkmayın, 
üzülmeyin, size vadolunan cennetle sevinin” derler.” (Fussilet, 30)

“Bir 
Müslüman’ın, 

din kardeşinin bir 
ihtiyacını karşılaması 

on yıl itikaftan iyidir. Allah 
rızası için bir gün itikaf 
ise, insanı cehennem 

ateşinden pek çok 
uzaklaştırır.” 

(Taberani)

Saff 
suresi, 7. ayet: 

“İslam’a çağrıldığı 
hâlde, Allah’a karşı ya-

lan uyduranlardan daha 
zalim kimdir? Allah, 

zalim bir kavmi hida-
yete erdirmez.”
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Anayasa Mahkemesi, TFF’nin internetteki hukuka aykırı 
futbol yayınlarına erişim engeli getirme yetkisini iptal etti. 

Türkiye sınırları içindeki futbol müsabakalarına ilişkin 
yayınların internet ortamında hukuka aykırı olarak kul-
lanıma sunulduğunun tespiti hâlinde, TFF’ye söz konusu 

yayın veya internet sitesine erişimi engelleme yetkisini 
veren kural, Anayasa’ya aykırı bulundu. Başvuruyu karara 
bağlayan Yüksek Mahkeme, söz konusu kuralı iptal etti ve 

kararın 9 ay sonra yürürlüğe girmesine hükmetti.

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

     

Milli Takım, Dünya Kupası 
Elemeleri E Grubu’nda, Bulga-
ristan’ın ardından Gürcistan’ı 

da yenerek İspanya’nın ardından ikinci 
sıradaki yerini sağlamlaştırdı. Bu sonuç-
la birlikte Ay Yıldızlı ekibimiz Play Off’u 
garantiledi. Maça hızlı başlayan “Bizim 
Çocuklar” 14. dakikada Kenan’ın VAR 
kararı ile attığı golle 1-0 öne geçti. Hızını 
kesmeyen Milliler 22. dakikada bu kez 
Merih Demiral’ın kafa golü ile skoru 2-0 
yaptı. A Milliler 35. dakikada Yunus ile 
bir gol daha buldu ve ilk yarı 3-0 sona 
erdi. Milliler 52. dakikada Merih ile skoru 
4-0 yaptı. 64’te Kochorashvili skoru 4-1 
yaptı ve maç bu skor ile bitti.

A

A Milli Takım, Gürcistan’ı farklı yendi ve 
Dünya Kupası Elemelerinde grup ikin-
ciliğini garantileyerek, Play Off hakkını 
elde etti. Maçta golleri Kenan, Merih (2), 
Yunus ve Kochorashvili kaydetti.

A Milli Teknik Direktörü Vincenzo Montella, Bulga-
ristan maçında sahaya sürdüğü 11’den 4 değişik-
lik yaparak, Gürcistan karşısına çıktı. Zeki, Ferdi, 

Orkun ve Oğuz’u kenara çıkan İtalyan hoca, Mert, 
Eren, İsmail ve Yunus’a şans tanıdı.

CUMHURBAŞKANI
TRİBÜNDE

MONTELLA’DAN
4 DEĞİŞİKLİK

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Türkiye’nin Gürcistan 
ile oynadığı maçı tribünde izledi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan mücadeleyi, 
Gürcistan Cumhurbaşkanı Mikheil 
Kavelaşvili ve Gençlik ve Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak’la birlikte takip 
etti. Öte yandan karşılaşma öncesin-
de seremoniye Filistinli çocuklar da 
futbolcular ile birlikte çıktı. Filistinli 
çocuklar, seremonide, üzerlerinde 
Türk milli takım forması ile yer aldı.

TÜRK ÖNDE
TÜRK İLERİ
Türkiye ile Gürcistan arasında oyna-
nan mücadele öncesinde Kocaeli Stadı 
tribünlerinde koreografi gerçekleştiril-
di. Hodri Meydan tribününde gerçekleşti-
rilen koreografide kırmızı-beyaz renkler-
deki Türkiye haritası üzerinde A Milli Kadın 
Voleybol Takımı Kaptanı Eda Erdem, A Milli 
Erkek Futbol Takımı Kaptanı Hakan Çalhanoğlu 
ve A Milli Erkek Basketbol Takımı Kaptanı Cedi 
Osman’ın görselleri yer aldı. Görsellerin yanlarındaki 
pankartta da “Türk önde Türk ileri” yazısı yer aldı.

TAKIMLAR	 O	 G	 B	 M	 A	 Y	 AV	 P
1.İSPANYA	 4	 4	 0	 0	 15	 0	 15 	12
2.TÜRKİYE	 4	 3	 0	 1	 13	10	 3	 9
3.GÜRCİSTAN	 4	 1	 0	 3	 6	 9	 -3	 3
4.BULGARİSTAN	4	 0	 0	 4	 1	 16	 -15 	 0

PUAN DURUMU

V incenzo Montella, final maçı 
dediği Gürcistan maçına, 
6 gollü tarihi Bulgaristan 
maçına göre fark yaratacak 

bir rotasyonla başladı.
İki beki değiştirdi İtalyan hoca. 

Zeki’nin yerine daha fizikli, ters ka-
demeye daha hızlı girebilen Mert’i, sol 
bekte savunma tarafı kadar hücumda 
da hızlı olabilen Eren’i tercih etti. Orta 
sahada Orkun’un yerine savunması 
daha sert İsmail’i oynattı. Sağ tarafta-
ki Oğuz ile Yunus değişimi de öndeki 
oyun zekasını artırma adımıydı.

Plan, santrforsuz oyunda yere inen 
topu en doğru şekilde kullanmaktı. 

Tam da kağıt üzerindeki gibi baş-
ladı maça A milliler. O kadar çabuk, 
yerden, ayağa paslaştı ki, konuk 
nefesini ayarlayamadı.

Soldan Kenan-Eren, sağdan Yunus 
yanına gelen Arda ile boşluk yaratan 

paslaşmalarla rakibi sindirdi. Hakan, 
İsmail’in savunma perdesinin arka-
sında oyunu yönlendirdi. Bulga-
ristan’daki kayıp Kerem, öndeki 
baskıyı yöneten isimdi. 

Baskıdan yorulan Gürcistan, 
şansını denemek için savunmasını 
öne doğru çizgi halinde çıkartınca 
cezayı, ‘geriden uzun pas sorum-
lusu’ Abdülkerim’in ‘uzun pası’ ile 

Kenan kesti. Sonra bir duran top, 
ardından bir geçiş golü… 

Ve A Milliler, ilk yarıda grup 
ikinciliğini cebine koydu. Kendi 

oluşturduğu geniş milli takım havuzu 
nedeniyle “O, neden oynamadı? Bu, 
şu takımdan diye oynuyor değil mi?” 
diye hırpalanan Montella, bu oyun ve 
sonuçla her türlü eleştiriye yanıt verdi.

Çünkü, kim oynarsa oynasın, ‘Bizim 
Çocuklar’ ay yıldızlı formayı takımların-
dan bağımsız büyük gururla taşıyor.

Bu takımın ruhu
'kırmızı beyaz'

ANALİZTAYFUN ÖZSOY

TFF’YE, AYM’DEN ENGEL

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
VINCENZO MONTELLA WILLY SAGNOL

TÜRKİYE

STAT: KOCAELİ

GÜRCİSTAN
RADU PETRESCU, RADU GHINGULEAC, OVIDIU ARTENE

UĞURCAN ÇAKIR
MERT MÜLDÜR
MERİH DEMİRAL             22, 52
ABDÜLKERİM BARDAKÇI
EREN ELMALI
İSMAİL YÜKSEK
HAKAN ÇALHANOĞLU
(SALİH ÖZCAN-78)
YUNUS AKGÜN               35
(BARIŞ ALPER-68)
ARDA GÜLER
(ORKUN KÖKÇÜ-68)
KENAN YILDIZ                  14
(FERDİ KADIOĞLU-83)
KEREM AKTÜRKOĞLU   
(OĞUZ AYDIN-78)

G. MAMARDASHVILI
OTAR KAKABADZE
LUCA LOCHOSHVILI
SABA GOGLICHIDZE
G. GOCHOLEISHVILI
G. KOCHORASHVILI         64
ANZOR MEKVABISHVILI
OTAR KITEISHVILI
(NIKA GAGNIDZE-64)
K. KVARATSHKELIA
G. DAVITASHVILI
(SABA LOBJANIDZE-71)
G. MIKAUTADZE
(BUDU ZIVZIVADZE-46)

MUHTEŞEMSİNİZ
ÇOCUKLAR

KA
PT

AN
A 

PL
AK

ET

Bulgaristan maçında A 
Milli Takım formasını 100. kez 

giyen Kaptan Hakan Çalhanoğlu’na 
karşılaşma öncesinde plaket verildi. 

Hakan Çalhanoğlu’na plaketi TFF 1. Başkan 
Vekili Mecnun Otyakmaz ve Genel Sekreter 

Abdullah Ayaz verdi. Kaptan, Gürcistan maçıyla 
birlikte 101. kez A Milli Takım formasını giyerek, en 
fazla milli formayı giyen oyuncular sıralamasında 
4. sırada yer alan Emre Belözoğlu’nu da yakaladı.
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T.C. İSKENDERUN 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Hatay İl, Arsuz İlçe, Avcılarsuyu Mahallesi, 750 Ada, 29 Parsel, 

Üzerinde herhangi bir yapılaşma bulunmadığı, genel olarak düz bir topoğrofyaya 
sahip olduğu, denize kuş uçuşu yaklaşık 25 m. mesafede konumlu olduğu, 1/1000 
ölçekli uygulama imar planı içerisinde kalmadığı tespit edilmiştir., 1.722,91 m2 
yüzölçümü, Hatay İli, Arsuz İlçesi, Avcılarsuyu Mahallesi, İmar Yolu 1 Sokak 
CivarındaArsuz / HATAY adresli

Adresi : Hatay İli, Arsuz İlçesi, Avcılarsuyu Mahallesi, İmar Yolu 1 Sokak 
CivarındaArsuz / HATAY

Yüzölçümü : 1.722,91 m2
İmar Durumu : Bir kısmı Kıyı Kanunu kapsamında kalmaktadır.Bualanlar ile 

ilgili Hatay 2.İdare Mahkemesinin 2021/24 Esas sayılı ve 2022/538 Karar sayılı 
Mahkeme Kararı ve Hatay Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.10.2022 tarih ve 308 
sayılı kararı doğrultusunda kısmi yapılaşma koşullarının uygulandığı alan ile ilgili 
yeniden değerlendirilmek üzere plandışı bırakılmasına karar verildiğinden 3621sayılı 
kanun kapsamında uygun olmayanalanlar plansız hale getirilmiştir. Kesinleşecek 
Mahkeme Kararı doğrultusunda yeniden planlama yapılacaktır.

Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibi
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 10:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 10:22

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 10:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 10:22

13/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2312595

T.C. GAZİANTEP 11. AİLE MAHKEMESİ
Sayı :2024/421 Esas 09.10.2025 İLAN
Mahkememizde görülmekte bulunan Velayet (Velayetin Düzenlenmesi (TMK 

M.182)) davasının yapılan açık yargılamasının sonunda, HÜKÜM: Gerekçesi 
yukarıda açıklandığı üzere;

DAVANIN KABULÜNE
1-Tarafların müşterek çocukları 15/11/2021 doğumlu, 99483799402 yabancı 

kimlik numaralı ABDULCEVAT İBRAHİM’in velayetinin davacı anneye verilmesine,
2-Velayeti kendisine verilen çocuk için velayeti alan tarafa TMK’nın velayet 

vesayet ve miras hükümlerinin uygulanmasına ilişkin tüzüğün 4. Maddesi gereğince 
kararın tebliğinden itibaren 30 gün içerisinde varsa çocuğa ait malvarlığı dökümünü 
gösterir bir defterin mahkememize ibraz edilmesine, yoksa herhangi bir malvarlığının 
bulunup bulunmadığının aynı süre içerisinde mahkememize bildirilmesi süresi 
içerisinde mahkememize bildirilmemesi yada gerçeğe ayrkırı beyadna bulunulması 
halinde tüzüğün 4/2 ve TMK’nın 360 ve 361 . maddeleri gereğince hakkında işlem 
yapılacağının ihtarına (ihtarat yapıldı .)

3-Alınması gereken 615,40 TL karar ve ilam harcından peşin alınan269,85 TL 
nin mahsubu ile kalan345,55 TL’nin davalıdan alınarak HAZİNEYE İRAT KAYDINA,

4-Davacı tarafından yatırılan 269,85-TL peşin harç, 269,85-TL başvurma harcı 
ve gider avansından kullanılan 1.412,00-TL olmak üzere toplam 1.951,70 TL’nin 
davalıdan alınarak davacıya verilmesine,

5-Dosyada 02/12/2024 tarihi itibariyle adli yardım talebinin kabulüne karar 
verildiğinden suç üstü ödeneğinden karşılanan basın ilan ücreti sarfı 8.928,00 TL’nin 
davalıdan tahsili ile HAZİNEYE İRAT KAYDINA,

6-Davalı tarafından yapılan yargılama gideri bulunmadığından bu konuda karar 
verilmesine yer olmadığına,

7-Davacı kendisini vekil ile temsil ettirdiğinden karar tarihinde yürürlükte olan 
AAÜT gereğince hesaplanan 30.000,00-TLvekalet ücretinin davalıdan alınarak 
davacıya verilmesine,

8-HMK’nın 333.maddesi ve HMKY’nin 47.maddesi gereğince karar kesinleştiğinde 
gider avansından kullanılmayan kısmının yazı işleri müdürü tarafından ilgilisi 
hesap numarasını bildirmiş ise hesabına aktarılmasına, aksi halde masrafın 
gider avansından karşılanmak suretiyle PTT vasıtasıyla adrese ödemeli olarak 
gönderilerek iadesinin sağlanmasına,

9-5490 sayılı Nüfus Hizmetleri Kanunu m. 55 ve Nüfus Hizmetleri Kanununun 
Uygulanmasına İlişkin Yönetmelik m.156 hükümleri uyarınca; karar kesinleştiğinde 
kesinleşmiş karardan yeteri kadar suretin ilgili kütüklere işlenmek mahkeme yazı 
işleri müdürü tarafından nüfus müdürlüğüne gönderilmesine, Dair, gerekçeli kararın 
taraflara tebliğinden itibaren 2 hafta içinde Gaziantep Bölge Adliye Mahkemesi’ne 
istinaf kanun yolu açık olmak üzere davacı vekilinin yüzlerine karşı davalının 
yokluğunda verilen karar açıkça okunup usulen anlatıldı.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311959

T.C. ANKARA İFLAS DAİRESİ
2025/38 İFLAS
İFLAS AÇILIŞ, ADİ TASFİYE VE BİRİNCİALACAKLILAR TOPLANTISI İLANI
Ankara 3.Asliye Ticaret Mahkemesinin09/10/2025tarih ve 2024/247Esas sayılı 

kararı ile 2711612179 Vergi Nolu, Ankara Ticaret Sicil Müdürlüğünün 132475 sicil 
numarasına kayıtlı DATEL TELLİOĞLU MÜHENDİSLİK İNŞAAT TAAHHÜT VE 
TİCARET ANONİM ŞİRKETİ (eski unvanı Datel Tellioğlu Mühendislik İnşaat Taahhüt 
Ve Ticaret Limited Şirketi) iflasına, İflasın09/10/2025günü saat 12:04 itibariyle 
açılmasına karar verilmiştir. İflas tasfiye işlemlerine müdürlüğümüzün 2025/38 İflas 
sayılı dosyasından başlanılmıştır.

1- Alacaklıların ve istihkak iddiası sahiplerinin alacak ve istihkaklarını ve bunların 
dayanağı olan belgelerini veya örneklerini bu ilan tarihinden itibaren bir ay içinde 
Müdürlüğümüze kaydettirmeleri veya tevdi eylemeleri,

2- Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını bildirmeleri 
aksi halde (İİK’nun 336.maddesi uyarınca) cezai sorumluluğu gerektireceği,

3- Müflis mallarını her ne surette olursa olsun ellerinde bulunduranların o mallar 
üzerinde kanuni hakları saklı olmak şartıyle bunları aynı süre içinde iflas dairesi 
emrine tevdi etmeleri, makul özüre dayanmaksızın vermezlerse cezai sorumluluğa 
uğrayacakları ve rüçhan haklarından mahrum kalacakları (İİK m.336),

4- 26/11/2025 tarihinde saat 15:00’da Ankara İflas Müdürlüğü Toplantı Odasında(-1.
Kat) ilk alacaklılar toplantısı yapılacağından alacaklıların bu toplantıya gelmeleri 
veya yetkili bir vekil göndermeleri, müflis ve müşterek borçlu olanlar ve kefillerinin 
ve borcu tefekkül eden sair kimselerin bu toplantıda hazır bulunmaya hakları olduğu 
ilan olunur. (İİK. M.219,336).

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2311321

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 6. AİLE MAHKEMESİ
Sayı : 2024/777 Esas
Konu : İLAN
Davacı , ERKAN TEKİN ileDavalı , İLFET OSMAN arasında mahkememizde 

görülmekte olan Boşanma (Terk Nedeniyle) davası nedeniyle;
Tüm aramalara rağmen adresi tespit edilemeyen davalı İLFET OSMAN adına 

çıkartılan tebligatlar bila iade edildiğinden İlanen tebligat çıkartılmasına karar 
verilmiş olmakla, Davacı Erkan TEKİN vekili 24.07.2025tarihli Islah dilekçesi 
ile “Tarafların 27.12.2016 Yılında evlendiklerini, evlilik birliğinin fiilen sadece 20 
günsürdüğünü,davalının ortak konutu hiç bir haklı sebep olmaksızın terk ettiğini, o 
tarihten bu yana bir daha hiç iletişim kurmadıklarını, aradan geçen yaklaşık 7 yıla 
rağmen bir aha bir araya gelmelerinin mümkün olmadığını,bu nedenlerle evliliğin 
temelinden sarsıldığını, bu evliliğin sürdürülmesinde artık korunmaya değer hiçbir 
yarar kalmadığını, bu açıklanan nedenlerle öncelikle TMK m.164 (terk) hükmüne, 
bu şartların oluşmadığının kabulü halinde ise ıslahen TMK m.166/1 (Evlilik birliğinin 
temelinden sarsılması) hükmüne dayalı olarak davanın sürdürülmesini ve tarafların 
boşanmalarına karar verilmesini, Yargılama gideri ile vekalet ücretinin davalı tarafa 
yükletilmesine karar verilmesini istediği davalı İLFET OSMAN’a”Islah dilekçesine 
karşı 2 hafta içinde ıslaha karşı cevap verebileceğiniz ihtar olunur.” hususu davetiye 
yerine geçerli olmak üzereilanen tebliğ olunur. 13.10.2025

İLGİLİ KİŞİ : İLFET OSMAN - 99914414966Balıkyolu Mah. 481. Sok No:8/1 
Esenyurt/ İSTANBULili,ilçesi,mah/köy,Cilt,Aile sıra no,sırada nüfusa kayıtlı, NEBİ ve 
FERİDE oğlu/kızı, 10/07/1991 dogumlu

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2312664

T.C. BERGAMA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda yazılı mallar taşınmazlar çıkarılmış olup ayrıntılı görsellerine, artırmaya 

ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/3 
SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul Mah, 136 Ada, 34 Parsel, 2.049 m2 

yüzölçümünde, 1/25000 nazım imar planında, 1.640.000,00 TL değerinde, %10 
KDV oranındaki taşınmaz yüzeyi düz ve makineli tarıma elverişli toprak yapısında 
tarla niteliğindedir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/12/2025 - 10:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/12/2025 - 10:03

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 10:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/01/2026 - 10:03

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul Mah, 79 Ada, 28 Parsel, 5.559 m2 

yüzölçümünde, 1/25000 nazım imar planında, 4.448.000,00 TL değerinde, %10 
KDV oranındaki taşınmaz yüzeyi düz ve makineli tarıma elverişli toprak yapısında 
tarla niteliğindedir.

Kaydındaki Şerhler: TEDAŞ 12. Bölge Müdürlüğünün kamulaştırma şerhi 
bulunur. Bu şerhle birlikte satılacaktır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/12/2025 - 11:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/12/2025 - 11:03

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 11:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/01/2026 - 11:03

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul Mah, 79 Ada, 39 Parsel, 4.647 m2 

yüzölçümünde, 1/25000 nazım imar planında, 3.718.000,00 TL değerinde, %10 KDV 
oranındaki taşınmaz yüzeyi düz ve makineli tarıma elverişli toprak yapısında tarla 
niteliğinde, Anafartalar cad. Cepheli konumdaki taşınmaz üzerinde zeytin ağaçları 
bulunur.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/12/2025 - 12:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/12/2025 - 12:03

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 12:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/01/2026 - 12:03

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul mh., 133 Ada, 13 Parsel, 19.436 m2 

yüzölçümünde, 1/25000 nazım imar planında, 15.549.000,00 TL değerinde, %10 
KDV oranındaki taşınmaz yola cepheli konumda, düz yüzey yapısında makineli 
tarıma elverişli tarım arazisidir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/12/2025 - 13:31

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/12/2025 - 13:31

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 13:31

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/01/2026 - 13:31

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Zafer Mah, 225 Ada, 16 Parsel, 186,40 

m2 yüzölçümünde, Bergama uygulama imar planında, fonksiyonel olarak ticaret 
alanında, bitişik nizam3 kat, 1.585.000,00 TL kıymetinde, %20 KDV oranındaki 
taşınmaz, merkezi konumda, yola cepheli hali hazında zeminde otopark olarak 
kullanılmaktadır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/12/2025 - 14:31

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/12/2025 - 14:31

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 14:31

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/01/2026 - 14:31

13/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2312659

OSIMHEN, 
NİJERYA’YI 
PLAY-OFF’A 
TAŞIDI

TEDESCO 
DÖRT
TAKVİYE 
İSTİYOR

BEŞIKTAŞ
LAURIENTE’NIN
PEŞINDE

Dünya Kupası Afrika 
Elemeleri C Grubu son 

maçında Nijerya, Benin’i 
konuk etti. Godswill 
Akpabio Uluslararası 
Stadyumu’nda oynanan 
mücadeleyi ev sahibi 4-0 
kazandı. Nijerya’ya galibi-
yeti getiren golleri 3, 37, ve 
51. dakikalarda Galatasa-
ray’ın yıldız golcüsü Victor 
Osimhen ve 90. dakikada 
Frank Onyeka kaydetti. 
Osimhen, ilk 11’de başladı-
ğı mücadelede 82 dakika 
sahada kaldı. Bu sonuçla 
Nijerya, 17 puana ulaştı ve 
averaj üstünlüğüyle grubu 
2. sırada bitirdi ve play-off 
biletini kaptı.

Fenerbahçe’de teknik 
direktör Domenico 

Tedesco takviye istiyor. 
Raporunda kadro mühendis-
liğindeki hatalara değinen 
Tedesco, ara dönemde 
stoper, sol bek, orta saha ve 
golcü istedi. Archie Brown’un 
dörtlü savunma için uygun 
olmadığını belirten Tedesco, 
bu mevkiye takviye isterken 
ön plana çıkan isim Ferdi 
Kadıoğlu oldu. Stoperde 
aksayan Jayden Oosterwol-
de’nin yerine ise akla gelen 
ilk oyuncu Kim Min-Jae. 
Sezon başında yapılmayan 
8 numara için Tedesco’nun 
yönetime sunduğu listesinin 
başında Leon Goretzka yer 
alıyor. İtalyan bir de sırtı 
kaleye dönük oynayabilen 
bir golcü istiyor.

Beşiktaş, devre ara-
sında kanat transferi 

yapmak istiyor. Siyah-be-
yazlılarda sol kanat oyun-
cusu Armand Lauriente 
tekrar gündeme geldi. 
Sassuolo ile sözleşmesi 
Haziran 2027’de bitecek 
Fransız futbolcu için satın 
alma opsiyonlu kiralama 
teklifinin yapılması bek-
leniyor. Sassuolo forması 
altında bu sezon 7 maçta 
süre bulan Lauriente, 1 gol 
attı ve 1 asist yaptı.



Türkiye Sağlık Enstitüleri 
Başkanı Prof. Dr. Ümit Kervan, 

kalp ve damar cerrahisinde yapay 
zekânın kullanılmaya başlanmasıyla 
ameliyatta kullanacakları tekniğe 
günler öncesinde karar verebildik-
lerini, bunun işlerini çok kolaylaştır-
dığını bildirdi. Prof. Dr. Kervan, bilim 
insanları olarak tıp alanında tekno-
lojinin her aşamasını takip ettiklerini 
söyledi. En önemli noktanın tekno-
lojinin hasta için doğru tedavilerde 
kullanılması olduğuna dikkati çeken 
Kervan, “Bizim öncelikli amacımız, 
hastaya zarar vermemek ve has-
talarımızın sağlıklarına kavuşarak 
onları sağlıkla taburcu edip evlerine 
gönderebilmek. Bu hedef doğrultu-
sunda büyüklerimizden, hocaları-
mızdan öğrendiklerimizin üstüne 
bilgilerimizi koyuyoruz. Günümüzde 
ise teknoloji, yapay zekâ teknoloji 
cihazları ve buna ilişkin yazılımları 

kullanıyoruz. Özellikle de görüntüle-
me yöntemlerinde bunları kullanıyo-
ruz. Kalbimizden çıkan ana damarla 
ilgili ameliyatlarımızda yıllar önce bu 
ameliyatları öncesinde değerlendire-
miyor, ameliyat sırasında değerlendi-
rip kararı o şekilde veriyorduk” diye 
konuştu. Yapay zekâyla ameliyatlara 
günler öncesinde hazırlanabildikle-
rini vurgulayan Kervan, operasyona 
girmeden ameliyat bölgesini çok iyi 
değerlendirebildiklerinin altını çizdi.

ÜMIT KERVAN

Editör: İZZET AKYOL Tasarım: BANU YAPRAK

İnsansı robotların hareket 
kabiliyeti ve yüz mimikleri, 

yapay zekâ teknolojisinin geliş-
mesine bağlı olarak daha doğal 
hale geliyor. Dünyanın öne çıkan 
teknoloji ve yapay zekâ etkinlik-
lerinden GITEX Global, Birleşik 
Arap Emirlikleri’nin Dubai ken-
tinde ziyaretçilerini ağırlamaya 
devam ediyor. 

Bu yıl 45’incisi düzenlenen 
fuara, 180 ülkeden 6 bin 800’den 
fazla şirket katılıyor. 17 Ekim’e 
kadar sürecek fuarda birçok 
şirket yapay zekâdan siber 

güvenliğe kadar çeşitli alanlarda 
geliştirdiği teknolojileri tanıtıyor. 

Fuarda farklı ülkelerden 
birçok şirket geliştirdikleri in-
sansı robotları tanıtıyor. İnsansı 
robotların, endüstriyel sahalar-
dan eğitime, lojistikten kişisel 
yardımcılığa kadar birçok alanda 
etkin bir şekilde kullanılması 
hedefleniyor. 2023’te 1,8 milyar 
dolar olan küresel insansı robot 
pazarının, yapay zekâ ve batarya 
teknolojisindeki gelişimin etki-
siyle 2028’de 13,8 milyar dolara 
ulaşması bekleniyor.

GITEX Global’de sergilenen 
insansı robotlar arasında İngil-
tere merkezli Engineered Arts 
şirketinin “Ameca” isimli robotu 
da yer alıyor. “Ameca” yapay 
zekâ teknolojisini ileri seviyede 
kullanarak doğal hareketleriy-
le dikkati çekiyor. Engineered 
Arts’ın, fuarda hizmet verilen 
şirkete göre kişiselleştirilerek, 
özel kıyafeti ve “Nyra” ismiyle 
sunduğu robotu da yüz mi-
mikleri ve hareketleriyle diğer 
robotlara göre daha doğal bir 
görünüm sağlıyor.

ROBOTLAR YAPAY ZEKÂYLA DOĞALLAŞIYOR

YAPAY ZEKÂ AMELIYAT 
SÜRELERINI KISALTTI

ABD’li iş insanı Elon Musk’ın 
sahibi olduğu SpaceX 

firmasına ait ‘Starship’ roketi, 
11’inci test uçuşunu gerçekleş-
tirdi. SpaceX’in sosyal medya 
hesabından yapılan açıklama-
da, ‘Starship’ roketinin, 11’inci 
test uçuşunu gerçekleştirdiği 
belirtildi. Texas eyaletindeki 
Starbase tesisinden yerel saatle 
18.23’te fırlatılan ‘Starship’ ro-
ketinin başarılı bir kalkış yaptığı 
ve uçuş sırasında test edilen 13 
motorun tamamının ateşlendiği 
bildirildi. Açıklamada, planlanan 
hızda yörüngeye ulaşan roketin, 
uzayda 8 Starlink simülatörünü 
konuşlandırdığı da kaydedildi. 
‘Starship’ roketi, planlandığı gibi 
Hint Okyanusu’na iniş yaparak 
testi tamamladı.

Starship 
11'inci test 
uçuşunu 
tamamladı

Van'ın Tuşba ilçesindeki Ayanis 
Kalesi'nde yapılan kazılarda 

gün yüzüne çıkarılan tabak, çanak 
ve küp gibi seramik parçaları, aka-
demisyenler ve öğrenciler tarafın-
dan yürütülen çalışmayla birleşti-
rilerek eski hâline getiriliyor. Urartu 
Kralı II. Rusa tarafından Van Gölü'ne 
hakim tepeye inşa edilen, görkemli 
yapısıyla Urartu Krallığı'nın en gör-
kemli yapılarından biri olan kalede, 
kazı ve restorasyon çalışmaları 
devam ediyor. Atatürk Üniversitesi 
Arkeoloji Bölümü Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Mehmet Işıklı'nın başkan-

lığında antropolog, arkeolog, şehir 
plancısı, sanat tarihçisi ve restora-
törlerden oluşan ekiple yürütülen 
çalışmalarda önemli bulgular elde 
ediliyor. Kalede ortaya çıkarılan 
tabak, çanak ve küp gibi seramik 
eserlerin parçaları, görevlilerce ka-
yıt altına alınıyor. Daha sonra çeşitli 
işlemlerden geçirilen bu parçalar, 
kazı evinde görev yapan akade-
misyen ve öğrenciler tarafından 
"yapboz"un parçaları gibi birleştiri-
lerek tek parça hâline getiriliyor ve 
restore edildikten sonra sergilen-
mek üzere müzeye teslim ediliyor.

Seramik parçalarını 
'yapboz' gibi birleştiriyorlar

Antalya’nın Kaş ilçesinde klasik 
motosiklet tutkunu bir grup, 

yıllarca garajlarda ve hurdalıklarda 
unutulan 1960 ve 1970’li yıllara ait 
Rus yapımı motosikletleri tamir 
ettirerek yeniden yollara çıkardı. 
Kaş ilçesinde tamir atölyesi bulunan 

Adnan Kaplan, motosiklet meraklı-
larının garajlarında bulunan yılların 
metal yorgunu motosikletleri tamir 
etmeye başladı. Hurdalıklardan 
toplanan ve “demir motor” olarak ni-
telenen yıllanmış motosikletleri ori-
jinal haline uygun şekilde tamir eden 

Kaplan, etrafında nostalji meraklısı 
bir kitle oluşturdu. Hurdalıklara terk 
edilmiş olmalarına rağmen sağlam 
yapıları ve dönemin ruhunu yan-
sıtan tasarımlarıyla dikkati çeken 
motosikletler, ustasının elinde yeni-
den hayat bulurken, Adnan Kaplan’ın 

adını da bölgeye duyurdu. Motosik-
letler yeniden çalışır hale getirilirken, 
dış görünümleri ve özgünlükleri de 
aslına uygun biçimde korunuyor. 
Orijinal tasarım ve detayların yer 
aldığı motosikletlerde dönemin ruhu, 
estetik anlayışı yaşatılıyor.

RUS YAPIMI HURDA MOTOSIKLETLER YENIDEN YOLLARDA

Türkiye’ye kruvaziyer 

gemilerle gelen yolcu 

sayısı ocak-eylül 

döneminde 1 milyon 710 

bin 454 ile son 12 yılın en 

yüksek değerine ulaştı. 12 YILIN 
ZiRVESiNDE

lke limanlarına 
Ocak-Eylül 2024 

döneminde 917 
kruvaziyer gemi 

yanaşırken, bu yılın aynı döne-
minde söz konusu sayı 1075’e 
ulaştı. Kruvaziyer turizmiyle 
ülkeye gelen yolcu sayısı da 
geçen yıl ocak-eylül dönemin-
de 1 milyon 470 bin 431 olarak 
hesaplanmıştı. Yolcu sayısı, bu 
yılın 9 ayında geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 16 artışla 
1 milyon 710 bin 454’e ulaştı. 
Bu yolcu sayısı, 9 aylık dönem-
ler dikkate alındığında son 12 
yılın en yükseği olarak kayıt-
lara geçti. Bu yılın ocak-eylül 

döneminde en fazla kruvaziyer 
gemi ve yolcusu Kuşadası’na 
geldi. Liman, yılın 9 ayında 493 
gemi ve 825 bin 647 yolcuya ev 
sahipliği yaptı.  Kuşadası’nın ar-
dından en çok kruvaziyer yolcu 
İstanbul’da ağırlandı. İstanbul’a 
bu dönemde 207 gemiyle 495 
bin 186 yolcu geldi. Ülkenin 
önemli turizm merkezlerinden 
Bodrum’a 117 bin 985 kruvaziyer 
turisti taşıyan 96 gemi yanaştı. 
Bu limanı 60 gemiyle Çeşme, 
31 gemiyle İzmir ve 30 gemiyle 
Marmaris izledi. Söz konusu 
bölgeleri sırayla 45 bin 863, 56 
bin 359 ve 45 bin 364 kruvaziyer 
yolcu ziyaret etti.

KRUVAZiYER 
YOLCU SAYISI 

‘Marella Discovery 2’ 1739 turist getirdi
Bahamalar bayraklı “Marella Discovery 2” isimli kruvaziyer, 1739 yolcusuyla Antal-
ya’nın Alanya ilçesine geldi. Muğla’nın Marmaris ilçesinden demir aldıktan sonra 
rotasını Antalya’ya çeviren 264 metre uzunluğundaki yolcu gemisi, sabah saatlerinde 
Alanya Limanı’na yanaştırıldı. Gemide çoğu İngiliz 1739 yolcu ile 742 personelin 
bulunduğu belirtildi. Gümrük işlemlerinin ardından gemiden inen turistler, tarihi ve 
turistik yerleri ziyaret etti, bazıları ise ilçe merkezini gezerek alışveriş yaptı.

Ü MARMARIS’E 
2 BiN 500 

YOLCU 

İtalya bayraklı “Aida Stella” adlı kruvaziyer, 2 bin 500 
yolcusuyla Muğla’nın Marmaris ilçesine geldi. Antalya Limanı 
ziyaretinin ardından rotasını Muğla’ya çeviren gemi, Marmaris 
Cruise Port’un büyük iskelesine yanaştırıldı. 254 metre uzunlu-
ğundaki kruvaziyerde, çoğu Alman 2 bin 500 yolcu ve  
1200 personel bulunduğu belirtildi. Gümrük işlemlerinin 
ardından gemiden ayrılan turistler, Marmaris Çarşısı,  
Kaleiçi ile Yat Limanı ile turistik yerleri ziyaret etti.

İnsansı robotların hareket 
kabiliyeti ve yüz mimikleri, 

yapay zekâ teknolojisinin geliş-
mesine bağlı olarak daha doğal 
hale geliyor. Dünyanın öne çıkan 
teknoloji ve yapay zekâ etkinlik-
lerinden GITEX Global, Birleşik 
Arap Emirlikleri’nin Dubai ken-
tinde ziyaretçilerini ağırlamaya 
devam ediyor. 

Bu yıl 45’incisi düzenlenen 
fuara, 180 ülkeden 6 bin 800’den 
fazla şirket katılıyor. 17 Ekim’e 
kadar sürecek fuarda birçok 
şirket yapay zekâdan siber 

güvenliğe kadar çeşitli alanlarda 
geliştirdiği teknolojileri tanıtıyor. 

Fuarda farklı ülkelerden 
birçok şirket geliştirdikleri in-
sansı robotları tanıtıyor. İnsansı 
robotların, endüstriyel sahalar-
dan eğitime, lojistikten kişisel 
yardımcılığa kadar birçok alanda 
etkin bir şekilde kullanılması 
hedefleniyor. 2023’te 1,8 milyar 
dolar olan küresel insansı robot 
pazarının, yapay zekâ ve batarya 
teknolojisindeki gelişimin etki-
siyle 2028’de 13,8 milyar dolara 
ulaşması bekleniyor.

GITEX Global’de sergilenen 
insansı robotlar arasında İngil-
tere merkezli Engineered Arts 
şirketinin “Ameca” isimli robotu 
da yer alıyor. “Ameca” yapay 
zekâ teknolojisini ileri seviyede 
kullanarak doğal hareketleriy-
le dikkati çekiyor. Engineered 
Arts’ın, fuarda hizmet verilen 
şirkete göre kişiselleştirilerek, 
özel kıyafeti ve “Nyra” ismiyle 
sunduğu robotu da yüz mi-
mikleri ve hareketleriyle diğer 
robotlara göre daha doğal bir 
görünüm sağlıyor.

İnsansı robotların hareket 
kabiliyeti ve yüz mimikleri, 

yapay zekâ teknolojisinin geliş-
mesine bağlı olarak daha doğal 
hâle geliyor. Dünyanın öne çıkan 
teknoloji ve yapay zekâ etkinlik-
lerinden GITEX Global, Birleşik 
Arap Emirlikleri’nin Dubai ken-
tinde ziyaretçilerini ağırlamaya 
devam ediyor. 

Bu yıl 45’incisi düzenlenen 
fuara, 180 ülkeden 6 bin 800’den 
fazla şirket katılıyor. 17 Ekim’e 
kadar sürecek fuarda birçok 
şirket yapay zekâdan siber 

güvenliğe kadar çeşitli alanlarda 
geliştirdiği teknolojileri tanıtıyor. 

Fuarda farklı ülkelerden 
birçok şirket geliştirdikleri in-
sansı robotları tanıtıyor. İnsansı 
robotların, endüstriyel sahalar-
dan eğitime, lojistikten kişisel 
yardımcılığa kadar birçok alanda 
etkin bir şekilde kullanılması 
hedefleniyor. 2023’te 1,8 milyar 
dolar olan küresel insansı robot 
pazarının, yapay zekâ ve batarya 
teknolojisindeki gelişimin etki-
siyle 2028’de 13,8 milyar dolara 
ulaşması bekleniyor.
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